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Het verslag van de collegezitting zoals u het hier aantreft, bevat een selectie uit de notulen van het college van 
burgemeester en schepenen. De notulen bevatten alle beslissingen van het college van een bepaalde zitting. Zij 
worden goedgekeurd tijdens de eerstvolgende vergadering van het college. Uiterlijk op de dag van de 
daaropvolgende zitting worden de notulen vrijgegeven aan de gemeenteraadsleden (volgens artikel 51 van het 
gemeentedecreet van 15 juli 2005). 
 
De gegevens in de beleidsbesluiten waarvan de publicatie in strijd is met de bepalingen in het Vlaams decreet 
van 26 maart 2004 betreffende de openbaarheid van bestuur en/of de Wet van 8 december 1992 voor de 
bescherming van de persoonlijke levenssfeer werden evenwel niet opgenomen in onderstaand overzicht. 

 

 
 
 
Provincie 
OOST-VLAANDEREN 
 
 
Arrondissement GENT 
 

Notulen van het college van burgemeester en schepenen 

Zitting van maandag 30 oktober 2017  

Aanwezig: Patrick Hoste, burgemeester wnd. 

Dirk De Smul, Bieke De Neve, Philippe Verleyen, Martine Bergez, Patrick 
Verwilst, Luc De Meyer, schepenen. 
 
Luc Jolie, gemeentesecretaris. 

 

 

Communicatie en coördinatie 

Verslag 

Collegebeslissing betreffende de goedkeuring verslag college 

Het college, 
 
Gelet op artikel 51 van het gemeentedecreet van 15 juli 2005 waarin vermeld staat dat de notulen 
goedgekeurd worden tijdens de eerstvolgende vergadering van het college van burgemeester en 
schepenen; 
 
Gelet op artikel 11 §4 van het huishoudelijk reglement van de gemeenteraad van 9 september 2013; 

Besluit: 

Enig artikel 
Het verslag van de zitting van 23 oktober 2017 goed te keuren, te bezorgen aan de raadsleden en - 
mits anonimisering – tegelijk te publiceren op de gemeentelijke website. 
 

Agenda 

Agenda 

Maandag 30 oktober 2017 – college 
 
Maandag 6 november 2017 – geen college 
 
Maandag 13 november 2017 – directiecomité AGB – college 
 
Maandag 20 november 2017 – college – gemeenteraad 

Besluit: 
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Enig artikel 
De agenda goed te keuren. 
 

Administratief toezicht 

Collegebeslissing betreffende het verslag van de kerkraad van de kerkfabriek Sint-Lambertus 
(Poeke) van 16 oktober 2017 

Het college,  
 
Gelet op artikel 57 van het decreet van 7 mei 2004 betreffende de materiële organisatie en werking 
van de erkende erediensten dat bepaalt dat een afschrift van de notulen van de vergadering van de 
kerkraad binnen een termijn van 20 dagen, ingaande op de dag na de vergadering, aan de 
provinciegouverneur, de gemeenteoverheid en het erkend representatief orgaan moet toegestuurd 
worden;  
 
Gelet op artikel 58 van het decreet van 7 mei 2004 betreffende de materiële organisatie en werking 
van de erkende erediensten dat bepaalt dat het college van burgemeester en schepenen bij 
gemotiveerd besluit de uitvoering kan schorsen van een besluit waarbij de kerkraad of het centraal 
kerkbestuur het gemeentelijk belang en inzonderheid de financiële belangen van de gemeente 
schaadt;  
 
Gelet op de gemeenteraadsbeslissing van 14 oktober 2013 betreffende de goedkeuring van het 
meerjarenplan 2014-2019 van de kerkfabriek Sint-Lambertus (Poeke) waarbij in 2017 een bedrag van 
12.800 euro werd voorzien als investeringstoelage voor het vernieuwen van de tapijten;  
 
Gelet op de gemeenteraadsbeslissing van 5 september 2016 betreffende de aktename van het budget 
2017 van de kerkfabriek Sint-Lambertus (Poeke) waarbij een bedrag van 12.800 euro werd voorzien 
als investeringstoelage voor het vernieuwen van de tapijten; 
 
Gelet op het verslag van de kerkfabriek Sint-Lambertus (Poeke) van 16 oktober 2017; 
 
Overwegende dat de afsprakennota niet gerespecteerd werd;  
 
Overwegende dat de investeringstoelage voor 2017 oorspronkelijk zou gebruikt worden voor de 
vernieuwing van vast tapijt; dat de kerkraad op basis van herhaalde opmerkingen van 
Monumentenwacht in het kader van de veiligheid oordeelde dat de ladderhaken prioritair zijn en dat 
conform de wetgeving overheidsopdrachten een opdracht zal gegund worden op basis van het 
dakenplan dat Monumentzorg heeft opgemaakt; dat in zitting van 14 augustus 2017 hieraan werd 
toegevoegd dat via Monumentenzorg mogelijke aannemers gezocht worden; dat de werken 3 delen 
omvatten: het dak van het schip van de kerk, de toren en het koor; 
 
Overwegende dat de laagste offerte 17.038,01 euro bedraagt; dat er een investeringstoelage van 
12.800 euro is voorzien;  
 
Overwegende dat er zal onderhandeld worden met de aannemer of hij bereid is om zijn offerte te 
verlagen ofwel de werken te beperken; 
 
Overwegende dat de kerkraad de bedoeling heeft om de toren en het koor te beveiligen; dat de 
kerkraad zich voorneemt om de ontbrekende kredieten op te nemen uit het investeringsbudget 2018; 
 
Overwegende dat de kerkraad na ontvangst van de desbetreffende facturen de vraag tot uitbetaling 
van de voorziene toelage voor 2017 zal indienen; 
 
Overwegende dat er verder geen beslissingen werden genomen die de belangen van het 
gemeentebestuur kunnen schaden; dat het college zich kan aansluiten bij het voorstel van de 
kerkfabriek om de bestemming van het investeringsbudget te wijzigen;  
 
Op voorstel van schepen Bieke De Neve; 
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Besluit: 

Enig artikel 
De kerkfabriek toestemming te verlenen om de voorziene investeringstoelage voor 2017 te gebruiken 
voor de werken aan het dak van het schip van de kerk, de toren en het koor en verder geen acties te 
ondernemen in het kader van het administratief toezicht. 
 

Collegebeslissing betreffende het verslag van de kerkraad van de kerkfabriek Heilig 
Kruisverheffing (Lotenhulle) van 9 oktober 2017 

Het college,  
 
Gelet op artikel 57 van het decreet van 7 mei 2004 betreffende de materiële organisatie en werking 
van de erkende erediensten dat bepaalt dat een afschrift van de notulen van de vergadering van de 
kerkraad binnen een termijn van 20 dagen, ingaande op de dag na de vergadering, aan de 
provinciegouverneur, de gemeenteoverheid en het erkend representatief orgaan moet toegestuurd 
worden;  
 
Gelet op artikel 58 van het decreet van 7 mei 2004 betreffende de materiële organisatie en werking 
van de erkende erediensten dat bepaalt dat het college van burgemeester en schepenen bij 
gemotiveerd besluit de uitvoering kan schorsen van een besluit waarbij de kerkraad of het centraal 
kerkbestuur het gemeentelijk belang en inzonderheid de financiële belangen van de gemeente 
schaadt;  
 
Gelet op het verslag van de kerkfabriek Heilig Kruisverheffing (Lotenhulle) van 9 oktober 2017; 
 
Overwegende dat de afsprakennota gerespecteerd werd;  
 
Overwegende dat er geen beslissingen werden genomen die de belangen van het gemeentebestuur 
kunnen schaden;  
 
Op voorstel van schepen Bieke De Neve; 

Besluit: 

Enig artikel 
Geen acties te ondernemen in het kader van het administratief toezicht. 
 

Gemeenteraad 

Collegebeslissing betreffende de kader- en formatiewijziging van de politiezone Aalter-
Knesselare 

Het college, 
 
Gelet op artikel 57 §1 van het gemeentedecreet van 15 juli 2005 dat bepaalt dat het college van 
burgemeester en schepenen de beraadslagingen en de besluiten van de gemeenteraad voorbereidt 
en de besluiten uitvoert; 
 
Gelet op de wet van 7 december 1998 tot organisatie van een geïntegreerde politiedienst, 
gestructureerd op twee niveaus, in het bijzonder artikel 47 dat bepaalt dat de gemeenteraad of de 
politieraad de formatie van het operationeel en van het administratief en logistiek personeel van het 
lokaal politiekorps bepaalt, overeenkomstig de door de Koning vastgestelde minimumnormen; 
 
Gelet op de beslissing van de politieraad van 18 oktober 2017 betreffende de kader- en 
formatiewijziging; 
 
Gelet op de brief van 23 oktober 2017 van de politieraad betreffende de wijziging van de formatie; 
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Overwegende dat door de snelle evolutie op het gebied van informatica de informaticus een centrale 
plaats inneemt binnen de organisatie; dat in het kader van kennismanagement en gezien enkele 
pensioneringen in de nabije toekomst het opportuun is om de plaats van ICT, niveau B, vacant te 
verklaren; dat de personeelsformatie van het administratief- en logistiek kader als volgt werd gewijzigd 
door de politieraad: 

Adviseur 1 

Consulenten 4 

Assistenten 8 

Arbeiders 22 

 
Overwegende dat het krediet voor de bijkomende aanwerving zal gebudgetteerd worden in het budget 
2018; 

Besluit: 

Enig artikel 
De kader- en formatiewijziging voor te leggen aan de gemeenteraad. 
 

Collegebeslissing betreffende de agenda van de gemeenteraad op 20 november 2017 

Het college, 
 
Gelet op artikel 20 van het gemeentedecreet van 15 juli 2005 dat bepaalt dat de voorzitter van de 
gemeenteraad beslist tot bijeenroeping van de gemeenteraad en de agenda van de vergadering 
opstelt; dat de agenda in ieder geval de punten bevat die door het college van burgemeester en 
schepenen aan de voorzitter worden meegedeeld; 
 
Gelet op artikel 57 van het gemeentedecreet dat bepaalt dat het college van burgemeester en 
schepenen de beraadslagingen en de besluiten van de gemeenteraad voorbereidt; 
 
Gelet op de collegebeslissing van 5 december 2016 waarin het college van burgemeester en 
schepenen kennis neemt van de data die de voorzitter vooropstelt van de gemeenteraden in 2017; 

Besluit: 

Enig artikel 
Volgende agendapunten te bezorgen aan de voorzitter met het oog op de zitting van 20 november 
2017: 

Openbare zitting: 
1. Beëindiging tijdelijke verhindering raadslid. Aktename. 
2. Politiezone LoWaZoNe. Splitsing. Principiële goedkeuring. 
3. Politiezone Aalter-Knesselare. Kader- en formatiewijziging. Goedkeuring. 
4. Hulpverleningszone Meetjesland. Meerjarenplan 2015-2020. Aanpassing. Kennisname. 
5. Hulpverleningszone Meetjesland. Begroting 2018. Goedkeuring. 
6. Inzameling van restafval en P+MD. Retributiereglement. Aanpassing. Goedkeuring. 
7. Sint-Gerolflaan. Parkeerregeling aan schoolgebouwen. Aanvullend reglement op de politie 

over het wegverkeer. Goedkeuring. 
8. Bellemdorpweg. Buurtweg nr. 3. Aanleg fietspad Aalter-Bellem. Rooilijnen- en 

onteigeningsplan. Voorlopige vaststelling. Goedkeuring. 
9. Fietspad Aalter-Bellem. Ontwerpdossier. Goedkeuring. 
10. Verkaveling Sint-Jozefstraat. Ontwerptracé en rooilijnplan. Voorlopige vaststelling. 
11. Verkaveling Sint-Jozefstraat. Ontwerp, verkavelingsovereenkomst en infrastructuurwerken 

in Papenwal en Sportlaan. Goedkeuring. 
12. Knesselaarsestraat. Aanleg 3de en 4de spoor. Heraanleg aanloophelling. Goedkeuring. 
13. Stedenbouwkundige vergunning Raasakker. Ontwerptracé en rooilijnplan. Voorlopige 

vaststelling. 
14. Urselweg. Planologisch attest. Afgifte. 
15. Stratem. Perceel grond. Verkoop. Authentieke akte. Goedkeuring. 
16. Wijk-werken. Aanstellen organisator Welzijnsband Meetjesland. Goedkeuring. 
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17. Veneco. Buitengewone algemene vergadering 7 december 2017. Vertegenwoordiger en 
plaatsvervanger. Aanduiding. Goedkeuring. 

18. IVM. Algemene vergadering 13 december 2017. Vertegenwoordigers en plaatsvervangers. 
Vaststelling mandaat. 

19. Finiwo. Buitengewone algemene vergadering 15 december 2017. Vertegenwoordiger en 
plaatsvervanger. Aanduiding. Goedkeuring. 

20. CIPAL. Buitengewone algemene vergadering 15 december 2017. Vertegenwoordiger en 
plaatsvervanger. Aanduiding. Goedkeuring. 

21. Imewo. Algemene vergadering in buitengewone zitting 20 december 2017. 
Vertegenwoordiger en plaatsvervanger. Aanduiding. Goedkeuring. 

22. IMWV. Bijzonder algemene vergadering 20 december 2017. Aanduiding. Goedkeuring. 
23. TMVW. Oprichting dienstverlenende vereniging TMVS. Aanpassing. Goedkeuring. 
24. TMVW (IC). Buitengewone algemene vergadering 22 december 2017. Vertegenwoordigers 

en plaatsvervangers. Aanduiding. Goedkeuring. 
25. Vrijwillige samenvoeging van de gemeenten Aalter en Knesselare. Rapportering. 

Kennisname. 
Punten van de besloten zitting 

26. Handelszaak. Beslissing tot sluiting. Kennisname. 
 

Intergemeentelijke samenwerking 

Collegebeslissing betreffende de aanpassing van het oprichtingsdossier voor de 
dienstverlenende vereniging TMVS 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005, inzonderheid artikel 57 §1, waarin staat dat het 
college van burgemeester en schepenen de beraadslagingen en de besluiten van de gemeenteraad 
voorbereidt en de besluiten van de gemeenteraad uitvoert; 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005, en latere wijzigingen, artikel 43 §2 24°, betreffende de 
aan de gemeenteraad toegewezen bevoegdheden, vermeld in het decreet van 6 juli 2001 houdende 
de intergemeentelijke samenwerking; 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005, en latere wijzigingen, inzonderheid artikel 43 §2, 5° 
dat stelt dat de gemeenteraad bevoegd is voor de oprichting van extern verzelfstandigde 
agentschappen en het beslissen tot oprichten van, deelname aan of vertegenwoordiging in 
instellingen, verenigingen en ondernemingen;  
 
Gelet op de wet van 29 juli 1991 betreffende de uitdrukkelijke motiveringsplicht van 
bestuurshandelingen, en latere wijzigingen;  
 
Gelet op het decreet van 6 juli 2001 houdende de intergemeentelijke samenwerking, zoals tot op 
heden gewijzigd, in het bijzonder artikel 25 en volgende;  
 
Gelet op het decreet van 26 maart 2004 betreffende de openbaarheid van bestuur;  
 
Gelet op het decreet van 25 april 2014 houdende instemming met het samenwerkingsakkoord tussen 
het Vlaamse Gewest, het Waalse Gewest en het Brussels Hoofdstedelijk Gewest betreffende de 
gewestgrensoverschrijdende intercommunales;  
 
Gelet op de gemeenteraadsbeslissing van 10 oktober 2016 betreffende de oprichting van en 
deelname aan een overlegorgaan in de zin van artikel 25, 1ste lid van het decreet van 6 juli 2001 
houdende de intergemeentelijke samenwerking; dat schepen Philippe Verleyen werd aangeduid als 
vertegenwoordiger en burgemeester wnd. Patrick Hoste als plaatsvervanger; 
 
Gelet op de gemeenteraadsbeslissing van 23 mei 2017 betreffende de goedkeuring van het voorstel 
tot oprichting van de dienstverlenende vereniging TMVS volgens de modaliteiten vastgelegd in de 
oprichtingsbundel en de aanduiding van de heer Philippe Verleyen als lid voor de raad van bestuur, 
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als lid voor het regionaal adviescomité voor services van TMVS en als gemeentelijk 
vertegenwoordiger voor de oprichtersvergadering van TMVS op 30 juni 2017; 
 
Gelet op de deelname van het gemeentebestuur in TMVW in de divisie Aanvullende Diensten; 
 
Gelet op het feit dat TMVW voornemens is om, teneinde zijn werking en organisatie aan te passen 
aan het DIS, over te gaan tot een geheel van samenhangende verrichtingen die een transitie naar het 
voormelde decreet zullen bewerkstelligen; dat deze verrichtingen de oprichting van een nieuwe 
dienstverlenende vereniging, de Tussengemeentelijke Maatschappij der Vlaanderen voor Services 
(afgekort TMVS) omvatten door TMVW en een reeks van de huidige A-vennoten van TMVW 
(waaronder de Gemeente); dat naast een inbreng in cash in TMVS door TMVW in eigen naam en voor 
eigen rekening enerzijds en anderzijds een inbreng in cash die door TMVW wordt voorgeschoten voor 
de medeoprichters van TMVS, TMVW ter gelegenheid van deze oprichting zal overgaan tot een 
inbreng in natura van de divisie Aanvullende Diensten in TMVS; dat de aandelen in het kapitaal van 
TMVS die TMVW in ruil voor deze inbreng in natura van de divisie Aanvullende Diensten ontvangt, 
TMVW bij wijze van scheidingsaandeel zal uitkeren aan de A-vennoten die samen met haar TMVS 
oprichten en uittreden uit TMVW ten belope van hun A-aandelen (waaraan de divisie aanvullende 
diensten ten grondslag ligt) ("aandelenswap"); dat TMVW ten slotte zal overgaan tot een wijziging van 
haar statuten teneinde deze te conformeren aan het DIS; 
 
Gelet op de beslissing van de raad van bestuur van TMVW tot uitstel van de buitengewone algemene 
vergadering van TMVW die plaats zou vinden op 30 juni 2017 teneinde de raad van bestuur toe te 
laten om, met maximale betrokkenheid van de vennoten van TMVW een nieuw voorstel te formuleren 
inzake de toekomstige samenstelling van de raad van bestuur met inachtneming van de richtlijnen van 
de toezichthoudende overheid; 
 
Gelet op het feit dat het overlegorgaan opgericht overeenkomstig artikel 25 van het decreet houdende 
de intergemeentelijke samenwerking met het oog op het bestuderen van de mogelijkheden en 
voorwaarden voor de oprichting van TMVS, overeenkomstig artikel 26 van hetzelfde een 
oprichtingsdossier ter beschikking heeft gesteld waarin de volgende documenten opgenomen zijn: 
i. een omstandige motiveringsnota; 
ii. een bestuursplan met een omschrijving van de maatschappelijke opdrachten en de daaraan 
verbonden wijze van dienstverlening, en met een beschrijving van de bestuurlijke organisatie van de 
dienstverlenende vereniging; 
iii. een ondernemingsplan voor een periode van zes jaar, met een omschrijving van de 
bedrijfsopdrachten, de financiële structuur en de in te zetten middelen, en de controlemogelijkheden 
op de uitvoering;  
iv een ontwerp van statuten; 
 
Gelet op de presentatie "Oprichting TMVS" die een concretisering bevat van de principes uiteengezet 
in het hogervermelde oprichtingsdossier en die eveneens werd goedgekeurd door het voormelde 
overlegorgaan; dat deze presentatie een integraal onderdeel uitmaakt van het oprichtingsdossier; 
 
Gelet op het feit dat het overlegorgaan op 20 september 2017 opnieuw is samengekomen teneinde 
een gewijzigde versie van het ontwerp van statuten van TMVS, met inbegrip van een gewijzigd 
ontwerp huishoudelijk reglement, goed te keuren; dat dit gewijzigde ontwerp van statuten alsook het 
gewijzigde ontwerp van huishoudelijk reglement een integraal onderdeel uitmaken van het 
oprichtingsdossier en aan de vennoten ter beschikking werden gesteld; 
 
Gelet op het feit dat de A-vennoten van TMVW die zullen deelnemen aan de oprichting van TMVS, in 
eigen naam en voor eigen rekening zullen inschrijven op nieuwe aandelen in TMVS, ter gelegenheid 
van de oprichting, maar dat de betaling van de volstorting van deze aandelen zal worden 
voorgeschoten door TMVW; 
 
Gelet op de samenvattende TMVS kapitalisatietabel die een overzicht weergeeft van het kapitaal en 
het aandeelhouderschap van TMVS bij oprichting en de daaropvolgende kapitaalsverrichtingen; 
 
Gelet op het overzicht van terug te nemen Fl-, TK- en DK –aandelen; 
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Gelet op het bijzonder verslag overeenkomstig artikel 395 van het Wetboek van vennootschappen en 
(voor zoveel als nodig) artikel 63, vierde lid van het decreet intergemeentelijke samenwerking inzake 
de hogervermelde inbreng in natura van de divisie Aanvullende Diensten door TMVW in TMVS 
opgesteld door TMVW als medeoprichter van TMVS; 
 
Gelet op het controleverslag van de bedrijfsrevisor overeenkomstig artikel 395 van het Wetboek van 
vennootschappen en (voor zoveel als nodig) artikel 63, vierde lid van het decreet intergemeentelijke 
samenwerking inzake de hogervermelde inbreng in natura van de divisie Aanvullende Diensten door 
TMVW in TMVS opgesteld door Figurad Bedrijfsrevisoren, met maatschappelijke zetel te 
Kortrijksesteenweg 1126, 9051 Sint-Denijs-Westrem, vertegenwoordigd door de Tim Van Hullebusch, 
bedrijfsrevisor; 
 
Gelet op artikel 29 van het decreet van 6 juli 2001 houdende de intergemeentelijke samenwerking 
ingevolge waarvan het besluit tot deelname van TMVW aan het intergemeentelijk 
samenwerkingsverband TMVS tot de bevoegdheid van de algemene vergadering van TMVW behoort; 
 
Gelet op het dossier inzake de statutenwijziging van TMVW zoals overgemaakt aan de vennoten van 
TMVW naar aanleiding van de geplande buitengewone algemene vergadering van 22 december 
2017, waarin de volgende documenten werden opgenomen: 

i. de "Krachtlijnen nota" met daarin vervat een artikelsgewijze bespreking van de 
voorgestelde wijzigingen aan de statuten van TMVW; 
ii. een ontwerp van de gewijzigde statuten van TMVW met als bijlagen: 

a. de lijst van vennoten, de activiteit(en) met geografische sectie waarvoor zij zijn 
aangesloten en de regio waartoe zij behoren; 
b. de lijst van vennoten met vermelding van het aantal aandelen per vennoot; 
c. het financieringsreglement Zuivering en Wegenis; 

d. het financieringsreglement inzake de secundaire activiteit; 
 
Gelet op de gewijzigde versie van het ontwerp van statuten van TMVW, met inbegrip van een 
gewijzigd ontwerp huishoudelijk reglement van TMVW, dat een wijziging inhoudt ten aanzien van de 
originele ontwerpen voor wat betreft de samenstelling van de raad van bestuur en het directiecomité 
van TMVW; 
 
Gelet op de artikelen 23, 35 en 39 van de ontwerpstatuten van TMVW met betrekking tot de 
samenstelling van respectievelijk de raad van bestuur, de regionale adviescomités voor 
domeindiensten en het adviescomité voor secundaire diensten; 
 
Gelet op het bijzonder verslag overeenkomstig artikel 413 van het Wetboek van vennootschappen 
inzake de wijziging van het statutair doel van TMVW opgesteld door de raad van bestuur van TMVW; 
 
Gelet op het controleverslag van de commissaris van TMVW overeenkomstig artikel 413 van het 
Wetboek van vennootschappen inzake de wijziging van het statutair doel van TMVW opgesteld door 
Figurad Bedrijfsrevisoren, met maatschappelijke zetel te Kortrijksesteenweg 1126, 9051 Sint-Denijs-
Westrem, vertegenwoordigd door Tim Van Hullebusch, bedrijfsrevisor; 
 
Gelet op het feit dat de gemeente op heden een A-vennoot is van TMVW, en de gemeenteraad  
dienvolgens dient te beslissen over het standpunt van de gemeente als vennoot van TMVW op de 
voormelde algemene vergadering alsook in zijn hoedanigheid van medeoprichter van TMVS; 
Gelet op de brief van 22 september 2017 betreffende de oprichtersvergadering van TMVS op 22 
december 2017; 
 
Overwegende dat er op advies van Agentschap Binnenlands Bestuur wijzigingen werden aangebracht 
in het oprichtingsdossier, die werden goedgekeurd door het overlegorgaan op 20 september 2017; 
 
Overwegende dat er een lid voor de raad van bestuur dient aangeduid te worden; dat een lid voor het 
regionaal adviescomité voor services van TMVS en een gemeentelijk vertegenwoordiger voor de 
oprichtersvergadering van TMVS op 20 december 2017 moet aangeduid worden; 
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Overwegende dat wordt voorgesteld om de heer Philippe Verleyen voor te dragen als lid voor de raad 
van bestuur, als lid voor het regionaal adviescomité voor services van TMVS en als gemeentelijk 
vertegenwoordiger voor de oprichtersvergadering van TMVS op 20 december 2017; 
 
Op voorstel van schepen Bieke De Neve; 

Besluit: 

Enig artikel 
De aanpassing van het oprichtingsdossier van TMVS voor te leggen aan de gemeenteraad. 
 

Fusie Aalter-Knesselare 

Collegebeslissing betreffende de splitsing van de politiezone LoWaZoNe 

Het college, 
 
Gelet op artikel 57 §1 van het gemeentedecreet van 15 juli 2005 dat bepaalt dat het college van 
burgemeester en schepenen de beraadslagingen en de besluiten van de gemeenteraad voorbereidt 
en de besluiten uitvoert; 
 
Gelet op de wet van 7 december 1998 tot organisatie van een geïntegreerde politiedienst, 
gestructureerd op twee niveaus (WGP), de artikelen 9, 12 tot 13, 23 tot 24, 91/1 tot 91/10 en 257 
quinquies/1 tot 257quinquies/10; 
 
Gelet op het decreet van 24 juni 2016 houdende de regels voor de vrijwillige samenvoeging van 
gemeenten en tot wijziging van het decreet van 5 juli 2002 tot vaststelling van de regels inzake de 
dotatie en de verdeling van het Vlaams Gemeentefonds, van het Gemeentedecreet van 15 juli 2005, 
van het Provinciedecreet van 9 december 2005 en van het Lokaal en Provinciaal kiesdecreet van 8 juli 
2011, de artikelen 7 en 8;  
 
Gelet op het koninklijk besluit van 28 april 2000 houdende de indeling van het grondgebied van de 
provincie Oost-Vlaanderen in politiezones; 
 
Gelet op de ministeriële omzendbrief van 31 maart 2010 m.b.t. de mogelijkheid tot schaalvergroting 
van de politiezone; 
 
Gelet op de gemeenteraadsbeslissing van 23 mei 2017 van de gemeente Aalter betreffende de 
goedkeuring van de principiële beslissing tot vrijwillige samenvoeging van de gemeenten Aalter en 
Knesselare; 
 
Gelet op de gemeenteraadsbeslissing van 23 mei 2017 van de gemeente Knesselare betreffende de 
goedkeuring van de principiële beslissing tot vrijwillige samenvoeging van de gemeenten Knesselare 
en Aalter; 
 
Gelet op de gemeenteraadsbeslissing van 24 augustus 2017 van de gemeente Nevele betreffende de 
goedkeuring van de principiële beslissing tot vrijwillige samenvoeging van gemeente Nevele en de 
stad Deinze; 
 
Gelet op de gemeenteraadsbeslissing van 24 augustus 2017 van de stad Deinze betreffende de 
goedkeuring van de principiële beslissing tot vrijwillige samenvoeging van de stad Deinze en de 
gemeente Nevele; 
 
Gelet op de gemeenteraadsbeslissing van 28 september 2017 van de gemeente Lovendegem 
betreffende de goedkeuring van de principiële beslissing tot vrijwillige samenvoeging van de 
gemeenten Lovendegem, Zomergem en Waarschoot; 
 
Gelet op de gemeenteraadsbeslissing van 28 september 2017 van de gemeente Zomergem 
betreffende de goedkeuring van de principiële beslissing tot vrijwillige samenvoeging van de 
gemeenten Zomergem, Lovendegem, en Waarschoot; 
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Gelet op de gemeenteraadsbeslissing van 28 september 2017 van de gemeente Waarschoot 
betreffende de goedkeuring van de principiële beslissing tot vrijwillige samenvoeging van de 
gemeenten Waarschoot, Lovendegem, Zomergem; 
 
Gelet op de gemeenteraadsbeslissing van 11 oktober 2017 van de gemeente Aalter betreffende de 
goedkeuring van de definitieve beslissing tot vrijwillige samenvoeging van de gemeenten Aalter en 
Knesselare; 
 
Gelet op de gemeenteraadsbeslissing van 11 oktober 2017 van de gemeente Knesselare betreffende 
de goedkeuring van de definitieve beslissing tot vrijwillige samenvoeging van de gemeenten 
Knesselare en Aalter;  
 
Gelet op de gemeenteraadsbeslissing van 31 oktober 2017 van de gemeente Nevele betreffende de 
goedkeuring van de principiële beslissing tot afsplitsing van de gemeente Nevele uit de politiezone 
LOWAZONE (Lovendegem/Waarschoot/Zomergem/Nevele); 
 
Overwegende de filosofie van het federale regeerakkoord waarin lokale politiezones worden 
aangemoedigd om initiatieven tot schaalvergroting aan te gaan; 
 
Overwegende dat de splitsing van een meergemeentepolitiezone aanleiding geeft tot de gelijktijdige 
inrichting van verscheidene nieuwe politiezones; 
 
Overwegende de bezorgdheid van de administratieve overheden van de gemeenten Aalter, 
Knesselare, Lovendegem, Waarschoot en Zomergem om een kwalitatieve politiezorg aan te bieden 
aan hun inwoners; 
 
Overwegende dat de hoofddoelstelling van de vrijwillige samensmelting gericht is op een betere 
dienstverlening aan de bevolking (“het aanbieden van meer en beter blauw”); 
 
Overwegende dat een integratie van de politiewerking een aantal schaalvoordelen oplevert en een 
politiewerking op maat van elke gemeente en een politie dicht bij de mensen garandeert; 
 
Overwegende dat de vrijwillige samensmelting een formalisering is van de nauwe en goede 
samenwerking tussen beide politiezones; 
 
Op voorstel van schepen Bieke De Neve; 

Besluit: 

Enig artikel 
De splitsing van de politiezone LoWaZoNe voor te leggen aan de gemeenteraad. 
 

Beleidsopvolging 

Adviezen 

Collegebeslissing betreffende het advies van de Jeugdraad omtrent de subsidie van het 
kampvervoer 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005 en latere wijzigingen, inzonderheid artikel 57 dat stelt 
dat het college van burgemeester en schepenen de bevoegdheden uitoefent die eraan zijn 
toevertrouwd overeenkomstig artikel 43 §1 of andere wettelijke en decretale bepalingen; 
 
Gelet op het decreet van 24 juni 2016 houdende de regels voor de vrijwillige samenvoeging van 
gemeenten (fusiedecreet) en in het bijzonder artikel 13 letterlijk geciteerd: “Behalve in geval van 
andersluidende bepalingen van dit decreet blijven in de samengevoegde gemeenten de besluiten, 
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reglementen en verordeningen van toepassing op het grondgebied waarvoor ze zijn uitgevaardigd, tot 
op de dag dat ze door de bevoegde overheid worden opgeheven.”; 
 
Gelet op de gemeenteraadsbeslissing van 23 mei 2017 betreffende de goedkeuring van de principiële 
beslissing tot de vrijwillige samenvoeging van de gemeenten Aalter en Knesselare;  
 
Gelet op de gemeenteraadsbeslissing van het gemeentebestuur van Knesselare van 23 mei 2017 
betreffende de goedkeuring van de principiële beslissing tot de vrijwillige samenvoeging van de 
gemeenten Aalter en Knesselare;  
 
Gelet op de gemeenteraadsbeslissing van 11 oktober 2017 betreffende de goedkeuring van de 
definitieve beslissing tot de vrijwillige samenvoeging van de gemeenten Aalter en Knesselare;  
 
Gelet op de gemeenteraadsbeslissing van het gemeentebestuur van Knesselare van 11 oktober 2017 
betreffende de goedkeuring van de definitieve beslissing tot de vrijwillige samenvoeging van de 
gemeenten Aalter en Knesselare;  
 
Gelet op het algemeen reglement voor de adviesraden, goedgekeurd in de gemeenteraad van 10 
maart 2013 en in het bijzonder artikel 14, letterlijk geciteerd: “De adviezen uitgebracht door de 
Algemene Vergadering of het Dagelijks Bestuur van de Adviesraad zijn niet bindend voor de 
aanvrager. De aanvrager zal binnen een termijn van zes weken te rekenen van de datum dat het 
advies bij hem toekwam, op schriftelijke en gemotiveerde wijze de adviesverlener op de hoogte 
brengen van het gevolg dat werd verleend aan het advies. Indien deze termijn te kort blijkt zal de 
Adviesraad op de hoogte worden gebracht van de procedure die het advies nog dient te volgen, met 
aanduiding van de datum waarop een definitief antwoord aan de Adviesraad zal worden bezorgd.”; 
 
Gelet op het advies van de jeugdraad, daterende van 14 oktober 2017, letterlijk geciteerd: 
“Vanuit het gemeentebestuur werd aan de Jeugdraad gevraagd een alternatief uit te werken voor de 
financiering van het jaarlijkse kampvervoer over de verschillende Aalterse jeugdbewegingen. Omwille 
van het feit dat vanaf januari 2019 Knesselare en Aalter officieel zullen fuseren, kwam vanuit 
verschillende jeugdbewegingen de vraag wat dit tot gevolgen zou hebben voor de subsidies van het 
kampvervoer. Vanuit Knesselare zullen twee jeugdbewegingen aansluiten bij Aalter. De Jeugdraad uit 
Aalter wil ook de Jeugdraad uit Knesselare betrekken bij het uitwerken van het nieuwe 
subsidievoorstel. Daarom adviseren wij als Jeugdraad om pas na de fusie met Knesselare de 
subsidiereglementering officieel aan te passen.”; 
 
Overwegende dat de huidige subsidiereglementering van toepassing blijft tot deze wordt opgeheven 
door de bevoegde overheid; dat deze reglementering pas zal aangepast worden na de fusie met 
Knesselare, in 2019; dat de Jeugdraad hierbij betrokken zal worden; 
 
Op voorstel van schepen Bieke De Neve; 

Besluit: 

Enig artikel 
Aan de Jeugdraad mee te delen dat de huidige subsidiereglementering behouden blijft en dat de 
reglementering pas officieel zal aangepast worden na de fusie met Knesselare, in 2019. De 
Jeugdraad zal hierbij betrokken worden. 
 

Principebeslissing 

Collegebeslissing betreffende de rapportering van het overleg in het kader van het fusietraject 
tijdens de periode van lopende zaken 

Het college,  
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005, inzonderheid artikel 57 §1, waarin staat dat het 
college van burgemeester en schepenen de beraadslagingen en de besluiten van de gemeenteraad 
voorbereidt en de besluiten van de gemeenteraad uitvoert; 
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Gelet op het decreet van 24 juni 2016 houdende de regels voor de vrijwillige samenvoeging van 
gemeenten en tot wijziging van het decreet van 5 juli 2002 tot vaststelling van de regels inzake de 
dotatie en de verdeling van het Vlaams Gemeentefonds, van het gemeentedecreet van 15 juli 2005, 
van het provinciedecreet van 9 december 2005 en het lokaal en provinciaal kiesdecreet van 8 juli 
2011, in het bijzonder artikel 11; 
 
Gelet op de gemeenteraadsbeslissing van 23 mei 2017 betreffende de goedkeuring van de principiële 
beslissing tot de vrijwillige samenvoeging van de gemeenten Aalter en Knesselare;  
 
Gelet op de gemeenteraadsbeslissing van het gemeentebestuur van Knesselare van 23 mei 2017 
betreffende de goedkeuring van de principiële beslissing tot de vrijwillige samenvoeging van de 
gemeenten Aalter en Knesselare;  
 
Gelet op de gemeenteraadsbeslissing van 11 oktober 2017 betreffende de goedkeuring van de 
definitieve beslissing tot de vrijwillige samenvoeging van de gemeenten Aalter en Knesselare;  
 
Gelet op de gemeenteraadsbeslissing van het gemeentebestuur van Knesselare van 11 oktober 2017 
betreffende de goedkeuring van de definitieve beslissing tot de vrijwillige samenvoeging van de 
gemeenten Aalter en Knesselare;  
 
Gelet op de collegebeslissing van 19 juni 2017 betreffende het interne organisatietraject en bijhorende 
afspraken met het oog op het voorbereiden van de definitieve beslissing tot vrijwillige samenvoeging 
van de gemeenten Aalter en Knesselare en de verdere concrete (interne) realisatie van deze operatie; 
 
Overwegende dat artikel 11 van het fusiedecreet bepaalt dat vanaf het gezamenlijk voorstel tot 
samenvoeging tot de samenvoegingsdatum of de dag waarop de Vlaamse Regering beslist om geen 
gevolg te geven aan het voorstel tot samenvoeging of waarop het Vlaams Parlement het ontwerp van 
samenvoegingsdecreet verwerpt, een periode intreedt van lopende zaken; dat tijdens deze periode 
alleen maar zaken kunnen gesteld worden die betrekking hebben op de lopende zaken; dat 
handelingen die niet tot de lopende zaken behoren worden gesteld na een verplicht overleg tussen de 
gemeenten;  
 
Overwegende dat er geen vormvereisten zijn vastgelegd in het Decreet Vrijwillige Samenvoeging van 
Gemeenten over hoe de overlegprocedure eruit moet zien; dat dit behoort tot de lokale autonomie; dat 
indien de samen te voegen gemeenten ervoor hebben gekozen om voorafgaand aan de 
samenvoeging een stuurgroep op te richten, die belast is met de aansturing van het fusietraject en die 
is samengesteld minstens uit de coördinator-secretaris en één of meerdere gemandateerde 
afgevaardigden vanuit het college van burgemeester en schepenen van elk betrokken bestuur, dan 
een agendering op en goedkeuring van deze stuurgroep kan volstaan om te voldoen aan het 
verplichte voorafgaand overleg, op voorwaarde dat de verslaggeving van de stuurgroep wordt bezorgd 
aan alle leden van de betrokken gemeenteraden zodat de gemeenteraadsleden in staat zijn hun 
controlefunctie uit te oefenen; 
 
Overwegende dat indien de verslagen niet aan de gemeenteraadsleden worden bezorgd, de besturen 
via een andere manier de gemeenteraden moeten betrekken bij de overlegprocedure, bijvoorbeeld via 
volgende manieren: 

 De stuurgroep informeert de gemeenteraden (via een aparte rapportering) over de punten die 
op de stuurgroep kwamen in uitvoering van de overlegprocedure; 

 De gemeenteraden geven een duidelijk en expliciet algemeen mandaat aan de politieke 
vertegenwoordigers in de stuurgroep om in de stuurgroep te overleggen over alle zaken die de 
lopende zaken overstijgen; 

 De gemeenteraden geven per geval een specifiek mandaat aan de politieke 
vertegenwoordigers in de stuurgroep om te overleggen over de zaak in kwestie; 

 
Op voorstel van de voorzitter van de gemeenteraad Pieter De Crem; 

Besluit: 

Artikel 1 
De gemeenteraad te informeren door de rapportering van de verslagen van de stuurgroep als vast 
punt te agenderen op iedere vergadering van de gemeenteraad.  



 

 12/59 

 
Artikel 2 
Het gemeentebestuur van Knesselare op de hoogte te brengen van deze beslissing.  
 

Budget 

Uitgaven 

Collegebeslissing betreffende de goedkeuring van de uitgaven 

Het college, 
 
Gelet op artikel 159 §1 van het gemeentedecreet van 15 juli 2005 en alle latere wijzigingen die stellen 
dat het budgethouderschap toekomt aan het college van burgemeester en schepenen; 
 
Gelet op artikel 160 §1 van het gemeentedecreet van 15 juli 2005 en alle latere wijzigingen die 
bepalen dat de budgethouder de te betalen bedragen goedkeurt overeenkomstig het aan hem 
toevertrouwde budget; 
 
Gelet op artikel 160 §3 van het gemeentedecreet van 15 juli 2005 en alle latere wijzigingen die 
bepalen dat de budgethouder verantwoordelijk is voor de facturatie van de opbrengsten van het aan 
hem toevertrouwde budget; 
 
Gelet op facturen 5.904/2017 tot en met 6.072/2017; 
 
Gelet op de vorderingen 15.155/2017 tot en met 16.070/2017; 
 
Gelet op de betaallijsten L582/2017 tot en met L593/2017; 
 
Op voorstel van schepen Philippe Verleyen; 

Besluit: 

Artikel 1 
Kennis te nemen van de inkomende facturen van 2017. 
 
Artikel 2 
De vorderingen 2017 goed te keuren. 
 
Artikel 3 
De betaallijsten 2017 goed te keuren. 
 

Overheidsopdrachten 

Bestelbonnen 

Collegebeslissing betreffende de goedkeuring van de bestelbonnen 

Het college,  
 
Gelet op artikel 159 §1 van het gemeentedecreet van 15 juli 2005 en alle latere wijzigingen die stellen 
dat het budgethouderschap toekomt aan het college van burgemeester en schepenen en op artikel 
160 §1 dat bepaalt dat de budgethouder de te betalen bedragen goedkeurt overeenkomstig het aan 
hem toevertrouwde budget;  
 
Gelet op het gemeenteraadsbesluit van 19 december 2016 betreffende de goedkeuring van de 
beleidsnota 2017, de financiële nota 2017 en de aanpassing aan de meerjarenplanning; op het 
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gemeenteraadsbesluit van 3 juli 2017 betreffende de goedkeuring van de budgetwijziging 2017 en de 
goedkeuring van de aanpassing aan het meerjarenplan 2014-2019;  
 
Gelet op de bestelbonnen 2017/1668 tot en met 2017/1709; 
 
Overwegende dat voldoende budget beschikbaar is op de voorgestelde jaarbudgetrekeningen;  
 
Op voorstel van schepen Philippe Verleyen; 

Besluit: 

Enig artikel 
De bestelbonnen goed te keuren.  
 

Vrijgave borgtocht 
 

Collegebeslissing betreffende de goedkeuring van de vrijgave van de borgsom van de 
opdracht 'Aanbrengen en onderhouden van wegmarkeringen' 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005, en latere wijzigingen, inzonderheid artikel 57 §3 4°, 
betreffende de bevoegdheden van het college van burgemeester en schepenen; 
 
Gelet op de wet van 24 december 1993 betreffende de overheidsopdrachten en sommige opdrachten 
voor aanneming van werken, leveringen en diensten, en latere wijzigingen, inzonderheid artikel 15; 
 
Gelet op het koninklijk besluit van 8 januari 1996 betreffende de overheidsopdrachten voor aanneming 
van werken, leveringen en diensten en de concessies voor openbare werken, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het koninklijk besluit van 26 september 1996 tot bepaling van de algemene uitvoeringsregels 
van de overheidsopdrachten en van de concessies voor openbare werken, en latere wijzigingen, 
inzonderheid artikel 3 §1; 
 
Gelet op de algemene aannemingsvoorwaarden, opgenomen in de bijlage bij voormeld besluit van 26 
september 1996, en latere wijzigingen;  
 
Gelet dat in het kader van de opdracht (raamcontract - 48 maanden) Aanbrengen en onderhouden 
van wegmarkeringen (opdrachten op afroep) een bijzonder bestek met nr. 865.53-12d0013 werd 
opgesteld; 
 
Gelet op de collegebeslissing van 2 april 2012 betreffende de goedkeuring van de lastvoorwaarden, 
de raming (152.686,88 euro incl. btw) en de gunningswijze van deze opdracht, met name de openbare 
aanbesteding; 
 
Gelet op de collegebeslissing van 25 juni 2012 betreffende de gunning van de opdracht aan de 
laagste regelmatige bieder, zijnde Track Line BV, Handelstraat 2 in Leerdam (NL), tegen de 
eenheidsprijzen (excl. btw) vermeld in zijn offerte; 
 
Overwegende dat het contract ten einde liep op 17 juli 2016; 
 
Overwegende dat de firma Track Line BV, Handelstraat 2 in Leerdam (NL), voldaan heeft aan zijn 
verplichtingen; 
 
Overwegende dat kan overgegaan worden tot de vrijgave van de borgstelling gesteld door Track Line 
B.V., Handelstraat 2, NL 4143 HT Leerdam voor een bedrag van 1.250; 
 
Op voorstel van schepen Philippe Verleyen; 
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Besluit: 

Enig artikel 
Over te gaan tot de vrijgave van de borgstelling gesteld door Track Line B.V., Handelstraat 2, NL 4143 
HT Leerdam voor een bedrag van 1.250,00 betreffende de opdracht Aanbrengen en onderhouden van 
wegmarkeringen in de gemeente Aalter. 
 

Collegebeslissing betreffende de goedkeuring van de vrijgave van de borgsom betreffende de 
opdracht 'Ruimen van straatkolken en verwerken slib' 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005 en latere wijzigingen, inzonderheid artikel 57 §3 4°, 
betreffende de bevoegdheden van het college van burgemeester en schepenen; 
 
Gelet op de wet van 15 juni 2006 betreffende de overheidsopdrachten en bepaalde opdrachten voor 
aanneming van werken, leveringen en diensten, en latere wijzigingen, inzonderheid artikel 25; 
 
Gelet op de wet van 17 juni 2013 betreffende de motivering, de informatie en de rechtsmiddelen 
inzake overheidsopdrachten en bepaalde opdrachten voor werken, leveringen en diensten; 
 
Gelet op het koninklijk besluit van 15 juli 2011 betreffende plaatsing overheidsopdrachten klassieke 
sectoren, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het koninklijk besluit van 14 januari 2013 tot bepaling van de algemene uitvoeringsregels van 
de overheidsopdrachten en van de concessies voor openbare werken, en latere wijzigingen, 
inzonderheid artikel 5 §2; 
 
Gelet op de collegebeslissing van 28 april 2014 betreffende de goedkeuring van de lastvoorwaarden, 
de raming en de gunningswijze van de opdracht Ruimen van straatkolken en verwerken slib, met 
name de open offerteaanvraag; 
 
Gelet op de collegebeslissing van 1 september 2014 betreffende de goedkeuring van de gunning van 
de opdracht Ruimen van straatkolken en verwerken slib aan de economisch meest voordelige 
regelmatige (rekening houdende met de gunningscriteria) bieder, zijnde VDV Cleaning, Waaslandlaan 
8 A5 in Lokeren, tegen de eenheidsprijzen vermeld in de offerte van 16 juni 2014; 
 
Gelet op de collegebeslissing van 24 augustus 2015 betreffende de goedkeuring van de 
herhalingsopdracht (1ste verlenging) Ruimen van straatkolken en verwerken slib aan de economisch 
meest voordelige regelmatige (rekening houdende met de gunningscriteria) bieder, zijnde VDV 
Cleaning, Waaslandlaan 8 A5 in Lokeren, tegen de eenheidsprijzen vermeld in de offerte van 16 juni 
2014; 
 
Overwegende dat het contract op 31 augustus 2016 werd beëindigd door VDV Cleaning om reden dat 
zij de opdracht niet meer wenste uit te voeren aan de eenheidsprijzen van hun offerte van 16 juni 
2014; 
 
Overwegende dat door VDV Cleaning op 2 oktober 2014 een borgsom werd gestort voor een bedrag 
van 2.170,00 euro - bankgarantie nr. GU261062BGA, dat het wenselijk is over te gaan tot de volledige 
vrijgave van de borgsom; 
 
Op voorstel van schepen Philippe Verleyen; 

Besluit: 

Enig artikel 
Over te gaan tot de volledige vrijgave van de borgsom, zijnde een bedrag van 2.170,00 euro, 
bankgarantie nr. GU261062BGA van VDV Cleaning, Waaslandlaan 8 A5, 9160 Lokeren betreffende 
de opdracht Ruimen van straatkolken en verwerken slib. 
 



 

 15/59 

Gebouwen 

Beheer gemeentelijke gebouwen 

Collegebeslissing betreffende het vervangen van de dispensersystemen in de sanitaire ruimtes 
van gemeentelijke gebouwen 

Het college, 
 
Gelet op artikel 57 §3 1° van het gemeentedecreet van 15 juli 2005, dat bepaalt dat het college van 
burgemeester en schepenen bevoegd is voor de daden van beheer over de gemeentelijke inrichtingen 
en eigendommen, binnen de door de gemeenteraad vastgelegde algemene regels, en artikel 159, §1 
dat stelt dat het budgethouderschap aan het college van burgemeester en schepenen toekomt; 
 
Gelet op de collegebeslissing van 31 augustus 2015 betreffende de gunning van de opdracht 
(raamcontract) ‘Leveren van ecologische poetsproducten, -materiaal en disposables’ aan de firma B-
Universeel (BESTO), Veedijk 39 in Turnhout; 
 
Overwegende dat het aanbeveling verdient dat, in het kader van een efficiënte en effectieve werking 
en dito interne controle, zoals bepaald in het artikel 99 van het gemeentedecreet, een uitspraak wordt 
gedaan over de opportuniteit van een toekomstige uitgave; 
 
Overwegende dat er ontevredenheid bestaat omtrent de huidige roldispensersystemen in de sanitaire 
ruimtes van gemeentelijke gebouwen; dat de rollen vaak vastlopen; dat het rolpapier gemakkelijk 
scheurt waardoor er resten papier op de grond slingeren wat een slordige indruk nalaat; 
 
Overwegende dat deze ontevredenheid op 22 juni 2017 werd besproken met de firma B-Universeel 
(BESTO) – Igepa; dat tijdens dit overleg werd voorgesteld de roldispensers te vervangen door 
dispensers voor gevouwen handdoek- of toiletpapier, na evaluatie van een proefopstelling; 
 
Overwegende dat dit alternatief gedurende enkele maanden werd uitgetest in het gemeentehuis, het 
Sportpark en de hoofdbibliotheek; dat de dispensers voor gevouwen handdoek- of toiletpapier op 
vermelde knelpunten positief worden geëvalueerd; 
 
Overwegende dat door B-Universeel (BESTO) – Igepa een calculatie werd bezorgd omtrent het 
verbruik; dat de gemiddelde jaarkost gevouwen handdoekpapier wordt geraamd op 3.134 euro, terwijl 
dit met handdoekrollen wordt geraamd op 4.358,60 euro; dat de gemiddelde jaarkost gevouwen 
toiletpapier wordt geraamd op 3.563,31 euro terwijl dit met toiletrollen wordt geraamd op 3.513,60 
euro; 
 
Overwegende dat bijgevolg wordt voorgesteld om alle roldispensers voor handdoek- of toiletpapier te 
vervangen door dispensers voor gevouwen handdoek- of toiletpapier; dat de dispensers gratis ter 
beschikking worden gesteld; dat het plaatsen ten laste is van het gemeentebestuur; 
 
Overwegende dat de plaatsing van de 319 dispenser in opdracht van B-Universeel (BESTO) – Igepa 
kan worden uitgevoerd tegen een totaalprijs van 3.087,92 euro inclusief btw; dat hiervoor voldoende 
budget beschikbaar is onder 2017/GBBGEBOUW/0119-22/610301/BESTUUR/CBS/IE-GEEN; dat dit 
budget werd voorzien voor de aankoop van vuilbakken uit dezelfde productlijn als de dispensers;  
 
Op voorstel van schepen Philippe Verleyen; 

Besluit: 

Enig artikel 
Akkoord te gaan met het vervangen van de dispensersystemen in de sanitaire ruimtes van 
gemeentelijke gebouwen, de plaatsing te laten uitvoeren via B-Universeel (BESTO)- Igepa en deze te 
betalen met het budget beschikbaar op 2017/GBBGEBOUW/0119-22/610301/BESTUUR/CBS/IE-
GEEN. 
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Projecten 

Collegebeslissing betreffende de goedkeuring van het definitief ontwerp ‘renovatie 
voetbalaccommodatie Aalter’ 

Het college, 
 
Gelet op artikel 57 §3 1° van het gemeentedecreet van 15 juli 2005, dat bepaalt dat het college van 
burgemeester en schepenen bevoegd is voor de daden van beheer over de gemeentelijke inrichtingen 
en eigendommen, binnen de door de gemeenteraad vastgelegde algemene regels, en artikel 159 §1 
dat stelt dat het budgethouderschap aan het college van burgemeester en schepenen toekomt; 
 
Gelet op ACT-1852 ‘Voetbalaccommodatie Aalter: totaalrenovatie’, opgenomen in het meerjarenplan 
2014-2019 met een budget van 540.000 euro; 
 
Gelet op de collegebeslissing van 8 mei 2017 betreffende de goedkeuring van de gunning van de 
opdracht ‘Aanstellen ontwerper voor de opdracht ‘Renovatie voetbalaccommodatie Aalter-Centrum’ 
(perceel 2), waarbij de opdracht werd gegund aan Rooilijn Architectuur bvba; 
 
Gelet op de collegebeslissing van 11 september 2017 waarbij goedkeuring werd verleend aan het 
voorontwerp ‘renovatie voetbalaccommodatie Aalter’ mits verdere verfijning (berging verdiep); 
 
Overwegende dat het voorontwerp werd herwerkt; dat op 17 oktober 2017 2 variantes werden 
voorgesteld; dat beide ontwerpen beantwoorden aan de vraag om intern een trap te voorzien en een 
extra (drank)berging in te richten op het verdiep; 
 
Overwegende dat in optie 1 sanitair wordt voorzien in de huidige scheidsrechterkleedkamer; dat de 
scheidsrechterkleedkamer in de huidige berging wordt ingericht omwille van aanwezig daglicht; dat de 
nieuwbouw uitbreiding sanitair, circulatie en een berging/kitchenette bevat; dat een bijkomende 
rechtstreekse toegang vanuit de tribune naar de kantine wordt gecreëerd; 
 
Overwegende dat in optie 2 de plaats van de scheidsrechterkleedkamer behouden blijft; dat sanitair 
wordt voorzien in de huidige berging; dat de nieuwbouw uitbreiding sanitair, circulatie, een 
berging/kitchenette en een bestuurslokaal bevat; dat geen wijzigingen aan de tribune gebeuren; 
 
Overwegende dat optie 2 de voorkeur geniet gezien het behoud van de plaats van de 
scheidsrechterkleedkamer en het feit dat geen wijzigingen aan de tribune zijn voorzien, de praktische 
inrichting waardoor de oppervlakte van de kantine groter is en het feit dat de nieuwbouw uitbreiding in 
dit ontwerp minder zichtbelemmering zal opleveren vanuit de tribune; 
 
Overwegende dat geen ramingen gekoppeld worden aan deze ontwerpen; dat de ontwerpers 
aangeven dat zij het beschikbare budget zullen respecteren en in functie hiervan (materiaal)keuzes 
zullen voorleggen; 
 
Op voorstel van schepen Philippe Verleyen en schepen Martine Bergez; 

Besluit: 

Artikel 1 
Ontwerp optie 2 goed te keuren als definitief ontwerp ‘renovatie voetbalaccommodatie Aalter’. 
 
Artikel 2 
Rooilijn architecten opdracht te geven de bouwaanvraag in te dienen en het aanbestedingsdossier uit 
te werken. 
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Wegen en domeinen 

Aanplantingen 

Collegebeslissing betreffende het eindrapport van de visuele boombeoordeling ter hoogte van 
de bomen in de Brouwerijstraat 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005, inzonderheid artikel 57, §3 ,1° betreffende de 
bevoegdheden van het college van burgemeester en schepenen; 
 
Gelet op de collegebeslissing van 25 januari 2016 om een boomonderzoek te laten uitvoeren ter 
hoogte van de bomen in de Brouwerijstraat in het kader van het bestek ‘Aanstelling boomdeskundige’; 
 
Gelet op de gunning van het bestek ‘Aanstelling boomdeskundige’ van 18 juli 2016 aan de firma 
Krinkels, Sint-Annadreef 68B in Brussel; 
 
Overwegende dat een boomonderzoek werd uitgevoerd naar aanleiding van het feit dat reeds 
verschillende bomen in de Brouwerijstraat zonder enige aanwijsbare reden zijn omgewaaid; dat heel 
wat meldingen worden gemaakt van een slecht liggend voetpad en dat via camera onderzoek werd 
vastgesteld dat de riolering door de boomwortels verstopt zit of gebroken is; 
 
Overwegende dat het boomonderzoek, uitgevoerd door de firma Krinkels, van 28 augustus 2017 
volgende conclusies oplevert, letterlijk geciteerd: 
“Vaststelling bij visuele controle (VTA) 
In totaal werden 144 bomen geïnventariseerd en visueel gecontroleerd. De resultaten worden 
onderverdeeld in conditie, risicoklasse en onderhoudstoestand. 
3.1 Conditie 
De algemene conditie van de bomen gaat van ‘wegkwijnend’ tot ‘heel goed’. Nagenoeg 78 % van de 
bomen (aantal = 113) zijn in goede conditie (conditiecijfer 0.8m 0.7 & 0.6). Er zijn ook bomen met een 
slechte conditie, 12 bomen kwijnen weg, 19 bomen zijn sterk aan het aftakelen. 4 van deze 
wegkwijnende bomen zijn gelokaliseerd aan het begin van de Brouwerijstraat, aan de rand van de 
nieuw gebouwde appartementen. 
3.2 Risicoklasse 
Het grootste deel van de bomen (58%, 83 bomen) vertoont geen verhoogd risico. Daarnaast worden 
47 attentiebomen vermeld. Deze bomen bevatten dood hout (diameter > 4 cm) welke onmiddellijk 
verwijderd moet worden om de veiligheid te garanderen, hebben stamschade en vormen waterlot 
en/of bezitten scheuren. Andere mechanische defecten welke nog geen aanleiding geven voor een 
verhoogd risico horen hier ook bij. 
In deze straat werd veel dood hout waargenomen.  
Dit is een tijdelijk verhoogd risico en moet aangepakt worden om de veiligheid te behouden. 
3.3 Onderhoudstoestand 
Er werden 12 bomen waargenomen die niet op beeld zijn. Het gaat over zuilvormige eiken in de 
Staalputstraat. Deze bomen zijn niet opgekroond en hebben geen takvrije stamlengte. Op termijn zal 
dit conflicteren met de aanpalende gebouwen (en tuinen) doordat de takken van deze zuilvormige eik 
zullen uitzakken en evolueren van een zuilvormige naar een druppelvormige boom. 
3.4 Nadere onderzoeken 
Verder worden er ook 7 nadere onderzoeken aangeraden. Er wordt 1 tomograaftest en 6 trekproeven 
aangeraden. 5 Van de trekproeven vinden plaats op de bomen aan de linkerkant (boom 5, 6, 7, 8 & 
12). Hier zijn recente werkzaamheden om en rond de bomen gebeurd en is er vermoeden van 
wortelschade door rijschade van zware machines, bronbemaling, verdichting door het plaatsen van 
klinkers. 
Verder werd 1 eik aangetroffen met biefstukzwam (Fistulina hepatica) en werd 1 eik met flessenhals 
gespot. Biefstukzwam op de stamvoet van eik is niet per sé acuut gevaarlijk, indien biefstukzwam 
groeit op gestelwortels of takken is er sprake van acuut gevaar. 
3.5 Worteldruk ten gevolg van beperkte doorwortelbare ruimte 
3.5.1 Algemene informatie 
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Bij 75 % van de bomen is er wortelopdruk waarneembaar in de Brouwerijstraat. De bomen wortelen 
richting de voortuinen van de huizen langs de Brouwerijstraat. Daarnaast staan de eiken dicht aan de 
openbare rijweg, sommige groeien reeds in de straat. 
3.5.2 Berekening van de water behoeft 
Aangezien de eiken moeten kunnen uitgroeien in hun volledige habitus, kan er gerekend worden dat 
de kroondiameter van Quercus robur ‘fastigiata’ minstens 10 meter zal bedragen. In de eerdere 
levensjaren van een zuilvormige boom zijn de takken goed opgaand. Bij toenemende leeftijd zullen de 
takken uitzakken door de bladmassa waardoor de bomen eerder druppelvormig zullen uitgroeien. 
Voor bomen in een grondwaterprofiel geldt als vuistregel dat er 0.75 m³ grond nodig is per m² 
kroonprojectie. Bij een kroondiameter van 10 m is de kroonprojectie ongeveer 78 m². Het minimaal 
doorwortelbaar volume op deze locatie, voor deze bomen bedraagt dan ongeveer 58 m³, idealiter een 
standplaats in een plantvak met lengte en breedte van 7.65 m op 7.65 m. 
In de huidige omstandigheden hebben de eiken een standplaats van 9.67 m³, ongeveer 17 % van het 
minimaal nodig volume. Met dergelijke cijfers is het niet meer dan logisch dat de boomwortels 
uitwijken naar andere plaatsen om te groeien, waaronder de voortuinen en het rioleringsstelsel. Het 
wortelen in voortuinen is niet schadelijk, in dit geval is dit zelfs wenselijk. Het is de groei van de 
wortels welke opdruk veroorzaakt aan het voetpad, maar ook van de openbare weg. Verder wortelen 
de bomen ook in het rioleringsstelsel. Bomen zijn opportunisten en groeien overal waar ze vocht 
kunnen vinden. Echter, dit wortelpakket maakt slechts een klein deel uit (5 % ) van het totale 
wortelpakket van de bomen. 
 
Boomonderzoek 
Op 7 juni 2017 werd een bodemonderzoek uitgevoerd in de Brouwerijstraat. De voetpadtegels werden 
verwijderd door gemeente Aalter, om zo de ondergrond en de boomwortels bloot te leggen. In totaal 
werden op 11 plaatsen de voetpadtegels verwijderd om de worteldiameters en het wortelpatroon te 
bestuderen. 
 
Conclusies 
- Bijna 80% van de bomen zijn in goede conditie, dit komt doordat er bij veel bomen nog geen 
wortelschade geleden is.  
- De slechte conditie van de bomen aan de linkerkant (boom 1 t.e.m. boom 9) is voornamelijk door 
graafwerken en bijhorende wortelschade door de aanleg van een nieuw wooncomplex. De 
wortelschade kan aangetoond worden door middel van nader onderzoek.  
- Er worden 7 nadere onderzoeken aangeraden: 6 trekproeven (waaronder 4 trekproeven aan de 
linkerzijde, in het begin van de Brouwerijstraat) en 1 tomograaftest. 
- Verder zijn er 47 attentiebomen, waar een verhoogde inspectiefrequentie nodig is (iedere 2 jaar).  
- Wortelopdruk wordt veroorzaakt door een te beperkte wortelruimte.  
- De wortelopdruk wordt veroorzaakt door wortels van minstens 8 cm diameter. De blootgelegde 
boomwortels hebben een diameter van 7 cm tot 9 cm.  
- De wortels groeien oppervlakkig, het is nagenoeg niet mogelijk om de weginrichting te wijzigen in zijn 
huidige vorm te herstellen zonder schade aan de wortels te doen.  
- De bomen wortelen onder het voetpad naar de voortuinen. De bomen hebben zich ook een weg 
gebaand in het rioleringsstelsel. 
- Eiken hebben een uitgebreid wortelgestel, ongeacht of het boven de grond zuilvormige bomen zijn.  
- De eiken zullen alleen maar uitbreiden in omvang. Sommige bomen groeien nu reeds in de straat, 
andere bomen zullen dit over enkele jaren ook doen. Een heraanleg van de straat zal mede hierdoor 
een moeilijk gegeven worden.  
- In de Brouwerijstraat in Aalter zijn de eiken aan weerszijden van de openbare weg aangeplant. De 
kruinen raken elkaar bijna, waardoor het dreefeffect groot is. 
 
Advies 
Voor de Brouwerijstraat kunnen enkele scenario’s uitgewerkt worden.  
De huidige situatie is niet duurzaam: de eiken zullen blijven groeien in de breedte en zullen op termijn 
het wegdek aantasten. Op dit moment zijn de rioleringen reeds doorworteld en is er opdruk van de 
wortels zichtbaar van het voetpad en de openbare weg. Een herinrichting van de weg is 
onvermijdelijk:  
- De Brouwerijstraat is een doorgangsweg richting Sint Maria - Aalter. Er passeert ook zwaar beladen 
vrachtverkeer.  
- De boomwortels zorgen op sommige plaatsen voor opdruk van het wegdek.  
- De rioleringen zijn doorworteld.  
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- De eiken nemen toe in omvang waardoor deze enerzijds meer wortelruimte nodig zullen hebben  
en anderzijds het wegdek zullen beschadigen door de bovengrondse groei. 
Naar schatting zal er binnen de 10-15 jaar een heraanleg van de Brouwerijstraat gebeuren. Voor 
bomen is dit maar een kleine tijdspanne, de bomen zullen niet veel veranderd zijn (boven- als 
ondergronds), maar de situatie blijft dezelfde. Voor het advies moet dit (de toekomstige visie) in 
rekening gebracht worden. 
 
Scenario 1: Behoud van de bomen en de weginrichting in de huidige situatie 
Binnen dit voorstel wordt het huidige bovengronds straatbeeld niet gewijzigd.  
Ondergronds is dit echter wel een ingrijpend scenario, opdat de situatie op lange termijn behouden 
kan blijven.  
In de eerste plaats wordt geadviseerd om het voetpad te verwijderen. Het voetpad wordt nagenoeg 
niet gebruikt, dit bleek uit de inventarisatie van de eiken. Door het voetpad te verwijderen zal het 
doorwortelbaar volume stijgen. Door dit te doen, zal er een conflict optreden tussen de toegang van 
de huizen (opritten, padjes naar voordeuren). 
- om het conflict te vermijden is het belangrijk om de bomen planmatig in grote plantvakken in te 
delen. Op plaatsen waar bomen inritten of toegangen hinderen, moeten die verdwijnen. Deze bomen 
hebben geen toekomst, de wortelruimte zal te beperkt blijven. Het gaat hier enkel en alleen over 
bomen voor opritten of bomen welke nooit voldoende wortelruimte zullen hebben (onderstaande 
figuur: de geel omcirkelde boom zal nooit voldoende groeiruimte hebben).  
 
- de voetpadtegels kunnen manueel verwijderd worden. Om geen schade aan boomwortels te aan te 
brengen, wordt de fundering van het voetpad best weggezogen en niet met een kraan weggeschept, 
tot men op de blote (originele) grond komt.  
- de ondergrond dient eerst losgemaakt te worden door middel van ploffen, met injectie van lava, om 
de luchtkanalen open te houden.  
- het weghalen van de verharding (en fundering) gebeurt onder toezicht van een gecertificeerde 
deskundige (ETT, ETW) opdat wortelschade tot een minimum beperkt zou blijven.  
- het vrijgekomen volume wordt opgevuld met bomengrond, de toplaag wordt best afgewerkt met 
snippers of men kan kiezen om een beplanting te voorzien.  
Men kan ook verkiezen om het voetpad te verwijderen, en dit te vervangen door grasdallen. 
Grasdallen kunnen aangelegd worden boven een aangepast en boomvriendelijke inrichting. Het 
voetpad en fundering moeten voorzichtig verwijderd worden (wegzuigen van fundering). Daar er ook 
huizen aan deze zijde van de weg staan, kunnen de voetpadtegels vervangen worden door grasdallen 
om de toegankelijkheid toch te voorzien. De verwijderde grond wordt in deze aangevuld met 
bomengrond, rijk aan organisch materiaal of een ander boomvriendelijk substraat. Waar de grasdallen 
voorzien worden, kan een funderingslaag van zand gebruikt worden, waarop de grasdallen kunnen 
komen. De boomspiegel kan dan afgewerkt worden met bloemen of beplanting. 
Daar de bomen reeds op sommige locaties de weg aantasten, is het behouden van de huidige 
weginrichting niet te verkiezen. De bomen zullen mettertijd steeds breder worden en dit is in de 
huidige situatie niet mogelijk zonder schade te doen aan het wegdek/de weg. 
Scenario 2: Het wegbeeld wijzigen 
Het wijzigen van de weginrichting heeft in de Brouwerijstraat de voorkeur gezien de bomen reeds in 
de bestaande weg groeien, de bomen zorgen voor wortelopdruk van het wegdek (op sommige 
locaties – dit is nog geen groot probleem, maar kan in de toekomst voor problemen zorgen) en de 
bomen reeds in de riolering wortelen. Hier zijn tal van mogelijkheden beschikbaar voor zowel de 
weginrichting als voor de bomen. Hieronder zijn enkele voorbeelden suggesties: 

- De Brouwerijstraat als eenrichtingsstraat 
In de eerste plaats moet gedacht worden over de mogelijkheid tot het maken van een 
éénrichtingsstraat. De Brouwerijstraat kan gebruikt worden in de richting van het rondpunt tot de Sint-
Maria-Aalterstraat. Omleiding kan gebeuren via de Sint-Maria-Aalterstraat, naar de Europalaan en zo 
tot aan het rondpunt over de N44. Dit is ook de weg die de lijnbus volgt, dus ook zwaar verkeer kan 
deze route nemen.  
Door deze inrichting is het mogelijk om het wegdek te versmallen. Hierdoor wordt er meer ruimte 
gecreëerd voor de bomen om te wortelen en uit te groeien volgens hun habitus. Op dit moment rijdt 
het verkeer ook veelal centraal op de rijbaan. Indien de voertuigen (met name vrachtwagens) aan de 
zijkant van de rijbaan moeten rijden, is het mogelijk dat er aanrijschade op hoogte wordt toegebracht. 
In de toekomst zullen de takken van zuilvormige bomen ook uitzakken waardoor de bomen eerder een 
druppelvorm krijgen.  
Nog steeds is het aangewezen om het voetpad te verwijderen volgens de stappen in scenario 1. 
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- Een bomenrij vellen, een bomenrij behouden 
Het verwijderen van 1 bomenrij. Hierdoor kan de straat opgeschoven worden in de richting waar de 
bomenrij verdwenen is. Hierdoor kunnen de overgebleven bomen extra wortelruimte krijgen en 
kunnen deze uitgroeien volgens hun habitus. 
Ook hier is het nodig om bij de rij te behouden bomen, het voetpad te verwijderen volgens scenario 1. 
Door dit uit te voeren, verdwijnt echter het dreefbeeld en het karakter van de Brouwerijstraat. Dit is 
een eventuele optie, niet te verkiezen. 
Scenario 3: Volledige heraanleg 
Dit impliceert het rooien van alle bomen. Gemakkelijkheidshalve en op economisch vlak is dit de te 
verkiezen optie. Er moet echter ook wel stil gestaan worden bij de verkeerssituatie in de straat.  
Bij de heraanleg moet men voor de bomen echter met enkele zaken rekening houden:  
1/ bepaal duidelijk de randvoorwaarden voor het toekomstig boombestand. (Randvoorwaarden: 
groeiruimte – zowel bovengronds als ondergronds, watervoorziening, nutriëntenvoorziening, takvrije 
stamlengte, …) 
2/ voorzie een toereikende standplaats voor de aanplant van nieuwe bomen. Indien er voor de bomen 
een ondergrondse groeiplaats en wortelruimte aangeboden wordt, kan dit wel toereikend zijn. Dit kan 
met een deskundig persoon (ETW of ETT ) besproken worden. Ga voor een duidelijke visie en plaats 
geen wegwerpbomen (met een maximale leeftijd van 15 jaar). Kies dan eerder voor een bomen van 
2e of 3e grootte orde indien slechts dit binnen de randvoorwaarden past. Ga voor 1e orde bomen 
indien de randvoorwaarden dit toelaten. 
3/ werk met groeiplaatsconstructies welke boomwortelgroei toelaten en welke wortelopdruk vermijden 
en om wortelopdruk te vermijden bij wegdek, voetpaden en fietspaden in stedelijke omgevingen. 
4/ indien men nutsleidingen kan scheiden d.m.v. wortelwerings-, wortelgeleidingspanelen verzamelen 
in een koker, kunnen controles of nazichtwerken makkelijker en zonder schade aan het boombestand 
uitgevoerd worden.  
5/ plaats rioleringen op een locatie opdat herstellingswerken geen of een minimale impact hebben op 
het boombestand.  
 
CONCLUSIE  
Scenario 1 moet zeker toegepast worden. De voetpaden verwijderen zal een grote positieve impact 
hebben op de wortelruimte van de bomen. De specifieke werkwijze om de voetpaden te verwijderen 
moet gerespecteerd worden.  
Indien men op termijn een heraanleg van de weg voorziet, moet men planmatig een goede optie 
voorzien. Op lange termijn is het niet mogelijk de huidige weginrichting te behouden samen met de 
bomen (zie boven). De bomen bevinden zich echter in goede conditie en kunnen nog decennia op 
deze manier uitgroeien. Verder zijn deze bomen op visie-niveau: De takvrije stamlengte is bereikt. Er 
zijn nagenoeg geen onderhoudskosten meer mee gemoeid. Het verwijderen van de bomen, het 
opnieuw inrichten van de weg, de kosten voor begeleidings- en onderhoudssnoei zullen hier hoog zijn, 
waar er zeker waardige alternatieven zijn (éénrichtingsstraat, een straat met 
obstakels/snelheidsremmers, …);” 
 
Gelet op de geplande rioleringswerken in de Bierweg/ Brouwerijstraat; 
 
Overwegende dat uit het onderzoek kan worden opgemaakt dat het voetpad dient verwijderd te 
worden, ongeacht voor welk scenario wordt gekozen, volgens voorgestelde werkwijze: voetpadtegels 
manueel verwijderen, wegzuigen van de fundering om geen schade aan boomwortels aan te brengen, 
los maken van de ondergrond door middel van ploffen, met injectie van lava om de luchtkanalen open 
te houden, opvullen van het vrijgekomen volume met bomengrond, afwerken van de toplaag met 
snippers (dit onder toezicht van een gecertificeerde boomdeskundige opdat wortelschade tot een 
minimum beperkt zou blijven); 
 
Overwegende dat wordt voorgesteld om het dossier mee te nemen in het rioleringsproject Bierweg/ 
Brouwerijstraat voor verdere uitwerking en in tussentijd het voetpad voorlopig te behouden; 
 
Op voorstel van de burgemeester wnd., Patrick Hoste; 

Besluit: 

Enig artikel 
Het dossier mee te nemen in het rioleringsproject Bierweg/ Brouwerijstraat, het voetpad voorlopig te 
behouden en dit te communiceren met de inwoners. 
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Doortrekken oprit 

Collegebeslissing betreffende de aanvraag tot het doortrekken van de oprit in Houtem 26 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005, inzonderheid artikel 57 §3 1° betreffende de 
bevoegdheden van het college van burgemeester en schepenen; 
 
Gelet op de aanvraag van 20 oktober 2017 tot het bekomen van een toelating voor het doortrekken 
van een oprit op openbaar domein in Houtem 26; 
 
Overwegende dat de aanvrager voorstelt om de aanpassing uit te voeren in klinkers en dat de totale 
oppervlakte van deze aanpassing op het openbaar domein ± 4,4 m² bedraagt; 
 
Overwegende dat tijdens de uitvoering van de werken rekening dient te worden gehouden met de 
aanwezige leidingen van de nutsmaatschappijen; 
 
Op voorstel van schepen Patrick Verwilst; 

Besluit: 

Artikel 1 
Toelating te verlenen tot het doortrekken van de oprit op het openbaar domein in klinkers in Houtem 
26, gekend in het kadaster als afdeling 1 sectie B nr. 481V, en dit voor een oppervlakte van ± 4,4 m². 
 
Artikel 2 
Dat alle hieraan verbonden kosten ten laste zijn van de aanvrager. 
 
Artikel 3 
Dat bij de uitvoering van de werken rekening dient gehouden te worden met de veiligheid van de 
weggebruikers en de ter plaatse aanwezige nutsleidingen. De plannen van de nutsleidingen dienen 
door de uitvoerder opgevraagd te worden bij het KLIP. Een folder van het KLIP wordt meegestuurd. 
 

Herinrichtingsprojecten 

Collegebeslissing betreffende de heraanleg van de aanloophelling van de brug in de 
Knesselaarsestraat in het kader van het project ‘Aanleg 3e en 4e spoor’ 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005, inzonderheid artikel 57 § 1, dat stelt dat het college 
van burgemeester en schepenen de besluiten van de gemeenteraad voorbereidt en uitvoert, en artikel 
57 § 3 – 1°, dat stelt dat het college van burgemeester en schepenen bevoegd is voor de daden van 
beheer over de gemeentelijke inrichtingen en eigendommen, binnen de door de gemeenteraad 
desgevallend vastgestelde algemene regels; 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005, en latere wijzigingen, inzonderheid artikel 42, §1, dat 
stelt dat de gemeenteraad beschikt over de volheid van bevoegdheid ten aanzien van de 
aangelegenheden van gemeentelijk belang en artikel 43 §2, 12°omtrent het stellen van daden van 
beschikking; 
 
Gelet op het meerjarenplan 2014-2019, goedgekeurd door de gemeenteraad op 16 december 2013 
en latere aanpassingen, en het budget 2017, goedgekeurd door de gemeenteraad op 19 december 
2016 en latere wijzigingen, waarin actie ACT-935 Uitbreiding 3de en 4de spoor NMBS en actieplan 
AP0204-018 Rioleringsproject Stationsbuurt Sint-Maria-Aalter / Vaartlaan zijn opgenomen; 
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Gelet op de collegebeslissing van 10 december 2012 omtrent de goedkeuring van het voorstel van 
TUC RAIL over de afschaffing van de overwegen tussen Aalter en Beernem en de werftoegangen; 
 
Gelet op de collegebeslissing van 15 december 2014 betreffende de toekenning van een volmacht 
aan TUC RAIL om namens de gemeente nutsleidingen te verplaatsen in gemeentewegen in het kader 
van de aanleg van het 3de en 4de spoor langsheen de spoorlijn L50A te Aalter (P1206); 
 
Gelet op de aankondiging van TUC RAIL eind november 2015 dat de 2e fase van het project ‘Aanleg 
3e en 4e spoor’ opgestart werd, met onder meer de aanpak van de overbruggingen ter hoogte van de 
Knesselaarsestraat, Weitingstraat en Galgeveld en de aanpak van de langswegen’ (P206318); 
 
Gelet op de start van de werken voor de 2e fase voor het project ‘Aanleg van het 3e en 4e spoor’, met 
name de vervanging van de spoorwegbruggen in de Knesselaarsestraat en de Weitingstraat, op 16 
december 2016; 
 
Gelet op het ontwerpvoorstel van Tuc Rail voor de uitbreiding van de heraanleg van de aanloophelling 
in de Knesselaarsestraat; 
 
Overwegende dat het ontwerp van de brug in de Knesselaarsestraat enkel de brug zelf omvat; dat de 
heraanleg van de aanloophellingen niet voorzien is binnen de opdracht van Infrabel – Tuc Rail; 
 
Overwegende dat na uitwerking van het uitvoeringsontwerp blijkt dat de nieuwe brug binnen de 
voorziene werfzone niet goed aansluitbaar is op de bestaande aanloophellingen; dat een uitbreiding 
over een 20-tal meter buiten de grens der werken aan de zijde van Sint-Maria-Aalter noodzakelijk is 
om de aansluiting fysiek mogelijk te maken; dat een uitbreiding over een 110-tal meter buiten de grens 
der werken aan de zijde van Knesselare (tot op maaiveldniveau) aangewezen is in het kader van het 
rijcomfort; 
 
Overwegende dat Tuc Rail de uitbreiding over een 20-tal meter buiten de grens der werken aan de 
zijde van Sint-Maria-Aalter ten laste zal nemen; 
 
Overwegende dat een uitbreiding over een 110-tal meter buiten de grens der werken aan de zijde van 
Knesselare ten laste van het gemeentebestuur valt; 
 
Overwegende dat de heraanleg van deze langshellingen reeds voorzien waren in het project AP0204-
018 Rioleringsproject Stationsbuurt Sint-Maria-Aalter / Vaartlaan; dat dit project momenteel in 
voorontwerpfase zit; dat de uitvoering pas na 2020 gebudgetteerd is en de uitvoering dus niet 
aansluitend op de afwerking van de brug zal volgen; 
 
Overwegende dat langs de zijde van Knesselare een tegenbocht nodig is om de weg aan te sluiten op 
de bestaande langshelling ter hoogte van de grens van de werken; dat deze tegenbocht zich situeert 
ter hoogte van een overgang in hellingspercentage; dat deze combinatie het rijcomfort en de 
verkeersveiligheid niet ten goede komt; dat deze tegenbocht in latere fase niet meer zal weggewerkt 
kunnen worden; dat deze tegenbocht wel kan weggewerkt worden als de langshelling aan de zijde 
van de Knesselaarsestraat nu al meegenomen wordt in uitvoering; 
 
Overwegende dat de staat van het wegdek op deze langshelling bovendien enorm slecht is; 
 
Overwegende dat om voorgaande redenen het aangewezen is de heraanleg van de langshelling aan 
de zijde van de Knesselaarsestraat nu al uit te voeren binnen het project in opdracht van Infrabel – 
Tuc Rail; 
 
Overwegende dat het omwille van efficiëntie, kostprijs, aansprakelijkheden en minder hinder 
aangewezen is om de werken te laten uitvoeren door de aannemer belast met de uitvoering van de 
bruggen; 
 
Overwegende dat de aanstelling van de aannemer belast met de uitvoering van de bruggen gebeurde 
conform de wetgeving op overheidsopdrachten; dat de werken kunnen uitgevoerd worden aan de 
eenheidsprijzen van de posten uit de aanbesteding voor de 2e fase van de aanleg van het 3e en 4e 
spoor in opdracht van Tuc Rail;  
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Overwegende dat de totale kostprijs voor de heraanleg van de langshelling over een 110-tal meter en 
de bijhorende studie geraamd wordt op 125.000 euro exclusief btw, hetzij 151.250 euro inclusief btw; 
dat de coördinatie en toezicht op de werken door Tuc Rail hierin niet is inbegrepen; 
 
Overwegende dat deze raming volgende elementen omvat: 

 De bijkomende studiekost 
 De aanpassing van de taluds 
 De opbraak en heraanleg van de rijweg en aanpalende fietspaden 
 De inbuizing van de bestaande langsgracht met de nodige toebehoren 
 De eventuele plaatsing van een vangrail; 

 
Overwegende dat voor deze werken geen budget beschikbaar is in 2017-2018;  
 
Op voorstel van burgemeester wnd. Patrick Hoste; 

Besluit: 

Artikel 1 
Principieel akkoord te gaan om de heraanleg van de langshelling ter hoogte van de 
Knesselaarsestraat aan de zijde van Knesselare over een afstand van een 110-tal meter mee uit te 
laten voeren binnen het project in opdracht van Infrabel – Tuc Rail.  
 
Artikel 2 
Principieel goedkeuring te verlenen aan het ontwerp van de wegenis en riolering. 
 
Artikel 3 
Principieel akkoord te gaan om de werken te gunnen aan de aannemer belast met de aanleg van de 
brug aan de eenheidsprijzen zoals bedongen bij de aanbesteding voor de 2e fase van de aanleg van 
het 3e en 4e spoor in opdracht van Tuc Rail. 
 
Artikel 4 
Principieel akkoord te gaan om de kosten voor deze uitgaven ten laste van het gemeentebestuur te 
nemen en de nodige budgetten gekoppeld aan deze uitgaven vrij te maken bij de bespreking van het 
budget 2018. 
 
Artikel 5 
Dit besluit ter goedkeuring voor te leggen aan de gemeenteraad tijdens de eerstvolgende 
gemeenteraadszitting. 
 

Rioleringsprojecten 

Collegebeslissing betreffende de offerte van Eandis voor de plaatsing van 
monumentverlichting ter hoogte van de Markt in kader van actieplan 0204-013 riolerings- en 
wegenisproject in het centrumgebied 

Het college,  
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005 en latere wijzigingen, inzonderheid artikel 57, §3, 1° 
betreffende het beheer van gemeentelijke inrichtingen en eigendommen; 

 
Gelet op de gemeenteraadsbeslissing van 25 maart 2013 betreffende de goedkeuring van het 
Masterplan openbare verlichting; 
 
Gelet op de gemeenteraadsbeslissing van 10 april 2017 betreffende de goedkeuring van het ontwerp 
en het bestek in kader van actieplan 0204-013; 
 
Gelet op de gemeenteraadsbeslissing van 10 april 2017 betreffende de goedkeuring voor de 
vernieuwing van de openbare verlichting in kader van actieplan 0204-013; 
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Gelet op de collegebeslissing van 22 december 2014 betreffende de goedkeuring van de gunning van 
de opdracht Aanstellen ontwerper riolerings- en wegenisproject Bellemstraat, Boomgaardstraat, 
Boomgaard in kader van actieplan 0204-013; 
 
Gelet op de collegebeslissing van 27 maart 2017 betreffende de principiële goedkeuring voor de 
vernieuwing van de openbare verlichting in kader van actieplan 0204-013; 
 
Gelet op de collegebeslissing van 8 mei 2017 betreffende de vernieuwing van de openbare verlichting 
in kader van uitvoering van actieplan 0204-013 riolerings- en wegenisproject in het centrumgebied; 
 
Gelet op de collegebeslissing van 19 juni 2017 betreffende de goedkeuring van de gunning van de 
opdracht Wegen- en rioleringswerken Bellemstraat – Boomgaard – Stationsstraat aan Koch-Ockier nv, 
Meuleberg 2 in Anzegem (Tiegem); 
 
Gelet op de collegebeslissing van 17 juli 2017 betreffende de principiële goedkeuring van de 
conceptuele vernieuwing van de feestverlichting en de goedkeuring van de offertes van Eandis voor 
de vernieuwing van de openbare verlichting en de faciliteiten voor de feestverlichting in kader van 
actieplan 0204-013 riolerings- en wegenisproject in het centrumgebied; 
 
Gelet op het meerjarenplan 2014-2019, goedgekeurd door de gemeenteraad op 16 december 2013 
en latere aanpassingen, waarin actieplan 0204-013 is opgenomen; 
 
Gelet op het krediet beschikbaar voor de vernieuwing van de openbare verlichting in kader van 
actieplan 0204-013 (ACT 1434); 
 
Gelet op het visum voor de riolerings- en wegeniswerken in kader van actieplan 0204-013 van 20 juni 
2017; 
 
Gelet op de voorliggende offerte van Eandis van 23 augustus 2017 met referentie 308674-offe/EB en 
bijhorend plan van 18 augustus 2017 betreffende de plaatsing van monumentverlichting ter hoogte 
van de Markt, ten bedrage van 62.528,30 euro excl. btw (btw verlegd); 
 
Overwegende dat voorliggende offerte in overeenstemming is met de conceptuele vernieuwing van de 
openbare verlichting zoals principieel goedgekeurd tijdens de collegezittingen van 27 maart 2017 en 8 
mei 2017; 
 
Overwegende dat de plaatsing van de monumentverlichting zal gebeuren in 2018; 
 
Overwegende dat voor de vernieuwing van de openbare verlichting in kader van actieplan 0204-013 
een krediet van 30.000 euro beschikbaar is op budgetsleutel 2017/ACT-1434/0310-
21/225007/BESTUUR/CBS/IE-15P; dat op basis van de offertes voor vernieuwing van de openbare 
verlichting goedgekeurd in de collegezitting van 17 juli 2017 reeds een budgetwijziging noodzakelijk 
was; dat bijkomend budget dient ingeschreven te worden in het investeringsbudget 2018; dat dit reeds 
opgenomen is in het budgetvoorstel 2018; 
 
Overwegende dat aan de financieel beheerder een visum zal gevraagd worden; 
 
Op voorstel van burgmeester wnd. Patrick Hoste; 

Besluit: 

Artikel 1 
De voorliggende offerte van Eandis van 23 augustus 2017 en bijhorend plan voor een totaalbedrag 
van 62.528,30 euro excl. btw (btw verlegd) goed te keuren, mits het verkrijgen van een visum. 
 
Artikel 2 
Dat de betaling zal gebeuren met het bijkomend krediet in te schrijven op de budgetsleutel van ACT-
1434, zoals reeds opgenomen in het voorstel voor het investeringsbudget van 2018. 
 



 

 25/59 

Collegebeslissing betreffende het PV van ingebruikname van de middengeleider in de 
Weibroekdreef in kader van actieplan 0305-006 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005 en latere wijzigingen, inzonderheid artikel 57 dat stelt 
dat het college van burgemeester en schepenen de bevoegdheden uitoefent die eraan zijn 
toevertrouwd overeenkomstig artikel 43 §1 en andere wettelijke en decretale bepalingen; 
 
Gelet op de gemeenteraadsbeslissing van 12 november 2012 betreffende de goedkeuring van de 
herziening van het mobiliteitsplan; 
 
Gelet op het meerjarenplan 2014-2019, goedgekeurd door de gemeenteraad op 16 december 2013 
en latere aanpassingen, waarin actieplannen AP0204-013 Aalter realiseert de riolering Bellemstraat 
tot kruispunt Processieweg en Boomgaardstraat, AP0305-006 Aalter geeft plaats aan voetgangers: 
Herinrichting Weibroekdreef en AP0302-001 Aalter wil een verdere uitbouw van de fietsroutes: aanleg 
fietspad naar Bellem zijn opgenomen; 
 
Gelet op de collegebeslissing van 22 december 2014 betreffende de goedkeuring van de gunning van 
de opdracht Aanstellen ontwerper riolerings- en wegenisproject Bellemstraat, Boomgaardstraat, 
Boomgaard in kader van actieplan 0204-013 aan het studiebureau Group D; 
 
Gelet op de collegebeslissing van 21 november 2016 betreffende de goedkeuring van de 
verkeersstructuurschets voor actieplan 0204-013 Riolerings- en wegenisproject in het centrumgebied 
en het bijeenroepen van de gemeentelijke begeleidingscommissie mobiliteit; 
 
Gelet op de collegebeslissing van 19 juni 2017 betreffende de goedkeuring van de gunning van de 
opdracht Wegen- en rioleringswerken Bellemstraat – Boomgaard – Stationsstraat aan Koch-Ockier nv, 
Meuleberg 2 in Anzegem (Tiegem); 
 
Gelet op de collegebeslissing van 3 juli 2017 betreffende het principe voor de aanleg van een 
middeneiland in de Weibroekdreef in kader van actieplannen 0204-013 en 0305-006; 
 
Gelet op het meerjarenplan 2014-2019, goedgekeurd door de gemeenteraad op 16 december 2013 
en latere aanpassingen, waarin actieplan 0305-006 is opgenomen; 
 
Gelet op het visum voor de riolerings- en wegeniswerken in kader van actieplannen 0204-013 en 
0305-006 van 20 juni 2017; 
 
Gelet op het ontwerp- en aanbestedingsdossier van 23 maart 2017 opgemaakt door het studiebureau 
Group D voor de wegenis- en rioleringswerken in de centrumstraten en de middengeleider in de 
Weibroekdreef; 
 
Gelet op het aanbestedingsverslag van 19 juni 2017 opgemaakt door het studiebureau Group D voor 
de wegenis- en rioleringswerken in de centrumstraten en de middengeleider in de Weibroekdreef; 
 
Overwegende het proces verbaal van 17 oktober 2017 van ingebruikname van de middengeleider op 
9 oktober 2017, opgesteld door studiebureau Group D; 
 
Overwegende dat het ontwerp- en aanbestedingsdossier van 23 maart 2017 voorziet in een 
snelheidsremmende maatregel ter hoogte van de grens met de bebouwde kom in de Weibroekdreef 
door middel van de aanleg van een middeneiland over het traject van huisnummer 109 tot en met 
huisnummer 113 met een lengte van ca. 35 m, dat het hierbij voorziet in het noodzakelijk inbuizen van 
de open gracht aan de zijde met even huisnummers over een traject van ca. 20 m; 
 
Overwegende dat de middengeleider in de Weibroekdreef werd aangelegd in september 2017; dat 
door de aanwezigheid van opritten de aanpassing van de wegenis over een lengte van 12 m in plaats 
van 15 m werd uitgewerkt; dat de middengeleider werd afgewerkt in printbeton in plaats van 
geborsteld beton; 
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Overwegende dat aan Koch-Ockier werd gevraagd om alsnog een elastische voeg aan te brengen 
tussen de betonnen onderdelen van de middengeleider; dat werd gevraagd om het achtergebleven 
asfaltafval te verwijderen;  
 
Op voorstel van burgemeester wnd. Patrick Hoste; 

Besluit: 

Enig artikel 
Goedkeuring te geven aan het proces verbaal van 17 oktober 2017, opgesteld door studiebureau 
Group D, van de inname van de middengeleider in de Weibroekdreef. 
 

Vellen van bomen 

Collegebeslissing betreffende het principe tot het verwijderen van de bomen in de bufferstrook 
langs de atletiekpiste ter hoogte van het Sportpark 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005, inzonderheid artikel 57, §3 ,1° betreffende de 
bevoegdheden van het college van burgemeester en schepenen; 
 
Gelet op het advies met betrekking tot het beheer van de bufferbeplanting van de firma sportinfrabouw 
in functie van de restauratie van de atletiekpiste ter hoogte van het Sportpark; 
 
Overwegende dat, naar aanleiding van het plaatsbezoek van de firma Sportinfrabouw werd 
vastgesteld dat ter hoogte van de kant van het hoogspringsegment duidelijk te zien is hoe stukken 
kunststof naar boven komen door de beworteling van de aanpalende bomenzone, wat wil zeggen dat 
de wortels door de fundering, asfalt, zwarte srb-laag en rode toplaag zijn gekomen; dat dit zeer 
gevaarlijk is voor lopers met risico op blessures; dat de significante investering die een renovatie van 
een piste met zich meebrengt op termijn teniet kan worden gedaan door het naar boven komen van 
de wortels en dat de bomen voor schaduw op de piste zorgen met algenvorming, een vuile en gladde 
piste als gevolg; 
 
Overwegende dat het de bufferbeplanting betreft rond de atletiekpiste en dat het bijgevolg aan te 
raden is om alle bomen in deze zone te vellen en de bufferstrook in de toekomst te beheren als 
bufferbeplanting (hakhout); 
 
Overwegende dat hiervoor budgetten zijn ingeschreven op de begroting van 2017 onder ACT-1817 
(0740-30/222007/BESTUUR/CBS/IE-20B&O); 
 
Op voorstel van de burgemeester wnd. Patrick Hoste en schepen Martine Bergez; 

Besluit: 

Enig artikel 
Principieel akkoord te gaan om de bomen in de bufferbeplanting ter hoogte van de atletiekpiste te 
verwijderen en deze strook in de toekomst te beheren als hakhout. 
 

33. Collegebeslissing betreffende het vellen van 2 dode bomen ter hoogte van de Loveldlaan 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005, inzonderheid artikel 57, §3 ,1° betreffende de 
bevoegdheden van het college van burgemeester en schepenen; 
 
Gelet op artikel 3, §1 van het bosdecreet van 31 juni 1990 dat stelt dat onder de voorschriften van dit 
decreet vallen; letterlijk geciteerd: “de bossen zijnde grondoppervlakte waarvan de bomen en de 
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houtachtige struikvegetaties het belangrijkste bestanddeel uitmaken waartoe een eigen fauna en flora 
behoren en die 1 of meer functies vervullen”; 
 
Gelet op artikel 3, §2 van het bosdecreet van 13 juni 1990 dat stelt dat onder de voorschriften van dit 
decreet tevens vallen; letterlijk geciteerd: 
“1/ de kaalvlakten, voorheen met bos bezet, die tot het bos blijven behoren 
2/ niet beboste oppervlakten die nodig zijn voor het behoud van het bos, zoals boswegen, de 
brandwegen, de aanpalende of binnen het bos gelegen stapelplaatsen, dienstterreinen en 
ambtswoningen 
3/ bestendig bosvrije oppervlakten of stroken en recreatieve uitrustingen binnen het bos 
4/ de aanplantingen die hoofdzakelijk bestemd zijn voor de houtvoortbrengst onder meer die van 
populier en wilg 
5/ de grienden”; 
 
Gelet op artikel 25, §3, 2° van het decreet betreffende het natuurbehoud en het natuurlijk milieu van 
21 oktober 1997 dat stelt dat in de GEN en de GENO volgende voorschriften gelden, letterlijk 
geciteerd:  
“2° behoudens individuele ontheffing, verleend door het Agentschap voor Natuur en Bos of algemene 
ontheffing, is het verboden: 
1) pesticiden te gebruiken. Dit verbod geldt niet voor de percelen van de landbouwbedrijven waar in 
het kader van artikel 15, § 5, lid twee en vier, van het decreet van 23 januari 1991 inzake de 
bescherming van het leefmilieu tegen de verontreiniging door meststoffen, een ontheffing geldt; noch 
voor de percelen van landbouwbedrijven die onder de bepalingen van artikel 14 of artikel 15, §§ 1 tot 
4 en § 6 van bovengenoemd decreet vallen; noch voor gronden die louter om de reden dat deze 
verworven zijn in de periode tussen de aangifte 95 en de inwerkingtreding van het mestdecreet niet 
onder de toepassing van hogervermelde ontheffing vallen, behalve in bepaalde gevallen aangeduid 
door de Vlaamse regering, waarbij de modaliteiten of middelen nader kunnen worden gespecificeerd 
zonder nochtans tot een volledig verbod te kunnen overgaan; 
2) behoudens in toepassing van een goedgekeurd beheersplan conform het bosdecreet van 13 juni 
1990, de vegetatie, de vegetatie, met inbegrip van meerjarige cultuurgewassen of van kleine 
landschapselementen te wijzigen; 
3) het reliëf van de bodem te wijzigen; 
4) werkzaamheden uit te voeren die rechtstreeks of onrechtstreeks het grondwaterpeil verlagen, 
alsook maatregelen die de bestaande ont- en afwatering versterken; 
5) de structuur van de waterlopen te wijzigen”; 
 
Gelet op artikel 6 van het besluit van de Vlaamse regering van 21 november 2003 houdende 
maatregelen ter uitvoering van het gebiedsgericht nauurbeleid dat stelt dat volgende activiteiten 
verboden zijn in gebieden behorende tot een GEN of GENO, letterlijk geciteerd: 
“1° het kunstmatig zaaien, aanplanten of op elke ander wijze introduceren van niet-inheemse planten, 
inclusief bomen en struiken, uitgezonderd: 
a) indien voorzien in een goedgekeurd beheersplan; 
b) indien het cultuurgewassen op cultuurgronden betreft; 
c) indien het laanbeplantingen met populieren betreft; 
d) indien het hoogstamboomgaarden betreft; 
e) omwille van specifieke cultuurhistorische redenen. 
2° bij het beheer van bossen in de zin van artikel 3, §§ 1 en 2 van het Bosdecreet af te wijken van de 
criteria voor duurzaam bosbeheer zoals vastgesteld in uitvoering van artikel 41 van het Bosdecreet, 
uitgezonderd indien voorzien in een goedgekeurd beheersplan conform het Bosdecreet; 
3° het scheuren van permanent grasland; 
4° strandvisserij te beoefenen met behulp van warrelnetten”; 
 
Gelet op artikel 7 van het besluit van de Vlaamse regering van 23 juli 1998 dat stelt dat, letterlijk 
geciteerd: 
“§ 1. Onverminderd de bepalingen van artikel 9 van het decreet is het wijzigen van de volgende kleine 
landschapselementen en vegetaties verboden: 
1° holle wegen; 
2° graften; 
3° bronnen; 
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4° historisch permanent grasland en poelen gelegen in groengebieden, parkgebieden, buffergebieden 
en bosgebieden; 
5° vennen en heiden; 
6° moerassen en waterrijke gebieden; 
7° duinvegetaties. 
§ 2. Voor zover uitdrukkelijk voldaan is aan de zorgplicht opgelegd door artikel 14 van het decreet, 
geldt het in § 1 bedoelde verbod niet wanneer de activiteiten tot wijziging van kleine 
landschapselementen en vegetaties: 
1° hetzij worden uitgevoerd op huiskavels van een vergunde woning en/of bedrijfsgebouw en gelegen 
binnen een straal van maximum 100 meters rondom de vergunde woning en/of bedrijfsgebouw voor 
zover ze respectievelijk bewoond of in gebruik zijn. Deze straal wordt beperkt tot 50 meter als 
groengebied, parkgebied, buffergebied of bosgebied bestreken wordt. 
Voor zover gelegen binnen groengebieden, parkgebieden, buffergebieden en bosgebieden wordt dit 
beperkt tot het kadastraal perceel van de vergunde woning en/of bedrijfsgebouw met een maximale 
straal van 50 meter rondom de vergunde woning en/of bedrijfsgebouw. 
2° hetzij worden uitgevoerd op basis van een regelmatige bouwvergunning afgeleverd met toepassing 
van de wetgeving op de ruimtelijke ordening na advies van het Agentschap en voor zover uitdrukkelijk 
is voldaan aan de bepalingen van artikel 16 van het decreet inzake het tegengaan van vermijdbare 
schade. 
3° hetzij zijn geregeld in: 
a) een beheersplan voor natuurreservaten goedgekeurd met toepassing van de wetgeving op het 
natuurbehoud; 
b) een beheersplan goedgekeurd met toepassing van het Bosdecreet van 13 juni 1990; 
c) in een inrichtingsplan goedgekeurd met toepassing van het besluit van de Vlaamse regering van 6 
juni 1996 houdende nadere regelen betreffende de landinrichting en inzoverre zij zijn uit te voeren in 
opdracht van het landinrichtingscomité; 
d) een kavelplan goedgekeurd met toepassing van de wet van 22 juli 1970 op de ruilverkaveling van 
landeigendommen en inzoverre zij zijn uit te voeren in opdracht van het ruilverkavelingscomité; 
e) een goedgekeurd natuurinrichtingsproject; 
f) een beheersplan goedgekeurd met toepassing van het decreet van 16 april 1996 houdende 
bescherming van landschappen; 
4° hetzij normale onderhoudswerken betreffen. 
Voor de plannen en projecten bedoeld in het eerste lid 3° die na de inwerkingtreding van dit besluit 
worden goedgekeurd, geldt de in het eerste lid bedoelde vrijstelling van de verbodsbepalingen enkel 
voor de activiteiten die als dusdanig expliciet zijn opgenomen in het plan of het project”; 
 
Gelet op hoofdstuk 6 ‘Groen’, artikel 1 van het besluit van de Vlaamse regering van 16 juli 2010 dat 
stelt dat een omgevingsvergunning voor stedenbouwkundige handelingen niet nodig is voor; letterlijk 
geciteerd: 
“1° het vellen van hoogstammige bomen, op voorwaarde dat aan al de volgende vereisten voldaan is : 
a) ze maken geen deel uit van een bos; 
b) ze liggen in een woongebied in de ruime zin, in een agrarisch gebied in de ruime zin of in een 
industriegebied in de ruime zin, en niet in een woonparkgebied; 
c) ze liggen binnen een straal van maximaal 15 meter rondom de vergunde woning, de vergunde 
landbouwbedrijfswoning of landbouwbedrijfsgebouwen of de vergunde bedrijfswoning of 
bedrijfsgebouwen; 
2° het vellen van alleenstaande hoogstammige bomen of van enkele bomen in lijnverband omwille van 
acuut gevaar en na voorafgaande schriftelijke instemming van de burgemeester; 
3° het vellen van hoogstammige bomen, gelegen op terreinen waarvoor een door de bevoegde 
overheid of bevoegde administratie(s) goedgekeurd beheersplan of beheersvisie bestaat op basis van 
de milieu- en natuurwetgeving, als het vellen van de hoogstammige bomen als activiteit in dat 
beheersplan of beheersvisie is opgenomen. 
4° het vellen van hoogstammige bomen die deel uitmaken van systemen voor grondgebruik waarbij de 
teelt van bomen wordt gecombineerd met landbouw op dezelfde grond, toegepast op een perceel 
landbouwgrond als vermeld in artikel 2, 12°, van het decreet van 22 december 2006 houdende 
inrichting van een gemeenschappelijke identificatie van landbouwers, exploitaties en landbouwgrond 
in het kader van het meststoffenbeleid en van het landbouwbeleid en waarvan de aanmelding via de 
verzamelaanvraag en het aanplanten van de bomen is gedaan na 1 juni 2012; 
5° het vellen van hoogstammige bomen die geen deel uitmaken van een bos, door of op verzoek van 
de leidingbeheerder: 
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a) in de beschermde of voorbehouden zone aan weerszijden van bestaande ondergrondse 
vervoersinstallaties voor gas of vloeistof; 
b) in de veiligheidsstrook van 25 meter aan weerszijden van bestaande bovengrondse 
hoogspanningslijnen; 
c) in de veiligheidsstrook van vijf meter aan weerszijden van bestaande ondergrondse 
hoogspanningslijnen; 
6° het vellen van hoogstammige bomen die geen deel uitmaken van een bos, door of op verzoek van 
de spoorwegbeheerder, in toepassing van artikel 2 en 4 van de wet van 15 april 1843 op de politie der 
spoorwegen, als aan een van volgende voorwaarden is voldaan:  
a) de hoogstammige bomen zijn gelegen binnen een ruimte van twintig meter van de vrije rand van de 
bestaande spoorweg; 
b) de hoogstammige bomen zijn hoger dan de afstand tussen de voet van de boom en de vrije rand 
van de bestaande spoorweg; 
7° het vellen van hoogstammige bomen die geen deel uitmaken van een bos, op openbaar domein, 
mits in de onmiddellijke omgeving in het eerstvolgende plantseizoen een heraanplanting gebeurt”; 
 
Gelet op artikel 4.2.1, 2° van de Vlaamse Codex Ruimtelijke Ordening dat onder meer stelt dat 
niemand zonder voorafgaande stedenbouwkundige vergunning met bomen begroeide oppervlakten, 
vermeld in artikel 3, §1 en §2, van het bosdecreet van 13 juni 1990 mag ontbossen, zoals vermeld in 
artikel 4, 15°, van dat decreet; 
 
Gelet op artikel 4.2.1, 3° van de Vlaamse Codex Ruimtelijke Ordening dat onder meer stelt dat 
niemand zonder voorafgaande stedenbouwkundige vergunning bomen die op een hoogte van één 
meter boven het maaiveld een stamomtrek van één meter hebben, en geen deel uitmaken van de 
oppervlakten, vermeld in 2°, mag vellen;  
 
Gelet op bijlage 1, 1.1 ‘inleiding’ van de omzendbrief van 10 november 1998 betreffende algemene 
maatregelen inzake natuurbehoud en wat de voorwaarden voor het wijzigen van vegetatie en kleine 
landschapselementen betreft volgens het besluit van de Vlaamse regering van 23 juli 1998 tot 
vaststelling nadere regels ter uitvoering van het decreet van 21 oktober 1997 betreffende het 
natuurbehoud en het natuurlijk milieu dat stelt dat, letterlijk geciteerd: 
“de regeling van het besluit bepaalt dat de verboden, natuurvergunningsplicht of meldingsplicht voor 
activiteiten die leiden tot de wijziging van vegetaties of van kleine landschapselementen niet gelden 
voor normale onderhoudswerken voor zover voldaan is aan de zorgplicht, opgelegd door artikel 14 
van het natuurdecreet”; 
 
Gelet op de gunning van het bestek ‘Snoeien van houtachtige gewassen, vellen van hoogstammige 
bomen en uitfrezen van boomstronken’ van 19 januari 2015 aan aannemer Ronny Welvaert, 
Veldstraat 4 in Oosteeklo; 
 
Gelet op het feit dat bij plaatsbezoek werd vastgesteld dat er zich ter hoogte van Loveldlaan 58, 2 
afgestorven bomen (berk en beuk) bevinden; dat deze mogelijks gevaar vormen voor de openbare 
veiligheid en bijgevolg beter worden verwijderd; 
 
Gelet op het feit dat de bomen zich in het RUP woonpark bevinden; 
 
Overwegende dat de werken dienen uitgevoerd te worden in het kader van het bestek ‘Snoeien van 
houtachtige gewassen, vellen van hoogstammige bomen en uitfrezen van boomstronken’; dat de 
kostprijs voor het vellen van de bomen en het uitfrezen van de boomstronken 214 euro (excl. btw) of 
258,94 euro (incl. btw) bedraagt en dat de betaling kan gebeuren met de kredieten die zijn 
ingeschreven op de begroting van 2017 onder het gelijkblijvend beleid 0680-20/614014; 
 
Op voorstel van de burgemeester wnd., Patrick Hoste; 

Besluit: 

Enig artikel 
De bomen ter hoogte van Loveldlaan 58 te laten vellen en de boomstronken te laten uitfrezen in het 
kader van het bestek ‘Snoeien van houtachtige gewassen, vellen van hoogstammige bomen en 
uitfrezen van boomstronken’. 
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Werken nutsmaatschappijen 

Collegebeslissing betreffende het uitbreiden van het ondergronds kabelnet in de Korte Kave op 
verzoek van Telenet 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005, inzonderheid artikel 57 §3 1° betreffende de 
bevoegdheden van het college van burgemeester en schepenen; 
 
Gelet op de brief van 18 oktober 2017 van Telenet waarbij de toelating wordt gevraagd voor het 
uitbreiden van het ondergronds kabelnet in de Korte Kave 8; 
 
Gelet op de plan nr. 25013014 met aanduiding van de plaats van de werken; 
 
Overwegende dat 225 m ondergrondse kabel wordt geplaatst en daarbij een onderboring van 10 m 
van de Korte Kave noodzakelijk is; 
 
Op voorstel van schepen Patrick Verwilst; 

Besluit: 

Enig artikel 
Goedkeuring te verlenen aan het plan nr. 25013014 van Telenet bvba, Antoon Catriestraat 18 in 
Drongen voor het uitbreiden van ondergrondse leiding in de Korte Kave, mits er rekening gehouden 
wordt met de volgende voorwaarden: 

 het bekomen van de wegvergunning voor deze werken (minstens 14 dagen op voorhand 
aan te vragen). 

 er dient contact opgenomen te worden met de politie omtrent eventuele wegomleidingen. 
 de aanpalende bewoners dienen minimum 3 werkdagen op voorhand per brief op de 

hoogte gebracht te worden van de totaliteit van de werken, de fasering en elke wijziging in 
de planning. Dit zowel voor de werken in eigen beheer als voor de werken die uitbesteed 
worden en in opdracht worden uitgevoerd door aannemers. De hinder dient tot een 
minimum te worden beperkt. 

 het gemeentebestuur wenst een kopie te ontvangen van de brief die gericht wordt aan de 
bewoners. 

 voor aanvang van de werken dient een plaatsbeschrijving in 3 exemplaren bezorgd te 
worden aan het gemeentebestuur, die door middel van een fotoreportage een globaal 
beeld geeft van de huidige toestand van het openbaar domein. 

 alle werken worden uitgevoerd overeenkomstig de bepalingen van het standaardbestek 
250 versie 3.1. 

 het aanleggen van de nieuwe leidingen onder de rijbaan gebeurt door middel van 
handboringen of gestuurde boringen; de rijweg kan onder geen beding worden 
opengebroken. 

 aanleg van leidingen in open sleuf is toegestaan ter hoogte van bermen mits er voldaan 
wordt aan volgende voorwaarden: 
- aanvullingen boven leidingen in open sleuf aangelegd dienen goed te worden gedicht. 
- bermen in steenslagverharding worden met de nodige steenslag heraangelegd, aarden 

bermen worden terug ingezaaid. 
- resultaten van de genomen slagsonde langs de sleuven in berm dienen op vraag van 

het gemeentebestuur ter beschikking te worden gesteld. 
 de nieuwe leidingen worden aangelegd op minimum 30 cm afstand van de bestaande 

hoofdriolering en ingebuisde grachten. Ze kruisen op minimum 20 cm afstand de 
bestaande huisaansluitingen op het rioleringsstelsel. Schade aan de huisaansluitingen ten 
gevolge van graafwerken wordt onmiddellijk gemeld aan het gemeentebestuur en 
oordeelkundig hersteld, waarvan het bewijs geleverd wordt door fotomateriaal. 

 ter hoogte van grachten dienen op de grachtbodem de nodige betonplaten te worden 
geplaatst om de leidingen die onder een gracht doorlopen te beschermen; leidingen dienen 
minimum 30 cm onder de grachtbodem te worden aangelegd. 

 leidingen aangelegd in de berm evenwijdig met de gracht dienen op minimum 50 cm van 
de kruin van de gracht te worden aangelegd. 
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 in geval van werken ter hoogte van beplanting gelden volgende voorwaarden: 
- beschadiging aan beplanting dient zoveel mogelijk te worden voorkomen door middel 

van onderboring. 
- de te verwijderen beplanting dient vervangen te worden door nieuwe beplanting van 

dezelfde soort en maat ofwel dient de beplanting gedurende de duur van de werken 
(maximaal 1 week) te worden ingekuild en zo snel mogelijk opnieuw te worden 
aangeplant (bij droogte dient aan de beplanting regelmatig water te worden gegeven). 

 na de uitvoering van de werken dient het openbaar domein volgens de regels van de kunst 
in goede staat te worden hersteld. 

 het gemeentebestuur wordt in kennis gesteld van de einddatum van de werken zodat een 
nacontrole kan uitgevoerd worden in aanwezigheid van de opdrachtgever en uitvoerder. 

 

Collegebeslissing betreffende het vervangen van het ondergronds kabelnet in de Kestelstraat 
op verzoek van Telenet 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005, inzonderheid artikel 57 §3 1° betreffende de 
bevoegdheden van het college van burgemeester en schepenen; 
 
Gelet op de brief van 19 oktober 2017 van Telenet waarbij de toelating wordt gevraagd voor het 
vervangen van het ondergronds kabelnet ten gevolge van een defect in de Kestelstraat 152; 
 
Gelet op de plan nr.25015394 met aanduiding van de plaats van de werken; 
 
Overwegende dat een sleuf van 33 m wordt gegraven om 38 m ondergrondse kabel te plaatsen 
tussen 2 bestaande paddenstoelen; 
 
Op voorstel van schepen Patrick Verwilst; 

Besluit: 

Enig artikel 
Goedkeuring te verlenen aan het plan nr. 25015394 voor het vervangen van het ondergronds kabelnet 
ten gevolge van een defect in de Kestelstraat 152, mits er rekening gehouden wordt met de volgende 
voorwaarden: 

 het bekomen van de wegvergunning voor deze werken (minstens 14 dagen op voorhand 
aan te vragen). 

 er dient contact opgenomen te worden met de politie omtrent eventuele wegomleidingen. 
 de aanpalende bewoners dienen minimum 3 werkdagen op voorhand per brief op de 

hoogte gebracht te worden van de totaliteit van de werken, de fasering en elke wijziging in 
de planning. Dit zowel voor de werken in eigen beheer als voor de werken die uitbesteed 
worden en in opdracht worden uitgevoerd door aannemers. De hinder dient tot een 
minimum te worden beperkt. 

 het gemeentebestuur wenst een kopie te ontvangen van de brief die gericht wordt aan de 
bewoners. 

 voor aanvang van de werken dient een plaatsbeschrijving in 3 exemplaren bezorgd te 
worden aan het gemeentebestuur, die door middel van een fotoreportage een globaal 
beeld geeft van de huidige toestand van het openbaar domein. 

 alle werken worden uitgevoerd overeenkomstig de bepalingen van het standaardbestek 
250 versie 3.1. 

 aanleg van leidingen in open sleuf is toegestaan ter hoogte van bermen en opritten mits er 
voldaan wordt aan volgende voorwaarden: 
- aanvullingen boven leidingen in open sleuf aangelegd dienen goed te worden gedicht. 
- de opgebroken opritten in kleinschalige verharding dienen oordeelkundig te worden 

hersteld, met minimale dikte van fundering in mager beton van 20 cm en een legbed 
van 3 cm zandcement. Gebroken of beschadigde klinkers of betontegels worden 
vervangen door identieke of gelijkwaardige exemplaren. Het bestaand legverband 
wordt gevolgd. De klinkers en betontegels dienen meermaals te worden ingezand. 
Kasseien worden met voegmortel of split terug ingevoegd. 
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- bermen in steenslagverharding worden met de nodige steenslag heraangelegd, aarden 
bermen worden terug ingezaaid. 

- resultaten van de genomen slagsonde langs de sleuven in berm en opritten dienen op 
vraag van het gemeentebestuur ter beschikking te worden gesteld. 

 de nieuwe leidingen worden aangelegd op minimum 30 cm afstand van de bestaande 
hoofdriolering en ingebuisde grachten. Ze kruisen op minimum 20 cm afstand de 
bestaande huisaansluitingen op het rioleringsstelsel. Schade aan de huisaansluitingen ten 
gevolge van graafwerken wordt onmiddellijk gemeld aan het gemeentebestuur en 
oordeelkundig hersteld, waarvan het bewijs geleverd wordt door fotomateriaal. 

 ter hoogte van de aanwezige beplanting dienen bijkomende bijzondere voorwaarden te 
worden gerespecteerd: 
- afbakenen van een ‘beschermingszone’ ter hoogte van de bomen. De 

beschermingszone moet het wortelgestel beschermen tegen beschadiging. De grootte 
van de beschermingszone wordt als volgt bepaald: de kroonprojectie + 2,5 meter 
buiten de kroonprojectie. 

- binnen de beschermingszone mag er geen bodemverstoring of bodemverdichting zijn, 
geen ophoging of afgraving van de grond, geen opslag van materiaal, geen afval of 
puin storten, noch op de grond, noch in een container, geen toegang voor voertuigen 
of parking, geen tijdelijke gebouwen of werfketen, geen vuurtjes, alle ondergrondse 
leidingen omleiden buiten de beschermingszone, veranderingen in oppervlakkige 
waterafvoer in of uit de beschermingszone vermijden, geen waterhoeveelheden groter 
dan 100 liter uitgieten in de buurt van de bomen (bv spoelwater), solventen niet 
uitgieten in de buurt van de bomen, veranderingen in drainage zo ontwerpen dat de 
natuurlijke waterhuishouding binnen de beschermingszone zoveel mogelijk bewaard 
blijft, het zwenkbereik van torenkranen aanpassen zodat de boomkroon niet kan 
geraakt worden, ook niet door doorhangende kabels. 

- verplicht gebruik van perstechniek in de omgeving van de stam (= zone tot 2,5 m van 
de stam verwijderd), geen open sleuven. Het persen of boren gebeurt recht onder de 
boomstam om zo het minst wortels te beschadigen. De leidingen en kabels onder de 
boom moeten minstens 1 m diep gelegd worden. 

- machinaal grondverzet is verboden; binnen de beschermingszone van de boom (= 2 m 
tot buiten de kroonprojectie) wordt handmatig een sleuf gegraven, hierbij worden alle 
wortels met handgereedschap afgezaagd. De wortels worden dwars doorgezaagd met 
een scherpe handsnoeizaag. De verdere afgraving weg van de boom kan met zwaar 
materiaal, zonder extra wortelschade voor de boom. Wortels worden zoveel mogelijk 
behouden en er worden geen wortels dikker dan 5 cm weggenomen. 

- om de wortels te beschermen tegen uitdroging, wordt het blootgelegd bodemprofiel zo 
vlug mogelijk afgewerkt met aarde. 

- de bermen dienen in hun oorspronkelijke staat te worden hersteld. 
- alle afwijkingen moeten goedgekeurd worden door het gemeentebestuur. 

 in geval van werken ter hoogte van beplanting gelden volgende voorwaarden: 
- beschadiging aan beplanting dient zoveel mogelijk te worden voorkomen door middel 

van onderboring. 
- de te verwijderen beplanting dient vervangen te worden door nieuwe beplanting van 

dezelfde soort en maat ofwel dient de beplanting gedurende de duur van de werken 
(maximaal 1 week) te worden ingekuild en zo snel mogelijk opnieuw te worden 
aangeplant (bij droogte dient aan de beplanting regelmatig water te worden gegeven). 

 na de uitvoering van de werken dient het openbaar domein volgens de regels van de kunst 
in goede staat te worden hersteld. 

 het gemeentebestuur wordt in kennis gesteld van de einddatum van de werken zodat een 
nacontrole kan uitgevoerd worden in aanwezigheid van de opdrachtgever en uitvoerder. 

 

Collegebeslissing betreffende het uitbreiden van het laagspannings- , middenspannings- en 
gasnet in de Léon Bekaertlaan (ind. verk.) op verzoek van Eandis 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005, inzonderheid artikel 57 §3 1° betreffende de 
bevoegdheden van het college van burgemeester en schepenen; 
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Gelet op de brief van 25 oktober 2017 van Eandis waarbij de toelating gevraagd wordt voor het 
uitbreiden van het laagspannings-, middenspannings- en gasnet in opdracht van verkavelaar Global 
Estate ter hoogte van Bekaertsite in de Léon Bekaertlaan; 
 
Gelet op het ontwerpplan nr. R301965 met aanduiding van de plaats van de werken; 
 
Overwegende dat voor de uitbreiding van het laagspannings- en middenspanningsnet 2 x 620 m 
ondergrondse kabels en een onderboring van de Léon Bekaertlaan voor koppeling aan de cabine 
6369 Léon Bekaertlaan wordt uitgevoerd in de Léon Bekaertlaan; 
 
Overwegende dat voor de uitbreiding van de middendrukgasleiding 294 m net wordt aangelegd; 
 
Overwegende dat het merendeel van het werk wordt uitgevoerd op privéterrein met uitzondering van 
de onderboring van de Léon Bekaertlaan en de koppeling aan de bestaande netten of cabine; 
 
Op voorstel van schepen Patrick Verwilst; 

Besluit: 

Enig artikel 
Goedkeuring te verlenen aan de plannen nr. R301965LS+MS+MD van Eandis, Bomastraat 11 in Gent 
voor het uitbreiden van het laagspannings-, middenspannings- en gasnet in opdracht van verkavelaar 
Global Estate ter hoogte van Bekaertsite in de Léon Bekaertlaan, mits er rekening gehouden wordt 
met de volgende voorwaarden: 

 de werken dienen in synergie te worden uitgevoerd met de andere nutsmaatschappijen. 
 het bekomen van de wegvergunning voor deze werken (minstens 14 dagen op voorhand 

aan te vragen). 
 er dient contact opgenomen te worden met de politie omtrent eventuele wegomleidingen. 
 de aanpalende bewoners dienen minimum 3 werkdagen op voorhand per brief op de 

hoogte gebracht te worden van de totaliteit van de werken, de fasering en elke wijziging in 
de planning. Dit zowel voor de werken in eigen beheer als voor de werken die uitbesteed 
worden en in opdracht worden uitgevoerd door aannemers. De hinder dient tot een 
minimum te worden beperkt. 

 het gemeentebestuur wenst een kopie te ontvangen van de brief die gericht wordt aan de 
bewoners. 

 voor aanvang van de werken dient een plaatsbeschrijving in 3 exemplaren bezorgd te 
worden aan het gemeentebestuur, die door middel van een fotoreportage een globaal 
beeld geeft van de huidige toestand van het openbaar domein. 

 alle werken worden uitgevoerd overeenkomstig de bepalingen van het standaardbestek 
250 versie 3.1. 

 het aanleggen van de nieuwe leidingen onder de rijbaan gebeurt door middel van 
handboringen of gestuurde boringen; de rijweg kan onder geen beding worden 
opengebroken. 

 voor betonverhardingen gelden meer bepaald onder meer volgende richtlijnen: 
- er wordt steeds over de volledige dikte van de verharding ingesneden. De vorm van de 

te vernieuwen zone is steeds rechthoekig. 
- voor doorgaand gewapend beton is de lengte en de breedte van de uitbraakzone  nooit 

kleiner dan 2,5 m. De breedte is nooit kleiner dan een halve rijstrookbreedte. 
- de nominale lengte van de betonplaten bij ongewapend beton is 5 m, tenzij anders 

vermeld in de opdrachtdocumenten. 
- wanneer evenwel de lengte van de te vernieuwen strook niet overeenstemt met een 

veelvoud van 5 m, mag de plaatlengte variëren van 4 m tot 6 m. 
- voor fietspaden gelden volgende richtlijnen: minimale lengte 4 meter, voegband in 

aansluiting op bestaand beton, opbraak over volledige breedte van het fietspad, 
fundering minimaal conform bestaande, kleur en markeringen idem bestaande 
fietspad. 

- voor fietspaden geldt standaard volgende richtlijn: het fietspad dient steeds over de 
volledige lengte en breedte van het betonvlak vernieuwd te worden. 

 aanleg van leidingen in open sleuf is toegestaan ter hoogte van bermen, opritten en in 
fietspaden mits er voldaan wordt aan volgende voorwaarden: 
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- aanvullingen boven leidingen in open sleuf aangelegd dienen goed te worden gedicht. 
- de opgebroken opritten en fietspaden in kleinschalige verharding dienen oordeelkundig 

te worden hersteld, met minimale dikte van fundering in mager beton van 20 cm en 
een legbed van 3 cm zandcement. Gebroken of beschadigde klinkers of betontegels 
worden vervangen door identieke of gelijkwaardige exemplaren. Het bestaand 
legverband wordt gevolgd. De klinkers en betontegels dienen meermaals te worden 
ingezand. Kasseien worden met voegmortel of split terug ingevoegd. 

- bermen in steenslagverharding worden met de nodige steenslag heraangelegd, aarden 
bermen worden terug ingezaaid. 

- resultaten van de genomen slagsonde langs de sleuven in berm, voetpadzone en 
opritten dienen op vraag van het gemeentebestuur ter beschikking te worden gesteld. 

 de nieuwe leidingen worden aangelegd op minimum 30 cm afstand van de bestaande 
hoofdriolering en ingebuisde grachten. Ze kruisen op minimum 20 cm afstand de 
bestaande huisaansluitingen op het rioleringsstelsel. Schade aan de huisaansluitingen ten 
gevolge van graafwerken wordt onmiddellijk gemeld aan het gemeentebestuur en 
oordeelkundig hersteld, waarvan het bewijs geleverd wordt door fotomateriaal. 

 ter hoogte van de aanwezige beplanting dienen bijkomende bijzondere voorwaarden te 
worden gerespecteerd: 
- afbakenen van een ‘beschermingszone’ ter hoogte van de bomen. De 

beschermingszone moet het wortelgestel beschermen tegen beschadiging. De grootte 
van de beschermingszone wordt als volgt bepaald: de kroonprojectie + 2,5 meter 
buiten de kroonprojectie. 

- binnen de beschermingszone mag er geen bodemverstoring of bodemverdichting zijn, 
geen ophoging of afgraving van de grond, geen opslag van materiaal, geen afval of 
puin storten, noch op de grond, noch in een container, geen toegang voor voertuigen 
of parking, geen tijdelijke gebouwen of werfketen, geen vuurtjes, alle ondergrondse 
leidingen omleiden buiten de beschermingszone, veranderingen in oppervlakkige 
waterafvoer in of uit de beschermingszone vermijden, geen waterhoeveelheden groter 
dan 100 liter uitgieten in de buurt van de bomen (bv spoelwater), solventen niet 
uitgieten in de buurt van de bomen, veranderingen in drainage zo ontwerpen dat de 
natuurlijke waterhuishouding binnen de beschermingszone zoveel mogelijk bewaard 
blijft, het zwenkbereik van torenkranen aanpassen zodat de boomkroon niet kan 
geraakt worden, ook niet door doorhangende kabels. 

- verplicht gebruik van perstechniek in de omgeving van de stam (= zone tot 2,5 m van 
de stam verwijderd), geen open sleuven. Het persen of boren gebeurt recht onder de 
boomstam om zo het minst wortels te beschadigen. De leidingen en kabels onder de 
boom moeten minstens 1 m diep gelegd worden. 

- machinaal grondverzet is verboden; binnen de beschermingszone van de boom (= 2 m 
tot buiten de kroonprojectie) wordt handmatig een sleuf gegraven, hierbij worden alle 
wortels met handgereedschap afgezaagd. De wortels worden dwars doorgezaagd met 
een scherpe handsnoeizaag. De verdere afgraving weg van de boom kan met zwaar 
materiaal, zonder extra wortelschade voor de boom. Wortels worden zoveel mogelijk 
behouden en er worden geen wortels dikker dan 5 cm weggenomen. 

- om de wortels te beschermen tegen uitdroging, wordt het blootgelegd bodemprofiel zo 
vlug mogelijk afgewerkt met aarde. 

- de bermen dienen in hun oorspronkelijke staat te worden hersteld. 
- alle afwijkingen moeten goedgekeurd worden door het gemeentebestuur. 

 in geval van werken ter hoogte van beplanting gelden volgende voorwaarden: 
- beschadiging aan beplanting dient zoveel mogelijk te worden voorkomen door middel 

van onderboring. 
- de te verwijderen beplanting dient vervangen te worden door nieuwe beplanting van 

dezelfde soort en maat ofwel dient de beplanting gedurende de duur van de werken 
(maximaal 1 week) te worden ingekuild en zo snel mogelijk opnieuw te worden 
aangeplant (bij droogte dient aan de beplanting regelmatig water te worden gegeven). 

 na de uitvoering van de werken dient het openbaar domein volgens de regels van de kunst 
in goede staat te worden hersteld. 

 het gemeentebestuur wordt in kennis gesteld van de einddatum van de werken zodat een 
nacontrole kan uitgevoerd worden in aanwezigheid van de opdrachtgever en uitvoerder. 
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Evenementen 

Organisatie activiteiten 

Collegebeslissing betreffende de organisatie van de decoratieplechtigheid van Bridon - 
Bekaert op zondag 19 november 2017 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005 en wijzigingen, inzonderheid artikel 57, betreffende de 
bevoegdheden van het college van burgemeester en schepenen; 
 
Gelet op de e-mail van de firma Bridon - Bekaert, betreffende de decoratieplechtigheid die plaatsvindt 
in het auditorium op zondag 19 november 2017; 
 
Gelet op de vraag aan het gemeentebestuur van Aalter om een receptie met hapjes aan te bieden na 
het decoratiefeest waarbij de hostesses de bediening voor hun rekening nemen; 
 
Gelet op de raamovereenkomst ‘leveren van hapjes’ van 13 juni 2016 bij slagerij Leander;  
 
Overwegende dat er jaarlijks een receptie wordt aangeboden na de decoratieplechtigheid; 
 
Overwegende dat wordt voorgesteld om witte wijn, fruitsap en kleine hapjes te serveren voor 
ongeveer 40 personen; 
 
Overwegende dat er op heden geen budget meer beschikbaar is op de budgetsleutel ‘receptiekosten’, 
maar er wel een budgetwijziging zal worden doorgevoerd in overleg met de cel Budget; 

 
Op voorstel van burgemeester wnd. Patrick Hoste; 

Besluit: 

Enig artikel 
Een receptie aan te bieden na de decoratieplechtigheid van de firma Bridon – Bekaert.  
 

Kasteeldomein 

Collegebeslissing betreffende de toelating aan Sint-Elooi Lotenhulle om met koetsen en 
paarden een doortocht te houden door het park van Poeke op zaterdag 2 december 2017 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005 en latere wijzigingen, inzonderheid artikel 57 dat stelt 
dat het college van burgemeester en schepenen de bevoegdheden uitoefent die eraan zijn 
toevertrouwd overeenkomstig artikel 43 §1 of andere wettelijke en decretale bepalingen; 
 
Gelet op het politiereglement van 18 april 1994 betreffende de toegankelijkheid van het bos en park 
van Poeke, inzonderheid artikel 1 punt 1, stellende dat er geen trek-, last- of rijdieren in het domein 
mogen gebracht worden; 
 
Gelet op de vraag van de ‘Koninklijke Sint-Elooisgilde Lotenhulle’ om op zaterdag 2 december 2017 
een doortocht te houden met koetsen en paarden doorheen het park van Poeke; 
 
Gelet op het advies van de parkwachter, de heer Niek Van Durme, om dezelfde route te volgen als 
vorig jaar en dus binnen te rijden via de kasteelpoort of de Poekedorppoort om schade aan het 
domein te vermijden; 
 
Overwegende dat er een 10-tal koetsen en een 10-tal bereden paarden zullen deelnemen; 
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Overwegende dat de gehele doortocht in stap moet gebeuren en dat de organisator duidelijke 
bewegwijzering moet aanbrengen in het kasteeldomein alsook de wandelaars moet verwittigen; 
 
Overwegende dat aan de vereniging moet worden meegedeeld dat zij bij eventuele schade dienen in 
te staan voor het herstel van de paden en dit binnen de week na het event; 
 
Op voorstel van schepen De Smul; 

Besluit: 

Enig artikel 
Aan de ‘Koninklijke Sint-Elooisgilde Lotenhulle’ de toelating te verlenen om een doortocht te 
organiseren met koetsen en paarden door het park van Poeke.  
 

Ruimtelijke organisatie en leefomgeving 

Milieu 

Collegebeslissing betreffende de opbrengst van de taxusinzameling 2017 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005 en latere wijzigingen, inzonderheid artikel 57 dat stelt 
dat het college van burgemeester en schepenen de bevoegdheden uitoefent die eraan zijn 
toevertrouwd overeenkomstig artikel 43 §1 en andere wettelijke en decretale bepalingen; 
 
Gelet op de collegebeslissing van 10 april 2017 betreffende de inzameling en verwerking van 
taxussnoeisel op het groencomposteringspark in 2017; 
 
Overwegende dat in de IVM-gemeenten in totaal 55.605 kg taxussnoeisel werd ingezameld, goed 
voor een opbrengst van 2.780,25 euro; 
 
Overwegende dat in Aalter op het groencomposteringspark 3.630 kg taxussnoeisel werd ingezameld, 
goed voor een bedrag van 181,51 euro; 
 
Overwegende dat IVM vraagt om na ontvangst van het bedrag dit te storten aan een gekozen goed 
doel en hen hiervan op de hoogte te brengen; 
 
Overwegende dat in 2015 en 2016 er op het composteringspark taxussnoeisel werd ingezameld voor 
verwerking door Van Hulle B&C in het kader van het Vlaams project ‘Vergroot de Hoop’; 
 
Overwegende dat taxus ingezameld wordt in de strijd tegen kanker, dat bijgevolg bij voorkeur een 
goed doel met dit onderwerp wordt gekozen; 
 
Op voorstel van burgemeester wnd., Patrick Hoste; 

Besluit: 

Enig artikel 
De opbrengst van 181,51 euro afkomstig van de taxusinzameling 2017 te geven aan het 
Kinderkankerfonds vzw. 
 

Milieu - milieuvergunningen klasse 3 

Collegebeslissing betreffende de aktename van de melding klasse 3-inrichting gedaan door 
Eetalage bvba, Brouwerijstraat 4, Aalter 

Het college, 
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Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005 en latere wijzigingen, inzonderheid artikel 57 dat stelt 
dat het college van burgemeester en schepenen de bevoegdheden uitoefent die eraan zijn 
toevertrouwd overeenkomstig artikel 43 §1 of andere wettelijke en decretale bepalingen; 
 
Gelet op het milieuvergunningendecreet van 28 juni 1985 en latere wijzigingen, inzonderheid artikel 6 
§1 dat stelt dat voor de toepassing van dit decreet de overheid tot wier ambtsgebied de percelen 
behoren waarop de exploitatie of de verandering van de inrichting gebeurt of gepland is, territoriaal 
bevoegd is; 
 
Gelet op het besluit van de Vlaamse regering van 6 februari 1991 houdende vaststelling van het 
Vlaams reglement betreffende de milieuvergunning (Vlarem I), met latere wijzigingen, inzonderheid 
hoofdstuk II (betreffende de melding van een inrichting die behoort of na de geplande verandering blijft 
behoren tot de derde klasse exploiteren of veranderen) en hoofdstuk XI (betreffende de 
exploitatievoorwaarden en verplichtingen van de exploitant); 
 
Gelet in het bijzonder op artikel 4 §1 van Vlarem I dat stelt dat het college van burgemeester en 
schepenen akte neemt van de meldingen bedoeld in artikels 2 en 3 van dit besluit met uitzondering 
van deze bedoeld in artikel 2 §5 1° en 2°; 
 
Gelet op het besluit van de Vlaamse regering van 1 juni 1995 houdende algemene en sectorale 
bepalingen inzake milieuhygiëne (Vlarem II), met latere wijzigingen, inzonderheid deel 3 (betreffende 
het opleggen van bijzondere vergunningsvoorwaarden), deel 4 (betreffende de algemene 
milieuvoorwaarden voor ingedeelde inrichtingen) en deel 5 (betreffende de sectorale 
milieuvoorwaarden voor ingedeelde inrichtingen);  
 
Gelet op het decreet betreffende het integraal waterbeleid van 18 juli 2003, inzonderheid artikel 8 
betreffende het uitvoeren van de watertoets door overheden die over een vergunning, een plan of 
programma moeten beslissen; 
 
Gelet op de melding van een nieuwe inrichting gedaan op 29 september 2017 door Eetalage bvba, 
Brouwerijstraat 4, Aalter inzake een traiteurszaak gelegen in Aalter, Brouwerijstraat 4, op het perceel 
in het kadaster gekend als (afd. 3) sectie H nr. 642 H; 
 
Overwegende dat de inrichting gelegen is binnen het goedgekeurd ruimtelijk uitvoeringsplan 
Stationsstraat (18 oktober 2012); dat de inrichting is gelegen in een zone voor centrumfuncties met 
aanduiding behoud bestaande gabariet; dat de inrichting in overeenstemming is met de geldende 
plannen; 
 
Overwegende dat de inrichting zich op ongeveer 175 m van een gebied voor 
gemeenschapsvoorzieningen en openbaar nut bevindt; op ongeveer 360 m ligt een 
woonuitbreidingsgebied; op ongeveer 365 m ligt een bufferzone en op ongeveer 390 m ligt een 
parkgebied; 
 
Overwegende dat de inrichting is gelegen in het centrum van Aalter; dat de omgeving wordt 
gekenmerkt door een dichte en heterogene bebouwing; dat naast de woonfunctie in de onmiddelijke 
omgeving, er tevens handelsruimten, horeca-inrichtingen en banken aanwezig zijn; 
 
Overwegende dat de normale werkuren van maandag tot zaterdag zich situeren tussen 8.00 u tot 
22.00 u, met uitzondering op dinsdag en woensdag die sluitingsdagen zijn; dat de normale werkuren 
op zondag zich situeren tussen 7.00 u tot 15.00 u; dat er kan worden aangenomen dat geluidshinder 
beperkt blijft tot de normale hinder; 
 
Overwegende dat het een nieuwe inrichting betreft; dat de inrichting een traiteurszaak is; 
 
Overwegende dat er 4 werknemers tewerkgesteld worden; 
 
Overwegende dat de inrichting gelegen is in een infiltratiegevoelig gebied en in een niet 
overstromingsgevoelig gebied; dat de gewestelijke stedenbouwkundige verordening inzake 
hemelwaterputten, infiltratievoorzieningen, buffervoorzieningen en gescheiden lozing van afvalwater 
en hemelwater van 5 juli 2013 van toepassing is; 
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Overwegende dat voor Aalter een goedgekeurd herzien zoneringsplan beschikbaar is (BS van 2 maart 
2016) en dat dit bedrijf gelegen is in een centraal gebied; 
 
Overwegende dat er geen opslag gebeurt van gevaarlijke stoffen; 
 
Overwegende dat er enkel maaltijden kunnen worden opgehaald op bestelling; dat de maaltijden ter 
plaatse worden bereid; dat er geen mogelijkheid is tot het ter plaatse nuttigen van de maaltijd(en); 
 
Overwegende dat het afvalwater afkomstig van de keuken wordt geloosd via een vetafscheider; dat 
het afvalwater valt onder de definitie van huishoudelijk afvalwater conform Vlarem en bijgevolg niet 
vergunningsplichtig is; 
 
Overwegende dat het regenwater wordt opgevangen in een citerne met een volume van 10 m³; dat 
het opgevangen regenwater wordt gebruikt om de beplanting te voorzien van water; dat regenwater 
wordt gebruikt voor eventuele reiniging buiten; dat in de keuken enkel leidingwater wordt gebruikt, 
alsook voor de reiniging, omwille van hygiënische redenen; 
 
Overwegende dat er op de inrichting nieuwe koelinstallaties worden voorzien; dat de nieuwe 
koelinstallaties geen gebruik maken van CFK's of dergelijke; 
 
Overwegende dat er 2 koelmotoren aanwezig zijn op het dak van de inrichting; dat de koelmotoren 
voorzien zijn van demping; dat de geluidsimpact voor de omgeving zo tot een minimum wordt beperkt; 
 
Overwegende dat de gevraagde exploitatie geen milieuhygiënische problemen stelt; 
 
Op voorstel van burgemeester wnd. Patrick Hoste; 

Besluit: 

Artikel 1 
Akte te nemen van de melding van een nieuwe inrichting gedaan op 29 september 2017 door 
Eetalage bvba, Brouwerijstraat 4, Aalter. Het betreft een traiteurszaak gelegen in Aalter, 
Brouwerijstraat 4, op het perceel in het kadaster gekend als (afd. 3) sectie H nr. 642 H. 
 
De toepasselijke rubriek volgens het Vlaams reglement betreffende de milieuvergunning is de 
volgende: 

 16.3.1.1: koelinstallaties met een totale geïnstalleerde drijfkracht van 10,1 kW. 
 
Bijzondere voorwaarde 
De afvoerleiding van de keuken moet aangesloten zijn op een regelmatig onderhouden vetafscheider. 
 
Aandachtspunt 
De exploitant wordt aangeraden om verder te blijven inzetten op klimaatvriendelijke 
energiebesparende maatregelen zoals tot op heden het geval is met bv. nieuwe koelinstallatie. 
 
Artikel 2 
Dat naast de bijzondere voorwaarde vermeld in artikel 1 volgende algemene en sectorale 
voorwaarden van Vlarem II van toepassing zijn:  

 Algemene milieuvoorwaarden - algemeen: hoofdstukken 4.1, 4.3, 4.7 en 4.9 
 Algemene milieuvoorwaarden - geluid: hoofdstuk 4.5 met bijlagen 2.2.1, 2.2.2, 4.5.1, 4.5.2, 

4.5.5 en 4.5.6. 
 Algemene milieuvoorwaarden - oppervlaktewater: hoofdstuk 4.2 met bijlagen 4.2.2., 4.2.5.1, 

4.2.5.2 en 4.2.5.4. 
 Algemene milieuvoorwaarden - licht: hoofdstuk 4.6.  
 Artikel 5.16.3.3. - Koelinstallaties. 

 
Artikel 3 
Dat deze aktename geen afbreuk doet aan de rechten van derden. 
 
Artikel 4 
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Dat de burgemeester opdracht geeft tot de inschrijving van de in artikel 1 vermelde melding in het 
daartoe bestemd register, dat overeenkomstig de bepalingen van artikel 32 van Vlarem I ter inzage 
wordt gelegd. 
 
Artikel 5 
Dat de stedenbouwkundige vergunning als bedoeld in artikel 4.2.1 van de Vlaamse Codex Ruimtelijke 
Ordening, voor een inrichting die onderworpen is aan de meldingsplicht overeenkomstig artikel 5 van 
het milieuvergunningsdecreet, wordt geschorst zolang de melding niet is gebeurd. 
 
Artikel 6 
Dat een afschrift van deze aktename wordt gegeven aan de exploitant. 
 

Signalisatievergunning 

Collegebeslissing betreffende de afgifte van een jaarvergunning voor de inname van het 
openbaar domein naar aanleiding van het uitvoeren van werkzaamheden aan de nutsleidingen 
op het grondgebied Aalter door de firma "Jacops nv" in opdracht van "Telenet, Proximus en 
het Vlaams Gewest (EMT)" 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005, meer bepaald artikel 57 §2 waarin staat dat het 
college van burgemeester en schepenen de bevoegdheden uitoefent die eraan zijn toevertrouwd 
overeenkomstig artikel 43 §1, of overeenkomstig andere wettelijke en decretale bepalingen; 
 
Gelet op de nieuwe gemeentewet van 24 juni 1988, en latere wijzigingen, waaronder de wijziging door 
de wet van 12 januari 2006, inzonderheid artikel 130b betreffende de bevoegdheid van het college 
van burgemeester en schepenen tot het uitvaardigen en goedkeuren van de tijdelijke aanvullende 
politiereglementen; 
 
Gelet op de wet betreffende de politie over het wegverkeer, gecoördineerd bij koninklijk besluit van 16 
maart 1968, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het koninklijk besluit van 1 december 1975 houdende het algemeen reglement op de politie 
van het wegverkeer, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het ministerieel besluit van 11 oktober 1976, waarbij de minimumafmetingen en de 
bijzondere plaatsingsvoorwaarden van de verkeerstekens worden bepaald, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op de ministeriële omzendbrief van 14 november 1977 betreffende de aanvullende reglementen 
en de plaatsing van de verkeerstekens; 
 
Gelet op het ministerieel besluit van 7 mei 1999, en latere wijzigingen, betreffende de signalisatie van 
werken en verkeersbelemmeringen op de openbare weg, met de nodige verlichtingen, die door de 
uitvoerder van de werken vooraf dient aangebracht te worden; 
 
Gelet op de gemeenteraadsbeslissing van 13 april 2015 betreffende het reglement over de private 
ingebruikname van het openbaar domein; 
 
Gelet op de aanvraag van de firma Jacops nv in Deerlijk tot het bekomen van een jaarvergunning voor 
de inname van het openbaar domein naar aanleiding van het uitvoeren van werkzaamheden aan de 
nutsleidingen op het grondgebied Aalter, gedurende de periode van 1 januari 2018 tot en met 31 
december 2018, in opdracht van Telenet, Proximus en het Vlaams Gewest (EMT); 
 
Overwegende dat de aanvraag in aanmerking komt om hiervoor een jaarvergunning voor de inname 
van het openbaar domein af te leveren; 
 
Op voorstel van burgemeester wnd. Patrick Hoste; 

Besluit: 
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Artikel 1 
Aan de firma Jacops nv in Deerlijk een jaarvergunning af te leveren voor de inname van het openbaar 
domein naar aanleiding van het uitvoeren van werkzaamheden aan de nutsleidingen op het 
grondgebied Aalter, gedurende de periode van 1 januari 2018 tot en met 31 december 2018, in 
opdracht van Telenet, Proximus en het Vlaams Gewest (EMT). 
 
Artikel 2 
De noodzakelijke verkeerssignalisatie te laten leveren, plaatsen en ophalen door de aanvrager. De 
verkeersborden die tegenstrijdig zijn met het onderhavig reglement dienen voor de duur van het 
reglement afgedekt te worden. De aanvragers dienen er voor te zorgen dat de werfzone ingericht en 
aangeduid wordt overeenkomstig het ministerieel besluit van 7 mei 1999, en latere wijzigingen, 
betreffende het signaleren van werken en verkeersbelemmeringen op de openbare weg, met de 
nodige verlichtingen. 
 
Artikel 3 
Dat de beheerder van de openbare weg niet aansprakelijk kan worden gesteld voor ongevallen te 
wijten aan de staat van de weg- en/of voetpadverharding bij gebruik ervan voor de uitvoering van de 
vermelde werken. 
 
Artikel 4 
Dat bij vaststelling van schade aan het openbaar domein (weg- en aanhorigheden), rechtstreeks of 
onrechtstreeks voortkomende uit de bovenvermelde activiteit, deze dient hersteld te worden tot 
voldoening van de wegbeheerder. 
 
Artikel 5 
Deze verordening in werking te laten treden op 1 januari 2018 en na de bekendmaking ervan, 
overeenkomstig de artikelen 186 en 187 van het gemeentedecreet en volgens de wet van 16 maart 
1968, en latere wijzigingen, betreffende de politie over het wegverkeer. 
 
Artikel 6 
De inhoud van deze beslissing ter kennisgeving te bezorgen aan: 

 het politieparket van de procureur des Konings in Gent 
 de lokale politie Aalter-Knesselare 
 de aanvrager. 

 

Collegebeslissing betreffende de afgifte van een tijdelijke vergunning voor de inname van het 
openbaar domein naar aanleiding van het maken van proefsleuven en het uitvoeren van 
grondstaalnamen in Ter Lake, Brugstraat, Venecolaan en Nijverheidslaan door de firma 
“Lamote” in opdracht van “Elia Engineering” 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005, meer bepaald artikel 57 §2 waarin staat dat het 
college van burgemeester en schepenen de bevoegdheden uitoefent die eraan zijn toevertrouwd 
overeenkomstig artikel 43 §1, of overeenkomstig andere wettelijke en decretale bepalingen; 
 
Gelet op de nieuwe gemeentewet van 24 juni 1988, en latere wijzigingen, waaronder de wijziging door 
de wet van 12 januari 2006, inzonderheid artikel 130b betreffende de bevoegdheid van het college 
van burgemeester en schepenen tot het uitvaardigen en goedkeuren van de tijdelijke aanvullende 
politiereglementen; 
 
Gelet op de wet betreffende de politie over het wegverkeer, gecoördineerd bij koninklijk besluit van 16 
maart 1968, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het koninklijk besluit van 1 december 1975 houdende het algemeen reglement op de politie 
van het wegverkeer, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het ministerieel besluit van 11 oktober 1976, waarbij de minimumafmetingen en de 
bijzondere plaatsingsvoorwaarden van de verkeerstekens worden bepaald, en latere wijzigingen; 
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Gelet op de ministeriële omzendbrief van 14 november 1977 betreffende de aanvullende reglementen 
en de plaatsing van de verkeerstekens; 
 
Gelet op het ministerieel besluit van 7 mei 1999, en latere wijzigingen, betreffende de signalisatie van 
werken en verkeersbelemmeringen op de openbare weg, met de nodige verlichtingen, die door de 
uitvoerder van de werken vooraf dient aangebracht te worden; 
 
Gelet op de gemeenteraadsbeslissing van 13 april 2015 betreffende het reglement over de private 
ingebruikname van het openbaar domein; 
 
Gelet op de aanvraag van de firma Lamote in Assebroek tot het bekomen van een tijdelijke 
vergunning voor de inname van het openbaar domein naar aanleiding van het maken van 6 
proefsleuven (putten) en 3 putten voor grondstaalnamen op diverse locaties in Ter Lake, Brugstraat, 
Venecolaan en Nijverheidslaan, gedurende de periode van 6 november 2017 tot en met 1 december 
2017, in opdracht van Elia Engineering; 
 
Overwegende dat de aanvraag in aanmerking komt om hiervoor een tijdelijke vergunning voor de 
inname van het openbaar domein af te leveren; 
 
Op voorstel van burgemeester wnd. Patrick Hoste; 

Besluit: 

Artikel 1 
Aan de firma Lamote in Assebroek een tijdelijke vergunning af te leveren voor de inname van het 
openbaar domein naar aanleiding van het maken van 6 proefsleuven (putten) en 3 putten voor 
grondstaalnamen op diverse locaties in Ter Lake, Brugstraat, Venecolaan en Nijverheidslaan, 
gedurende de periode van 6 november 2017 tot en met 1 december 2017, in opdracht van Elia 
Engineering. 
 
Artikel 2 
De noodzakelijke verkeerssignalisatie te laten leveren, plaatsen en ophalen door de aanvrager. De 
verkeersborden die tegenstrijdig zijn met het onderhavig reglement dienen voor de duur van het 
reglement afgedekt te worden. De aanvragers dienen er voor te zorgen dat de werfzone ingericht en 
aangeduid wordt overeenkomstig het ministerieel besluit van 7 mei 1999, en latere wijzigingen, 
betreffende het signaleren van werken en verkeersbelemmeringen op de openbare weg, met de 
nodige verlichtingen. 
 
Artikel 3 
Dat de beheerder van de openbare weg niet aansprakelijk kan worden gesteld voor ongevallen te 
wijten aan de staat van de weg- en/of voetpadverharding bij gebruik ervan voor de uitvoering van de 
vermelde werken. 
 
Artikel 4 
Dat bij vaststelling van schade aan het openbaar domein (weg- en aanhorigheden), rechtstreeks of 
onrechtstreeks voortkomende uit de bovenvermelde activiteit, deze dient hersteld te worden tot 
voldoening van de wegbeheerder. 
 
Artikel 5 
Deze verordening in werking te laten treden op 6 november 2017 en na de bekendmaking ervan, 
overeenkomstig de artikelen 186 en 187 van het gemeentedecreet en volgens de wet van 16 maart 
1968, en latere wijzigingen, betreffende de politie over het wegverkeer. 
 
Artikel 6 
De inhoud van deze beslissing ter kennisgeving te bezorgen aan: 

 het politieparket van de procureur des Konings in Gent 
 de lokale politie Aalter-Knesselare 
 de aanvrager. 
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Collegebeslissing betreffende de afgifte van een tijdelijke vergunning voor de inname van het 
openbaar domein naar aanleiding van het uitvoeren van werkzaamheden aan de nutsleidingen 
in de Barelstraat door de firma “Tasoz” in opdracht van “Eandis” 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005, meer bepaald artikel 57 §2 waarin staat dat het 
college van burgemeester en schepenen de bevoegdheden uitoefent die eraan zijn toevertrouwd 
overeenkomstig artikel 43 §1, of overeenkomstig andere wettelijke en decretale bepalingen; 
 
Gelet op de nieuwe gemeentewet van 24 juni 1988, en latere wijzigingen, waaronder de wijziging door 
de wet van 12 januari 2006, inzonderheid artikel 130b betreffende de bevoegdheid van het college 
van burgemeester en schepenen tot het uitvaardigen en goedkeuren van de tijdelijke aanvullende 
politiereglementen; 
 
Gelet op de wet betreffende de politie over het wegverkeer, gecoördineerd bij koninklijk besluit van 16 
maart 1968, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het koninklijk besluit van 1 december 1975 houdende het algemeen reglement op de politie 
van het wegverkeer, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het ministerieel besluit van 11 oktober 1976, waarbij de minimumafmetingen en de 
bijzondere plaatsingsvoorwaarden van de verkeerstekens worden bepaald, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op de ministeriële omzendbrief van 14 november 1977 betreffende de aanvullende reglementen 
en de plaatsing van de verkeerstekens; 
 
Gelet op het ministerieel besluit van 7 mei 1999, en latere wijzigingen, betreffende de signalisatie van 
werken en verkeersbelemmeringen op de openbare weg, met de nodige verlichtingen, die door de 
uitvoerder van de werken vooraf dient aangebracht te worden; 
 
Gelet op de gemeenteraadsbeslissing van 13 april 2015 betreffende het reglement over de private 
ingebruikname van het openbaar domein; 
 
Gelet op de aanvraag van de firma Tasoz in Lokeren tot het bekomen van een tijdelijke vergunning 
voor de inname van het openbaar domein naar aanleiding van het uitvoeren van werkzaamheden aan 
de nutsleidingen in de Barelstraat, gedurende de periode van 1 november 2017 tot en met 17 
november 2017, in opdracht van de nutsmaatschappij Eandis; 
 
Overwegende dat de aanvraag in aanmerking komt om hiervoor een tijdelijke vergunning voor de 
inname van het openbaar domein af te leveren; 
 
Op voorstel van burgemeester wnd. Patrick Hoste; 

Besluit: 

Artikel 1 
Aan de firma Tasoz in Lokeren een tijdelijke vergunning af te leveren voor de inname van het 
openbaar domein naar aanleiding van het uitvoeren van werkzaamheden aan de nutsleidingen in de 
Barelstraat, gedurende de periode van 1 november 2017 tot en met 17 november 2017, in opdracht 
van de nutsmaatschappij Eandis. 
 
Artikel 2 
De noodzakelijke verkeerssignalisatie te laten leveren, plaatsen en ophalen door de aanvrager. De 
verkeersborden die tegenstrijdig zijn met het onderhavig reglement dienen voor de duur van het 
reglement afgedekt te worden. De aanvragers dienen er voor te zorgen dat de werfzone ingericht en 
aangeduid wordt overeenkomstig het ministerieel besluit van 7 mei 1999, en latere wijzigingen, 
betreffende het signaleren van werken en verkeersbelemmeringen op de openbare weg, met de 
nodige verlichtingen. 
 
Artikel 3 
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Dat de beheerder van de openbare weg niet aansprakelijk kan worden gesteld voor ongevallen te 
wijten aan de staat van de weg- en/of voetpadverharding bij gebruik ervan voor de uitvoering van de 
vermelde werken. 
 
Artikel 4 
Dat bij vaststelling van schade aan het openbaar domein (weg- en aanhorigheden), rechtstreeks of 
onrechtstreeks voortkomende uit de bovenvermelde activiteit, deze dient hersteld te worden tot 
voldoening van de wegbeheerder. 
 
Artikel 5 
Deze verordening in werking te laten treden op 1 november 2017 en na de bekendmaking ervan, 
overeenkomstig de artikelen 186 en 187 van het gemeentedecreet en volgens de wet van 16 maart 
1968, en latere wijzigingen, betreffende de politie over het wegverkeer. 
 
Artikel 6 
De inhoud van deze beslissing ter kennisgeving te bezorgen aan: 

 het politieparket van de procureur des Konings in Gent 
 de lokale politie Aalter-Knesselare 
 de aanvrager. 

 

Collegebeslissing betreffende de afgifte van een tijdelijke vergunning voor de inname van het 
openbaar domein naar aanleiding van het uitvoeren van werkzaamheden aan de nutsleidingen 
ter hoogte van Lodorp 56 door de firma “Hardo” in opdracht van “Eandis” 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005, meer bepaald artikel 57 §2 waarin staat dat het 
college van burgemeester en schepenen de bevoegdheden uitoefent die eraan zijn toevertrouwd 
overeenkomstig artikel 43 §1, of overeenkomstig andere wettelijke en decretale bepalingen; 
 
Gelet op de nieuwe gemeentewet van 24 juni 1988, en latere wijzigingen, waaronder de wijziging door 
de wet van 12 januari 2006, inzonderheid artikel 130b betreffende de bevoegdheid van het college 
van burgemeester en schepenen tot het uitvaardigen en goedkeuren van de tijdelijke aanvullende 
politiereglementen; 
 
Gelet op de wet betreffende de politie over het wegverkeer, gecoördineerd bij koninklijk besluit van 16 
maart 1968, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het koninklijk besluit van 1 december 1975 houdende het algemeen reglement op de politie 
van het wegverkeer, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het ministerieel besluit van 11 oktober 1976, waarbij de minimumafmetingen en de 
bijzondere plaatsingsvoorwaarden van de verkeerstekens worden bepaald, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op de ministeriële omzendbrief van 14 november 1977 betreffende de aanvullende reglementen 
en de plaatsing van de verkeerstekens; 
 
Gelet op het ministerieel besluit van 7 mei 1999, en latere wijzigingen, betreffende de signalisatie van 
werken en verkeersbelemmeringen op de openbare weg, met de nodige verlichtingen, die door de 
uitvoerder van de werken vooraf dient aangebracht te worden; 
 
Gelet op de gemeenteraadsbeslissing van 13 april 2015 betreffende het reglement over de private 
ingebruikname van het openbaar domein; 
 
Gelet op de aanvraag van de firma Hardo in Lokeren tot het bekomen van een tijdelijke vergunning 
voor de inname van het openbaar domein naar aanleiding van het uitvoeren van werkzaamheden aan 
de nutsleidingen ter hoogte van Lodorp 56, gedurende de periode van 6 november 2017 tot en met 30 
november 2017, in opdracht van de nutsmaatschappij Eandis; 
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Overwegende dat de aanvraag in aanmerking komt om hiervoor een tijdelijke vergunning voor de 
inname van het openbaar domein af te leveren; 
 
Op voorstel van burgemeester wnd. Patrick Hoste; 

Besluit: 

Artikel 1 
Aan de firma Hardo in Lokeren een tijdelijke vergunning af te leveren voor de inname van het 
openbaar domein naar aanleiding van het uitvoeren van werkzaamheden aan de nutsleidingen ter 
hoogte van Lodorp 56, gedurende de periode van 6 november 2017 tot en met 30 november 2017, in 
opdracht van de nutsmaatschappij Eandis. 
 
Artikel 2 
De noodzakelijke verkeerssignalisatie te laten leveren, plaatsen en ophalen door de aanvrager. De 
verkeersborden die tegenstrijdig zijn met het onderhavig reglement dienen voor de duur van het 
reglement afgedekt te worden. De aanvragers dienen er voor te zorgen dat de werfzone ingericht en 
aangeduid wordt overeenkomstig het ministerieel besluit van 7 mei 1999, en latere wijzigingen, 
betreffende het signaleren van werken en verkeersbelemmeringen op de openbare weg, met de 
nodige verlichtingen. 
 
Artikel 3 
Dat de beheerder van de openbare weg niet aansprakelijk kan worden gesteld voor ongevallen te 
wijten aan de staat van de weg- en/of voetpadverharding bij gebruik ervan voor de uitvoering van de 
vermelde werken. 
 
Artikel 4 
Dat bij vaststelling van schade aan het openbaar domein (weg- en aanhorigheden), rechtstreeks of 
onrechtstreeks voortkomende uit de bovenvermelde activiteit, deze dient hersteld te worden tot 
voldoening van de wegbeheerder. 
 
Artikel 5 
Deze verordening in werking te laten treden op 6 november 2017 en na de bekendmaking ervan, 
overeenkomstig de artikelen 186 en 187 van het gemeentedecreet en volgens de wet van 16 maart 
1968, en latere wijzigingen, betreffende de politie over het wegverkeer. 
 
Artikel 6 
De inhoud van deze beslissing ter kennisgeving te bezorgen aan: 

 het politieparket van de procureur des Konings in Gent 
 de lokale politie Aalter-Knesselare 
 de aanvrager. 

 

Collegebeslissing betreffende de afgifte van een tijdelijke vergunning voor de inname van het 
openbaar domein naar aanleiding van het uitvoeren van werkzaamheden aan de nutsleidingen 
in de Reigerbeekstraat door de firma “Dalcom” in opdracht van “Eandis” 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005, meer bepaald artikel 57 §2 waarin staat dat het 
college van burgemeester en schepenen de bevoegdheden uitoefent die eraan zijn toevertrouwd 
overeenkomstig artikel 43 §1, of overeenkomstig andere wettelijke en decretale bepalingen; 
 
Gelet op de nieuwe gemeentewet van 24 juni 1988, en latere wijzigingen, waaronder de wijziging door 
de wet van 12 januari 2006, inzonderheid artikel 130b betreffende de bevoegdheid van het college 
van burgemeester en schepenen tot het uitvaardigen en goedkeuren van de tijdelijke aanvullende 
politiereglementen; 
 
Gelet op de wet betreffende de politie over het wegverkeer, gecoördineerd bij koninklijk besluit van 16 
maart 1968, en latere wijzigingen; 
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Gelet op het koninklijk besluit van 1 december 1975 houdende het algemeen reglement op de politie 
van het wegverkeer, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het ministerieel besluit van 11 oktober 1976, waarbij de minimumafmetingen en de 
bijzondere plaatsingsvoorwaarden van de verkeerstekens worden bepaald, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op de ministeriële omzendbrief van 14 november 1977 betreffende de aanvullende reglementen 
en de plaatsing van de verkeerstekens; 
 
Gelet op het ministerieel besluit van 7 mei 1999, en latere wijzigingen, betreffende de signalisatie van 
werken en verkeersbelemmeringen op de openbare weg, met de nodige verlichtingen, die door de 
uitvoerder van de werken vooraf dient aangebracht te worden; 
 
Gelet op de gemeenteraadsbeslissing van 13 april 2015 betreffende het reglement over de private 
ingebruikname van het openbaar domein; 
 
Gelet op de aanvraag van de firma Dalcom in Zele tot het bekomen van een tijdelijke vergunning voor 
de inname van het openbaar domein naar aanleiding van het uitvoeren van werkzaamheden aan de 
nutsleidingen in de Reigerbeekstraat, gedurende de periode van 14 november 2017 tot en met 24 
november 2017, in opdracht van de nutsmaatschappij Eandis; 
 
Overwegende dat de aanvraag in aanmerking komt om hiervoor een tijdelijke vergunning voor de 
inname van het openbaar domein af te leveren; 
 
Op voorstel van burgemeester wnd. Patrick Hoste; 

Besluit: 

Artikel 1 
Aan de firma Dalcom in Zele een tijdelijke vergunning af te leveren voor de inname van het openbaar 
domein naar aanleiding van het uitvoeren van werkzaamheden aan de nutsleidingen in de 
Reigerbeekstraat, gedurende de periode van 14 november 2017 tot en met 24 november 2017, in 
opdracht van de nutsmaatschappij Eandis. 
 
Artikel 2 
De noodzakelijke verkeerssignalisatie te laten leveren, plaatsen en ophalen door de aanvrager. De 
verkeersborden die tegenstrijdig zijn met het onderhavig reglement dienen voor de duur van het 
reglement afgedekt te worden. De aanvragers dienen er voor te zorgen dat de werfzone ingericht en 
aangeduid wordt overeenkomstig het ministerieel besluit van 7 mei 1999, en latere wijzigingen, 
betreffende het signaleren van werken en verkeersbelemmeringen op de openbare weg, met de 
nodige verlichtingen. 
 
Artikel 3 
Dat de beheerder van de openbare weg niet aansprakelijk kan worden gesteld voor ongevallen te 
wijten aan de staat van de weg- en/of voetpadverharding bij gebruik ervan voor de uitvoering van de 
vermelde werken. 
 
Artikel 4 
Dat bij vaststelling van schade aan het openbaar domein (weg- en aanhorigheden), rechtstreeks of 
onrechtstreeks voortkomende uit de bovenvermelde activiteit, deze dient hersteld te worden tot 
voldoening van de wegbeheerder. 
 
Artikel 5 
Deze verordening in werking te laten treden op 14 november 2017 en na de bekendmaking ervan, 
overeenkomstig de artikelen 186 en 187 van het gemeentedecreet en volgens de wet van 16 maart 
1968, en latere wijzigingen, betreffende de politie over het wegverkeer. 
 
Artikel 6 
De inhoud van deze beslissing ter kennisgeving te bezorgen aan: 

 het politieparket van de procureur des Konings in Gent 
 de lokale politie Aalter-Knesselare 
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 de aanvrager. 
 

Collegebeslissing betreffende de afgifte van een tijdelijke vergunning voor de inname van het 
openbaar domein naar aanleiding van het uitvoeren van werkzaamheden aan de nutsleidingen 
ter hoogte van het kruispunt Steenweg op Deinze – Prinsenstraat door de firma “Hardo” in 
opdracht van “Eandis” 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005, meer bepaald artikel 57 §2 waarin staat dat het 
college van burgemeester en schepenen de bevoegdheden uitoefent die eraan zijn toevertrouwd 
overeenkomstig artikel 43 §1, of overeenkomstig andere wettelijke en decretale bepalingen; 
 
Gelet op de nieuwe gemeentewet van 24 juni 1988, en latere wijzigingen, waaronder de wijziging door 
de wet van 12 januari 2006, inzonderheid artikel 130b betreffende de bevoegdheid van het college 
van burgemeester en schepenen tot het uitvaardigen en goedkeuren van de tijdelijke aanvullende 
politiereglementen; 
 
Gelet op de wet betreffende de politie over het wegverkeer, gecoördineerd bij koninklijk besluit van 16 
maart 1968, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het koninklijk besluit van 1 december 1975 houdende het algemeen reglement op de politie 
van het wegverkeer, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het ministerieel besluit van 11 oktober 1976, waarbij de minimumafmetingen en de 
bijzondere plaatsingsvoorwaarden van de verkeerstekens worden bepaald, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op de ministeriële omzendbrief van 14 november 1977 betreffende de aanvullende reglementen 
en de plaatsing van de verkeerstekens; 
 
Gelet op het ministerieel besluit van 7 mei 1999, en latere wijzigingen, betreffende de signalisatie van 
werken en verkeersbelemmeringen op de openbare weg, met de nodige verlichtingen, die door de 
uitvoerder van de werken vooraf dient aangebracht te worden; 
 
Gelet op de gemeenteraadsbeslissing van 13 april 2015 betreffende het reglement over de private 
ingebruikname van het openbaar domein; 
 
Gelet op de aanvraag van de firma Hardo in Lokeren tot het bekomen van een tijdelijke vergunning 
voor de inname van het openbaar domein naar aanleiding van het uitvoeren van werkzaamheden aan 
de nutsleidingen ter hoogte van het kruispunt Steenweg op Deinze – Prinsenstraat, gedurende 10 
dagen tijdens de periode van 6 november 2017 tot en met 30 november 2017, in opdracht van de 
nutsmaatschappij Eandis; 
 
Overwegende dat de aanvraag in aanmerking komt om hiervoor een tijdelijke vergunning voor de 
inname van het openbaar domein af te leveren; 
 
Op voorstel van burgemeester wnd. Patrick Hoste; 

Besluit: 

Artikel 1 
Aan de firma Hardo in Lokeren een tijdelijke vergunning af te leveren voor de inname van het 
openbaar domein naar aanleiding van het uitvoeren van werkzaamheden aan de nutsleidingen ter 
hoogte van het kruispunt Steenweg op Deinze – Prinsenstraat, gedurende 10 dagen tijdens de 
periode van 6 november 2017 tot en met 30 november 2017, in opdracht van de nutsmaatschappij 
Eandis. 
 
Artikel 2 
De noodzakelijke verkeerssignalisatie te laten leveren, plaatsen en ophalen door de aanvrager. De 
verkeersborden die tegenstrijdig zijn met het onderhavig reglement dienen voor de duur van het 
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reglement afgedekt te worden. De aanvragers dienen er voor te zorgen dat de werfzone ingericht en 
aangeduid wordt overeenkomstig het ministerieel besluit van 7 mei 1999, en latere wijzigingen, 
betreffende het signaleren van werken en verkeersbelemmeringen op de openbare weg, met de 
nodige verlichtingen. 
 
Artikel 3 
Dat de beheerder van de openbare weg niet aansprakelijk kan worden gesteld voor ongevallen te 
wijten aan de staat van de weg- en/of voetpadverharding bij gebruik ervan voor de uitvoering van de 
vermelde werken. 
 
Artikel 4 
Dat bij vaststelling van schade aan het openbaar domein (weg- en aanhorigheden), rechtstreeks of 
onrechtstreeks voortkomende uit de bovenvermelde activiteit, deze dient hersteld te worden tot 
voldoening van de wegbeheerder. 
 
Artikel 5 
Deze verordening in werking te laten treden op 6 november 2017 en na de bekendmaking ervan, 
overeenkomstig de artikelen 186 en 187 van het gemeentedecreet en volgens de wet van 16 maart 
1968, en latere wijzigingen, betreffende de politie over het wegverkeer. 
 
Artikel 6 
De inhoud van deze beslissing ter kennisgeving te bezorgen aan: 

 het politieparket van de procureur des Konings in Gent 
 de lokale politie Aalter-Knesselare 
 de aanvrager. 

 

Collegebeslissing betreffende de afgifte van een tijdelijke vergunning voor de inname van het 
openbaar domein naar aanleiding van het gewijzigd verkeerssignalisatieplan voor het 
uitvoeren van bouwwerkzaamheden in de Europalaan door de firma Mathieu Gijbels 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005, meer bepaald artikel 57 §2 waarin staat dat het 
college van burgemeester en schepenen de bevoegdheden uitoefent die eraan zijn toevertrouwd 
overeenkomstig artikel 43 §1, of overeenkomstig andere wettelijke en decretale bepalingen; 
 
Gelet op de nieuwe gemeentewet van 24 juni 1988, en latere wijzigingen, waaronder de wijziging door 
de wet van 12 januari 2006, inzonderheid artikel 130b betreffende de bevoegdheid van het college 
van burgemeester en schepenen tot het uitvaardigen en goedkeuren van de tijdelijke aanvullende 
politiereglementen; 
 
Gelet op de wet betreffende de politie over het wegverkeer, gecoördineerd bij koninklijk besluit van 16 
maart 1968, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het koninklijk besluit van 1 december 1975 houdende het algemeen reglement op de politie 
van het wegverkeer, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het ministerieel besluit van 11 oktober 1976, waarbij de minimumafmetingen en de 
bijzondere plaatsingsvoorwaarden van de verkeerstekens worden bepaald, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op de ministeriële omzendbrief van 14 november 1977 betreffende de aanvullende reglementen 
en de plaatsing van de verkeerstekens; 
 
Gelet op het ministerieel besluit van 7 mei 1999, en latere wijzigingen, betreffende de signalisatie van 
werken en verkeersbelemmeringen op de openbare weg, met de nodige verlichtingen, die door de 
uitvoerder van de werken vooraf dient aangebracht te worden; 
 
Gelet op de gemeenteraadsbeslissing van 13 april 2015 betreffende het reglement over de private 
ingebruikname van het openbaar domein; 
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Gelet op de collegebeslissing van 26 juni 2017 betreffende de afgifte van een tijdelijke vergunning 
voor de inname van het openbaar domein naar aanleiding van het uitvoeren van 
bouwwerkzaamheden aan het schoolgebouw in de Europalaan door de firma Mathieu Gijbels in 
Zwijnaarde; 
 
Gelet op de aanvraag van 25 oktober 2017 van de firma Mathieu Gijbels in Zwijnaarde tot het 
bekomen van een toelating voor het wijzigen van het verkeerssignalisatieplan, dit om de volgende 
redenen: 

 het voet- en fietspad wordt ingenomen naar aanleiding van het plaatsen van een werfkraan 
 inrichten van een laad- en loszone op het voet- en fietspad, dit naast de werfkraan, zodat 

het stilstaan op de rijweg tot een minimum wordt beperkt 
 fietsers moeten de rijweg oversteken om de werfzone te passeren 
 voor de voetgangers wordt een gangpad voorzien op de rijweg waardoor het weggedeelte 

van de Europalaan ter hoogte van de werfkraan met 1 m wordt versmald; 
 
Gelet op het ingediend aangepast verkeerssignalisatieplan; 
 
Overwegende dat de wijzigingen worden doorgevoerd in het kader van de veiligheid van de 
weggebruikers; 
 
Overwegende dat de aanvraag in aanmerking komt om hiervoor een wijziging van de tijdelijke 
vergunning voor het openbaar domein af te leveren; 
 
Op voorstel van burgemeester wnd. Patrick Hoste; 

Besluit: 

Artikel 1 
Goedkeuring te verlenen aan het aangepaste verkeerssignalisatieplan van 25 oktober 2017 van de 
firma Mathieu Gijbels in Zwijnaarde, naar aanleiding van het uitvoeren van bouwwerkzaamheden aan 
het schoolgebouw in de Europalaan, dit voor de periode vanaf 1 november 2017 tot en met 31 
december 2017. 
 
Artikel 2 
De noodzakelijke verkeerssignalisatie te laten leveren, plaatsen en ophalen door de aanvrager. De 
verkeersborden die tegenstrijdig zijn met het onderhavig reglement dienen voor de duur van het 
reglement afgedekt te worden. De aanvragers dienen er voor te zorgen dat de werfzone ingericht en 
aangeduid wordt overeenkomstig het ministerieel besluit van 7 mei 1999, en latere wijzigingen, 
betreffende het signaleren van werken en verkeersbelemmeringen op de openbare weg, met de 
nodige verlichtingen. 
 
Artikel 3 
Dat de beheerder van de openbare weg niet aansprakelijk kan worden gesteld voor ongevallen te 
wijten aan de staat van de weg- en/of voetpadverharding bij gebruik ervan voor de uitvoering van de 
vermelde werken. 
 
Artikel 4 
Dat bij vaststelling van schade aan het openbaar domein (weg- en aanhorigheden), rechtstreeks of 
onrechtstreeks voortkomende uit de bovenvermelde activiteit, deze dient hersteld te worden tot 
voldoening van de wegbeheerder. 
 
Artikel 5 
Deze verordening in werking te laten treden op 1 november 2017 en na de bekendmaking ervan, 
overeenkomstig de artikelen 186 en 187 van het gemeentedecreet en volgens de wet van 16 maart 
1968, en latere wijzigingen, betreffende de politie over het wegverkeer. 
 
Artikel 6 
De aangepaste verkeerssignalisatie te laten controleren door: 

 Lokale politie Aalter-Knesselare 
 Cel Risicobeheer en de cel Mobiliteit. 
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Artikel 7 
De inhoud van deze beslissing ter kennisgeving te bezorgen aan: 

 het politieparket van de procureur des Konings in Gent 
 de lokale politie Aalter-Knesselare 
 Hulpverleningszone Meetjesland 
 De Lijn Oost-Vlaanderen 
 de aanvrager. 

 

Collegebeslissing betreffende de afgifte van een tijdelijke vergunning voor de inname van het 
openbaar domein naar aanleiding van het uitvoeren van werkzaamheden in het kader van de 
opdracht “rioleringsproject Stratem – Sterrewijk – fase 2” door de firma Verhelst Aannemingen 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005, meer bepaald artikel 57 §2 waarin staat dat het 
college van burgemeester en schepenen de bevoegdheden uitoefent die eraan zijn toevertrouwd 
overeenkomstig artikel 43 §1, of overeenkomstig andere wettelijke en decretale bepalingen; 
 
Gelet op de nieuwe gemeentewet van 24 juni 1988, en latere wijzigingen, waaronder de wijziging door 
de wet van 12 januari 2006, inzonderheid artikel 130b betreffende de bevoegdheid van het college 
van burgemeester en schepenen tot het uitvaardigen en goedkeuren van de tijdelijke aanvullende 
politiereglementen; 
 
Gelet op de wet betreffende de politie over het wegverkeer, gecoördineerd bij koninklijk besluit van 16 
maart 1968, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het koninklijk besluit van 1 december 1975 houdende het algemeen reglement op de politie 
van het wegverkeer, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het ministerieel besluit van 11 oktober 1976, waarbij de minimumafmetingen en de 
bijzondere plaatsingsvoorwaarden van de verkeerstekens worden bepaald, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op de ministeriële omzendbrief van 14 november 1977 betreffende de aanvullende reglementen 
en de plaatsing van de verkeerstekens; 
 
Gelet op het ministerieel besluit van 7 mei 1999, en latere wijzigingen, betreffende de signalisatie van 
werken en verkeersbelemmeringen op de openbare weg, met de nodige verlichtingen, die door de 
uitvoerder van de werken vooraf dient aangebracht te worden; 
 
Gelet op de gemeenteraadsbeslissing van 13 april 2015 betreffende het reglement over de private 
ingebruikname van het openbaar domein; 
 
Gelet op de aanvraag van 24 oktober 2017 van de firma Verhelst Aannemingen in Oostende tot het 
bekomen van een tijdelijke vergunning voor de inname van het openbaar domein voor het uitvoeren 
van werken aan de wegenis op het kruispunt Stratem – Vijfringenstraat, gedurende de periode van 6 
november 2017 tot en met 30 november 2017; 
 
Overwegende dat tijdens deze werken geen verkeer mogelijk zal zijn via het kruispunt Stratem – 
Vijfringenstraat; 
 
Overwegende dat de aanvraag in aanmerking komt om hiervoor een tijdelijke vergunning voor het 
openbaar domein af te leveren; 
 
Op voorstel van burgemeester wnd. Patrick Hoste; 

Besluit: 

Artikel 1 
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Aan de firma Verhelst Aannemingen in Oostende een tijdelijke vergunning af te leveren voor de 
inname van het openbaar domein voor het uitvoeren van werken aan de wegenis op het kruispunt 
Stratem – Vijfringenstraat, gedurende de periode van 6 november 2017 tot en met 30 november 2017. 
 
Artikel 2 
Tijdens de werken het verkeer tussen Aalter en Sint-Maria-Aalter om te leiden via de Lindestraat, 
Sterrewijk, Hageland, Hooggoed, Wingenestraat en Aalterstraat. 
 
Artikel 3 
De noodzakelijke verkeerssignalisatie te laten leveren, plaatsen en ophalen door de aanvrager. De 
verkeersborden die tegenstrijdig zijn met het onderhavig reglement dienen voor de duur van het 
reglement afgedekt te worden. De aanvragers dienen er voor te zorgen dat de werfzone ingericht en 
aangeduid wordt overeenkomstig het ministerieel besluit van 7 mei 1999, en latere wijzigingen, 
betreffende het signaleren van werken en verkeersbelemmeringen op de openbare weg, met de 
nodige verlichtingen. 
 
Artikel 4 
Dat de beheerder van de openbare weg niet aansprakelijk kan worden gesteld voor ongevallen te 
wijten aan de staat van de weg- en/of voetpadverharding bij gebruik ervan voor de uitvoering van de 
vermelde werken. 
 
Artikel 5 
Dat bij vaststelling van schade aan het openbaar domein (weg- en aanhorigheden), rechtstreeks of 
onrechtstreeks voortkomende uit de bovenvermelde activiteit, deze dient hersteld te worden tot 
voldoening van de wegbeheerder. 
 
Artikel 6 
Deze verordening in werking te laten treden op 6 november 2017 en na de bekendmaking ervan, 
overeenkomstig de artikelen 186 en 187 van het gemeentedecreet en volgens de wet van 16 maart 
1968, en latere wijzigingen, betreffende de politie over het wegverkeer. 
 
Artikel 7 
De inhoud van deze beslissing ter kennisgeving te bezorgen aan: 

 het politieparket van de procureur des Konings in Gent 
 de lokale politie Aalter-Knesselare 
 Hulpverleningszone Meetjesland 
 De Lijn Oost-Vlaanderen 
 de aanvrager. 

 

Collegebeslissing betreffende de afgifte van een nieuwe tijdelijke vergunning voor de inname 
van het openbaar domein naar aanleiding van het uitvoeren van werkzaamheden aan de 
nutsleidingen in de Creuselaan door de firma Dalcom bvba in opdracht van Eandis 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005, meer bepaald artikel 57 §2 waarin staat dat het 
college van burgemeester en schepenen de bevoegdheden uitoefent die eraan zijn toevertrouwd 
overeenkomstig artikel 43 §1, of overeenkomstig andere wettelijke en decretale bepalingen; 
 
Gelet op de nieuwe gemeentewet van 24 juni 1988, en latere wijzigingen, waaronder de wijziging door 
de wet van 12 januari 2006, inzonderheid artikel 130b betreffende de bevoegdheid van het college 
van burgemeester en schepenen tot het uitvaardigen en goedkeuren van de tijdelijke aanvullende 
politiereglementen; 
 
Gelet op de wet betreffende de politie over het wegverkeer, gecoördineerd bij koninklijk besluit van 16 
maart 1968, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het koninklijk besluit van 1 december 1975 houdende het algemeen reglement op de politie 
van het wegverkeer, en latere wijzigingen; 
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Gelet op het ministerieel besluit van 11 oktober 1976, waarbij de minimumafmetingen en de 
bijzondere plaatsingsvoorwaarden van de verkeerstekens worden bepaald, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op de ministeriële omzendbrief van 14 november 1977 betreffende de aanvullende reglementen 
en de plaatsing van de verkeerstekens; 
 
Gelet op het ministerieel besluit van 7 mei 1999, en latere wijzigingen, betreffende de signalisatie van 
werken en verkeersbelemmeringen op de openbare weg, met de nodige verlichtingen, die door de 
uitvoerder van de werken vooraf dient aangebracht te worden; 
 
Gelet op de gemeenteraadsbeslissing van 13 april 2015 betreffende het reglement over de private 
ingebruikname van het openbaar domein; 
 
Gelet op de aanvraag van 19 september 2017 van de firma Dalcom in Zele tot het bekomen van een 
tijdelijke vergunning voor de inname van het openbaar domein voor het uitvoeren van 
werkzaamheden aan de nutsleidingen in de Creuselaan, gedurende de periode van 9 oktober 2017 tot 
en met 20 oktober 2017, in opdracht van Eandis; 
 
Gelet op het ingediende verkeerssignalisatieplan waaruit blijkt dat tijdens de uitvoering van de werken 
de volgende aangepaste verkeersregeling wordt ingevoerd: 

 éénrichtingsverkeer zal ingevoerd worden in de Creuselaan waarbij de toegelaten 
rijrichting deze is komende van de Europalaan en rijdende naar de Sint-Gerolflaan 

 invoeren van een snelheidsbeperking van 30 km per uur in de Europalaan, meer bepaald 
het deel tussen de Sint-Maria-Aalterstraat en de Verbroederingslaan, en in de Creuselaan; 

 
Gelet op de collegebeslissing van 2 oktober 2017 betreffende de afgifte van een tijdelijke vergunning 
voor de inname van het openbaar domein gedurende de periode van 9 oktober 2017 tot en met 20 
oktober 2017, naar aanleiding van het uitvoeren van werkzaamheden aan de nutsleidingen in de 
Creuselaan, door de firma Dalcom bvba, in opdracht van Eandis; 
 
Gelet op de aanvraag van 26 oktober 2017 van de firma Dalcom in Zele tot het bekomen van een 
nieuwe  tijdelijke vergunning voor de inname van het openbaar domein voor het uitvoeren van 
werkzaamheden aan de nutsleidingen in de Creuselaan, gedurende de periode van 13 november 
2017 tot en met 30 november 2017, in opdracht van Eandis; 
 
Overwegende dat een nieuwe tijdelijke vergunning wordt aangevraagd omdat de uitvoeringstermijn 
werd aangepast door de nutsmaatschappij Eandis; 
 
Overwegende dat de aanvraag in aanmerking komt om hiervoor een tijdelijke vergunning voor het 
openbaar domein af te leveren; 
 
Op voorstel van burgemeester wnd. Patrick Hoste; 

Besluit: 

Artikel 1 
Aan de firma Dalcom in Zele een nieuwe tijdelijke vergunning af te leveren voor de inname van het 
openbaar domein voor het uitvoeren van werkzaamheden aan de nutsleidingen in de Creuselaan, 
gedurende de periode van 13 november 2017 tot en met 30 november 2017, in opdracht van Eandis, 
en waarbij toelating wordt verleend om tijdens de werkzaamheden de volgende aangepaste 
verkeersregeling in te voeren: 
éénrichtingsverkeer zal ingevoerd worden in de Creuselaan waarbij de toegelaten rijrichting deze is 
komende van de Europalaan en rijdende naar de Sint-Gerolflaan 
invoeren van een snelheidsbeperking van 30 km per uur in de Europalaan, meer bepaald het deel 
tussen de Sint-Maria-Aalterstraat en de Verbroederingslaan, en in de Creuselaan. 
 
Artikel 2 
De noodzakelijke verkeerssignalisatie te laten leveren, plaatsen en ophalen door de aanvrager. De 
verkeersborden die tegenstrijdig zijn met het onderhavig reglement dienen voor de duur van het 
reglement afgedekt te worden. De aanvragers dienen er voor te zorgen dat de werfzone ingericht en 
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aangeduid wordt overeenkomstig het ministerieel besluit van 7 mei 1999, en latere wijzigingen, 
betreffende het signaleren van werken en verkeersbelemmeringen op de openbare weg, met de 
nodige verlichtingen. 
 
Artikel 3 
Dat de beheerder van de openbare weg niet aansprakelijk kan worden gesteld voor ongevallen te 
wijten aan de staat van de weg- en/of voetpadverharding bij gebruik ervan voor de uitvoering van de 
vermelde werken. 
 
Artikel 4 
Dat bij vaststelling van schade aan het openbaar domein (weg- en aanhorigheden), rechtstreeks of 
onrechtstreeks voortkomende uit de bovenvermelde activiteit, deze dient hersteld te worden tot 
voldoening van de wegbeheerder. 
 
Artikel 5 
Deze verordening in werking te laten treden op 13 november 2017 en na de bekendmaking ervan, 
overeenkomstig de artikelen 186 en 187 van het gemeentedecreet en volgens de wet van 16 maart 
1968, en latere wijzigingen, betreffende de politie over het wegverkeer. 
 
Artikel 6 
De inhoud van deze beslissing ter kennisgeving te bezorgen aan: 

 het politieparket van de procureur des Konings in Gent 
 de lokale politie Aalter-Knesselare 
 Hulpverleningszone Meetjesland 
 De Lijn Oost-Vlaanderen 
 de aanvrager. 

 

Collegebeslissing betreffende de afgifte van een nieuwe tijdelijke vergunning voor de inname 
van het openbaar domein naar aanleiding van het uitvoeren van werkzaamheden aan de 
nutsleidingen in de Venecolaan door de firma Dalcom in opdracht van Eandis 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005, meer bepaald artikel 57 §2 waarin staat dat het 
college van burgemeester en schepenen de bevoegdheden uitoefent die eraan zijn toevertrouwd 
overeenkomstig artikel 43 §1, of overeenkomstig andere wettelijke en decretale bepalingen; 
 
Gelet op de nieuwe gemeentewet van 24 juni 1988, en latere wijzigingen, waaronder de wijziging door 
de wet van 12 januari 2006, inzonderheid artikel 130b betreffende de bevoegdheid van het college 
van burgemeester en schepenen tot het uitvaardigen en goedkeuren van de tijdelijke aanvullende 
politiereglementen; 
 
Gelet op de wet betreffende de politie over het wegverkeer, gecoördineerd bij koninklijk besluit van 16 
maart 1968, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het koninklijk besluit van 1 december 1975 houdende het algemeen reglement op de politie 
van het wegverkeer, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het ministerieel besluit van 11 oktober 1976, waarbij de minimumafmetingen en de 
bijzondere plaatsingsvoorwaarden van de verkeerstekens worden bepaald, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op de ministeriële omzendbrief van 14 november 1977 betreffende de aanvullende reglementen 
en de plaatsing van de verkeerstekens; 
 
Gelet op het ministerieel besluit van 7 mei 1999, en latere wijzigingen, betreffende de signalisatie van 
werken en verkeersbelemmeringen op de openbare weg, met de nodige verlichtingen, die door de 
uitvoerder van de werken vooraf dient aangebracht te worden; 
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Gelet op de gemeenteraadsbeslissing van 13 april 2015 betreffende het reglement over de private 
ingebruikname van het openbaar domein; 
 
Gelet op de aanvraag van de firma Dalcom in Zele tot het bekomen van een tijdelijke vergunning voor 
de inname van het openbaar domein voor het uitvoeren van werkzaamheden aan de nutsleidingen in 
de Venecolaan, gedurende de periode van 18 oktober 2017 tot en met 3 november 2017, in opdracht 
van de nutsmaatschappij Eandis; 
 
Gelet op de collegebeslissing van 2 oktober 2017 betreffende de afgifte van een tijdelijke vergunning 
voor de inname van het openbaar domein gedurende de periode van 18 oktober 2017 tot en met 3 
november 2017, naar aanleiding van het uitvoeren van werkzaamheden aan de nutsleidingen in de 
Venecolaan, door de firma Dalcom bvba, in opdracht van Eandis; 
 
Gelet op de aanvraag van 27 oktober 2017 van de firma Dalcom in Zele tot het bekomen van een 
nieuwe  tijdelijke vergunning voor de inname van het openbaar domein voor het uitvoeren van 
werkzaamheden aan de nutsleidingen in de Venecolaan, gedurende de periode van 3 november 2017 
tot en met 30 november 2017, in opdracht van Eandis; 

 
Overwegende dat een nieuwe tijdelijke vergunning wordt aangevraagd omdat de uitvoeringstermijn 
werd aangepast door de nutsmaatschappij Eandis; 
 
Overwegende dat de aanvraag in aanmerking komt om hiervoor een tijdelijke vergunning voor de 
inname van het openbaar domein af te leveren; 
 
Op voorstel van burgemeester wnd. Patrick Hoste; 

Besluit: 

Artikel 1 
Aan de firma Dalcom in Zele een nieuwe tijdelijke vergunning af te leveren voor de inname van het 
openbaar domein voor het uitvoeren van werkzaamheden aan de nutsleidingen in de Venecolaan, 
gedurende de periode van 3 november 2017 tot en met 30 november 2017, in opdracht van de 
nutsmaatschappij Eandis. 
 
Artikel 2 
De noodzakelijke verkeerssignalisatie te laten leveren, plaatsen en ophalen door de aanvrager. De 
verkeersborden die tegenstrijdig zijn met het onderhavig reglement dienen voor de duur van het 
reglement afgedekt te worden. De aanvragers dienen er voor te zorgen dat de werfzone ingericht en 
aangeduid wordt overeenkomstig het ministerieel besluit van 7 mei 1999, en latere wijzigingen, 
betreffende het signaleren van werken en verkeersbelemmeringen op de openbare weg, met de 
nodige verlichtingen. 
 
Artikel 3 
Dat de beheerder van de openbare weg niet aansprakelijk kan worden gesteld voor ongevallen te 
wijten aan de staat van de weg- en/of voetpadverharding bij gebruik ervan voor de uitvoering van de 
vermelde werken. 
 
Artikel 4 
Dat bij vaststelling van schade aan het openbaar domein (weg- en aanhorigheden), rechtstreeks of 
onrechtstreeks voortkomende uit de bovenvermelde activiteit, deze dient hersteld te worden tot 
voldoening van de wegbeheerder. 
 
Artikel 5 
Deze verordening in werking te laten treden op 3 november 2017 en na de bekendmaking ervan, 
overeenkomstig de artikelen 186 en 187 van het gemeentedecreet en volgens de wet van 16 maart 
1968, en latere wijzigingen, betreffende de politie over het wegverkeer. 
 
Artikel 6 
De inhoud van deze beslissing ter kennisgeving te bezorgen aan: 

 het politieparket van de procureur des Konings in Gent 
 de lokale politie Aalter-Knesselare 
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 Hulpverleningszone Meetjesland 
 De Lijn Oost-Vlaanderen 
 de aanvrager. 

 

Stedenbouw 

Collegebeslissing betreffende de verdeling van eigendom voor het onroerend goed gelegen in 
Aalter, Wingenestraat 20A 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005 en latere wijzigingen, inzonderheid artikel 57 dat stelt 
dat het college van burgemeester en schepenen de bevoegdheden uitoefent die eraan zijn 
toevertrouwd overeenkomstig artikel 43 §1 en andere wettelijke en decretale bepalingen; 
 
Gelet op de Vlaamse Codex Ruimtelijke Ordening van 15 mei 2009 en zijn wijzigingsbesluiten 
inzonderheid artikel 5.2.2. betreffende de verdeling van een onroerend goed zonder dat een 
verkavelingvergunning werd verleend; 
 
Gelet op de brief van 18 oktober 2017 van notaris Frits Guisson, Bellemstraat 57 in Aalter betreffende 
de verdeling van eigendom voor een onroerend goed gelegen in Aalter, Wingenestraat 20 A gekend 
als 3de afdeling, sectie F, deel van nummer 516V;  
 
Gelet op de ligging van het eigendom deels binnen het plangebied van het ruimtelijk uitvoeringsplan 
rooilijn- en gabarietenplan Sint-Maria-Aalter, meer bepaald in een zone voor centrumfuncties A, en 
deels in een landschappelijk waardevol agrarische zone volgens het gewestplan; 
 
Overwegende dat de aanvraag betrekking heeft op de overdracht van een perceel grond met als 
bestemming tuinzone; 
 
Op voorstel van burgemeester wnd. Patrick Hoste; 

Besluit: 

Enig artikel 
Akkoord te gaan met de verdeling van eigendom op voorwaarde dat de bestemming en de 
planologische voorschriften volgens het gewestplan gerespecteerd worden. 
 

Tijdelijk aanvullende politiereglementen (activiteiten) 

Collegebeslissing betreffende de goedkeuring en uitvaardiging van een tijdelijk aanvullend 
politiereglement naar aanleiding van de activiteit “Jeneverbar ten voordele van Music For Life” 
op zaterdag 16 december 2017 in organisatie van de vereniging  “Koninklijke Toneelkring De 
Ware Vrienden” 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005, meer bepaald artikel 57 §2 waarin staat dat het 
college van burgemeester en schepenen de bevoegdheden uitoefent die eraan zijn toevertrouwd 
overeenkomstig artikel 43 §1, of overeenkomstig andere wettelijke en decretale bepalingen; 
 
Gelet op de nieuwe gemeentewet van 24 juni 1988, en latere wijzigingen, waaronder de wijziging door 
de wet van 12 januari 2006, inzonderheid artikel 130b betreffende de bevoegdheid van het college 
van burgemeester en schepenen tot het uitvaardigen en goedkeuren van de tijdelijke aanvullende 
politiereglementen; 
 
Gelet op de wet betreffende de politie over het wegverkeer, gecoördineerd bij koninklijk besluit van 16 
maart 1968, en latere wijzigingen; 
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Gelet op het koninklijk besluit van 1 december 1975 houdende het algemeen reglement op de politie 
van het wegverkeer, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het ministerieel besluit van 11 oktober 1976, waarbij de minimumafmetingen en de 
bijzondere plaatsingsvoorwaarden van de verkeerstekens worden bepaald, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op de ministeriële omzendbrief van 14 november 1977 betreffende de aanvullende reglementen 
en de plaatsing van de verkeerstekens; 
 
Gelet op de aanvraag van de vereniging Koninklijke Toneelkring De Ware Vrienden in Aalter tot het 
bekomen van een toelating voor het invoeren van een aantal tijdelijke aanvullende 
verkeersmaatregelen naar aanleiding van de activiteit Jeneverbar ten voordele van Music For Life op 
zaterdag 16 december 2017; 
 
Overwegende dat voor de invoering van een aangepaste verkeersregeling tijdens deze activiteit de 
goedkeuring en uitvaardiging van een tijdelijk aanvullend politiereglement noodzakelijk is; 
 
Op voorstel van burgemeester wnd. Patrick Hoste; 

Besluit: 

Artikel 1 
Ter gelegenheid van de activiteit Jeneverbar ten voordele van Music For Life op zaterdag 16 
december 2017 een aantal tijdelijke aanvullende verkeersmaatregelen in te voeren. 
 
Artikel 2 
Vanaf vrijdag 15 december 2017 om 8.00 u tot en met zondag 17 december 2017 om 15.00 u het 
verkeer voor alle voertuigen, in beide richtingen, te verbieden in de Ommegangstraat, meer bepaald in 
het deel tussen de Parkstraat en de Vijverstraat. 
 
Artikel 3 
De verkeersmaatregel uit artikel 2 ter kennis van de weggebruikers te brengen door het plaatsen van 
een verkeersbord C3 op hekken met bijkomende hekkens over de volledige wegbreedte en met 
voldoende pinklichten op de volgende locaties: 

 in de Ommegangstraat ter hoogte van de aansluiting met de Parkstraat 
 in de Ommegangstraat ter hoogte van de aansluiting met de Vijverstraat. 

 
Artikel 4 
Vanaf vrijdag 15 december 2017 om 8.00 u tot en met zondag 17 december 2017 om 15.00 u een 
parkeerverbod in te voeren in de Ommegangstraat, meer bepaald in het deel tussen de Parkstraat en 
de Vijverstraat. 
 
Artikel 5 
De verkeersmaatregel uit artikel 4 ter kennis van de weggebruikers te brengen door het plaatsen van 
voldoende verkeersborden E1, volgens noodwendigheid, met de onderborden type Xa – Xb – Xd en 
met een onderbord met de tekst “vanaf vrijdag 15 december 2017 om 8.00 u tot en met zondag 17 
december 2017 om 15.00 u” op alle parkeerplaatsen en/of parkeerstroken gelegen in de 
Ommegangstraat, meer bepaald in het deel tussen de Parkstraat en de Vijverstraat. 
 
Artikel 6 
De voormelde verbodsbepalingen niet te laten gelden voor de voertuigen van de hulp- en 
veiligheidsdiensten en voor de voertuigen nodig voor de organisatie van de activiteiten. 
 
Artikel 7 
Aan de organisator te vragen om de omwonenden minstens één week op voorhand in kennis te 
stellen van de geplande activiteit, dit door middel van een infofolder die ter beschikking wordt gesteld 
door de cel Communicatie en coördinatie. 
 
Artikel 8 
De nodige verkeerssignalisatie ter plaatse te laten brengen en ophalen door de cel Middelenbeheer. 
De nodige verkeerssignalisatie te laten plaatsen en verwijderen door de organisatoren en/of de lokale 
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politie Aalter – Knesselare. Borden die tegenstrijdig zijn met onderhavig verkeersreglement dienen te 
worden afgedekt door de organisatoren en/of de lokale politie Aalter – Knesselare. 
 
Artikel 9 
Dat de beheerder van de openbare weg niet aansprakelijk kan worden gesteld voor ongevallen te 
wijten aan de staat van de wegverharding bij gebruik ervan voor de inrichting van de bovenvermelde 
activiteit. 
 
Artikel 10 
Dat bij vaststelling van schade aan het openbaar domein (weg- en aanhorigheden), rechtstreeks of 
onrechtstreeks voortkomende uit de bovenvermelde activiteit, deze dient hersteld te worden tot 
voldoening van de wegbeheerder. 
 
Artikel 11 
Deze verordening in werking te laten treden op 15 december 2017 en na de bekendmaking ervan, 
overeenkomstig de artikelen 186 en 187 van het gemeentedecreet en volgens de wet van 16 maart 
1968, en latere wijzigingen, betreffende de politie over het wegverkeer. 
 
Artikel 12 
De inhoud van deze beslissing ter kennisgeving te bezorgen aan: 

 het politieparket van de procureur des Konings in Gent 
 de lokale politiezone Aalter – Knesselare 
 de Hulpverleningszone Meetjesland 
 De Lijn Oost-Vlaanderen 
 de organisator. 

 

Collegebeslissing betreffende de goedkeuring en uitvaardiging van een tijdelijk aanvullend 
politiereglement naar aanleiding van de activiteit “Intocht van de Sint” op zondag 26 november 
2017 in organisatie van “Sint en Pietenteam” 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005, meer bepaald artikel 57 §2 waarin staat dat het 
college van burgemeester en schepenen de bevoegdheden uitoefent die eraan zijn toevertrouwd 
overeenkomstig artikel 43 §1, of overeenkomstig andere wettelijke en decretale bepalingen; 
 
Gelet op de nieuwe gemeentewet van 24 juni 1988, en latere wijzigingen, waaronder de wijziging door 
de wet van 12 januari 2006, inzonderheid artikel 130b betreffende de bevoegdheid van het college 
van burgemeester en schepenen tot het uitvaardigen en goedkeuren van de tijdelijke aanvullende 
politiereglementen; 
 
Gelet op de wet betreffende de politie over het wegverkeer, gecoördineerd bij koninklijk besluit van 16 
maart 1968, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het koninklijk besluit van 1 december 1975 houdende het algemeen reglement op de politie 
van het wegverkeer, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het ministerieel besluit van 11 oktober 1976, waarbij de minimumafmetingen en de 
bijzondere plaatsingsvoorwaarden van de verkeerstekens worden bepaald, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op de ministeriële omzendbrief van 14 november 1977 betreffende de aanvullende reglementen 
en de plaatsing van de verkeerstekens; 
 
Gelet op de aanvraag van Sint en Pietenteam in Aalter tot het bekomen van een toelating voor het 
invoeren van een aantal tijdelijke verkeersmaatregelen naar aanleiding van de activiteit Intocht van de 
Sint op zondag 26 november 2017; 
 
Overwegende dat voor de invoering van een aangepaste verkeersregeling tijdens deze activiteit de 
goedkeuring en uitvaardiging van een tijdelijk aanvullend politiereglement noodzakelijk is; 
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Op voorstel van burgemeester wnd. Patrick Hoste; 

Besluit: 

Artikel 1 
Ter gelegenheid van de activiteit Intocht van de Sint op zondag 26 november 2017 een aantal tijdelijke 
aanvullende verkeersmaatregelen in te voeren. 
 
Artikel 2 
Op zondag 26 november 2017 van 11.00 u tot 20.00 u eenrichtingsverkeer in te voeren: 

 Kasteelstraat, meer bepaald het deel tussen de Leurebroekdreef en de Poekedorpstraat 
waarbij de toegelaten rijrichting deze is komende van de Poekestraat en rijdende naar de 
Poekedorpstraat 

 Poekedorpstraat, waarbij de toegelaten rijrichting deze is komende van de Knokstraat en 
rijdende naar de Kasteelstraat 

 Middendreef, waarbij de toegelaten rijrichting deze is komende van de Kasteelstraat en 
rijdende naar de Knokstraat. 

 
Artikel 3 
De verkeersmaatregel uit artikel 2 ter kennis van de weggebruikers te brengen door het plaatsen de 
volgende verkeersborden: 
een verkeersbord F19 op staander 

 in de Kasteelstraat ter hoogte van de aansluiting met de Leurebroekdreef 
 in de Kasteelstraat ter hoogte van de aansluiting met de Beekstraat 
 in de Poekedorpstraat ter hoogte van de aansluiting met de Knokstraat 
 in de Poekedorpstraat ter hoogte van de aansluiting met de zijstraat Poekedorpstraat 

(gelegen naast de woning Poekedorpstraat 11) 
 in de Middendreef ter hoogte van de aansluiting met de Kasteelstraat 
 in de Middendreef ter hoogte van de aansluiting met de Guido Gezellestraat (2x) 

een verkeersbord C1 op staander 
 in de Kasteelstraat ter hoogte van de aansluiting met de Leurebroekdreef 
 in de Kasteelstraat ter hoogte van de aansluiting met de Beekstraat 
 in de Kasteelstraat ter hoogte van de aansluiting met de Poekedorpstraat 
 in de Poekedorpstraat ter hoogte van de aansluiting met de Kasteelstraat 
 in de Poekedorpstraat ter hoogte van de aansluiting met de zijstraat Poekedorpstraat 

(gelegen naast de woning Poekedorpstraat 11) 
 in de Poekedorpstraat ter hoogte van de aansluiting met de Knokstraat 
 in de Middendreef ter hoogte van de aansluiting met de Knokstraat 
 in de Middendreef ter hoogte van de aansluiting met de Guido Gezellestraat (2x). 

 
Artikel 4 
Op zondag 26 november 2017 van 11.00 u tot 20.00 u het verkeer met bestemming Lotenhulle te 
weren uit de Poekedorpstraat door het plaatsen van een verkeersbord C3 op hekken met een 
verkeersbord F45 en een onderbord met de tekst “Uitgezonderd plaatselijk verkeer” en met voldoende 
pinklichten in de Poekedorpstraat ter hoogte van de aansluiting met de Knokstraat. 
 
Artikel 5 
Op zondag 26 november 2017 van 11.00 u tot 20.00 u het vast parkeerverbod in de Kasteelstraat in 
het deel tussen de Leurebroekdreef en de Poekedorpstraat op te heffen zodat op de berm kan 
geparkeerd worden aan de rechterzijde van de straat gezien komende van Lotenhulle en rijdende 
naar Poeke. 
 
Artikel 6 
De verkeersmaatregel uit artikel 10 ter kennis van de weggebruikers te brengen door: 

 het afdekken van de verkeersborden E1 in de Kasteelstraat in het deel tussen de 
Leurebroekdreef en de Poekedorpstraat, aan de rechterzijde van de straat gezien 
komende van Lotenhulle en rijdende naar Poeke, dit op zondag 26 november 2017 van 
11.00 u tot 20.00 u 

 het plaatsen van voldoende verkeersborden E9f, volgens noodwendigheid, met de 
onderborden type Xa – Xb – Xd en met een onderbord met de tekst “zondag 26 november 
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2017 van 11.00 u tot 20.00 u” in de Kasteelstraat in het deel tussen de Leurebroekdreef en 
de Poekedorpstraat aan de rechterzijde van de weg gezien komende van Lotenhulle en 
rijdende naar Poeke. 

 
Artikel 7 
Toelating te verlenen om op zondag 26 november 2017 van 11.00 u tot 20.00 u nadarhekkens te 
plaatsen in de Kasteelstraat op de helft van de weg waarbij de nadarhekkens zorgen voor een 
afscheiding tussen de geparkeerde voertuigen en het doorgaand verkeer. 
 
Artikel 8 
Signaalgevers te machtigen om op zondag 26 november 2017 van 11.00 u tot 20.00 u op het 
kruispunt Kasteelstraat – Leurebroekdreef en in de Kasteelstraat (deel tussen de Leurebroekdreef en 
de Poekedorpstraat) het verkeer tijdelijk stil te leggen in het kader van het vlot parkeren en het 
realiseren van een vlotte verkeersdoorstroming aldaar. 
 
Artikel 9 
De voormelde verkeersmaatregelen niet te laten gelden voor de voertuigen van de hulp- en 
veiligheidsdiensten. 
 
Artikel 10 
Aan de organisator te vragen om de omwonenden minstens één week op voorhand in kennis te 
stellen van de geplande activiteit, dit door middel van een infofolder die ter beschikking wordt gesteld 
door de cel Communicatie en coördinatie. 
 
Artikel 11 
De nodige verkeerssignalisatie ter plaatse te laten brengen en ophalen door de cel Middelenbeheer. 
De nodige verkeerssignalisatie te laten plaatsen en verwijderen door de organisatoren en/of de lokale 
politie Aalter – Knesselare. Borden die tegenstrijdig zijn met onderhavig verkeersreglement dienen te 
worden afgedekt door de organisatoren en/of de lokale politie Aalter – Knesselare. 
 
Artikel 12 
Dat de beheerder van de openbare weg niet aansprakelijk kan worden gesteld voor ongevallen te 
wijten aan de staat van de wegverharding bij gebruik ervan voor de inrichting van de bovenvermelde 
activiteit. 
 
Artikel 13 
Dat bij vaststelling van schade aan het openbaar domein (weg- en aanhorigheden), rechtstreeks of 
onrechtstreeks voortkomende uit de bovenvermelde activiteit, deze dient hersteld te worden tot 
voldoening van de wegbeheerder. 
 
Artikel 14 
Deze verordening in werking te laten treden op 26 november 2017 en na de bekendmaking ervan, 
overeenkomstig de artikelen 186 en 187 van het gemeentedecreet en volgens de wet van 16 maart 
1968, en latere wijzigingen, betreffende de politie over het wegverkeer. 
 
Artikel 15 
De inhoud van deze beslissing ter kennisgeving te bezorgen aan: 

 het politieparket van de procureur des Konings in Gent 
 de lokale politiezone Aalter – Knesselare 
 de Hulpverleningszone Meetjesland 
 De Lijn Oost-Vlaanderen 
 de organisator. 

 

Jeugdvoorzieningen 

Gemeentelijk Jeugdcentrum Aalter 

Collegebeslissing betreffende de betaling van artiestengages voor het project “Livesessions”,  
georganiseerd door vzw Gemeentelijk Jeugdcentrum Aalter. 
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Het college,  
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005, inzonderheid artikel 57 §2 waarin staat dat het college 
van burgemeester en schepenen de bevoegdheden uitoefent die eraan zijn toevertrouwd 
overeenkomstig artikel 43 §1, of overeenkomstig andere wettelijke en decretale bepalingen;  
 
Gelet op het concessiecontract tussen de het gemeentebestuur Aalter en vzw gemeentelijk 
jeugdcentrum Aalter, goedgekeurd door de gemeenteraad op 19 december 2002 en op 10 juni 2013; 
Gelet op de meerjarenplanning 2014-2019; 
 
Gelet op actie 1076 in voornoemd beleidsplan: ‘Organisatie van acties ter bevordering van 
jeugdcultuur i.s.m. jeugdcentrum Kadans’, en het daarvoor ingeschreven budget van € 2517,50 in 
2017; 
 
Gelet op het voorstel van de vrijwilligerskernploeg van vzw Gemeentelijk Jeugdcentrum Aalter en de 
cel Jeugdvoorzieningen, goedgekeurd door de raad van bestuur van vzw Gemeentelijk Jeugdcentrum 
Aalter, om het project “Livesessions”, één van de best draaiende, minst personeelsintensieve en 
inhoudelijk meest waardevolle projecten in het jeugdcentrum, financieel te ondersteunen met de 
bedoeling de organiserende vrijwilligers ademruimte te bieden om zelf meer eigen middelen 
(jaarsponsoring) te zoeken, waarbij financiële ondersteuning kan gaan naar nieuwe promotie-
initiatieven of gages van artiesten; 
 
Gelet op het voorstel van de vrijwilligerskernploeg van vzw Gemeentelijk Jeugdcentrum Aalter en de 
cel Jeugdvoorzieningen, goedgekeurd door de raad van bestuur van vzw Gemeentelijk Jeugdcentrum 
Aalter, om € 1000 van het voornoemde budget te gebruiken voor de ondersteuning van het project 
“Livesessions”; 
 
Overwegende de door vzw Gemeentelijk Jeugdcentrum Aalter voorgestelde artiesten voor de op 10 
november 2017 geplande editie van het  voornoemde project, namelijk “The Very Very Danger” en 
“Future Old People Are Wizards”; 
 
Overwegende de uitkoopsom voor “The Very Very Danger” van € 150; 
 
Overwegende de uitkoopsom voor “Future Old People Are Wizards” van € 250; 
 
Op voorstel van schepen Bieke De Neve; 

Besluit: 

Artikel 1 
Volgende kosten te dragen: 

 Uitkoopsom van The Very Very Danger, Emile Féronstraat 70, Brussel voor de op 10 
november 2017 geplande editie van het project “Livesessions”, voor een bedrag van €150, 
te factureren. 

 Uitkoopsom van Future Old People Are Wizards, Papegaaistraat 40, Gent voor de op 10 
november 2017 geplande editie van het project “Livesessions”, voor een bedrag van €250, 
te factureren. 

 
Artikel 2 
Deze kosten te betalen van het budget, voorzien voor actie 1076 ‘Organisatie van acties ter 
bevordering van jeugdcultuur i.s.m. jeugdcentrum Kadans’ in de meerjarenplanning 2014-2019. 
 
 
 
De gemeentesecretaris De burgemeester wnd 
 
 
 
 
 
Luc Jolie Patrick Hoste 


